
Ceny uvedené v katalogu jsou doporučeny MOC s DPH, platné od 15.5.2023 do odvolání nebo do vyprodání zásob.
Výrobce si vyhrazuje právo na změnu technických parametrů a cen bez předchozího upozornění. Zobrazení barev je

limitováno technologií tisku a nemusí zcela odpovídat skutečnosti.
Za případné tiskové chyby neručíme.

Verze LOTOSAN 20230510

Autorizovaný prodejce LOTOSAN

www.lotosan.sk

SLOVENSKÁ ZNAČKA
Značka LOTOSAN je originální slovenská značka koupelen,

ve které se promítá 30 let zkušeností.

Výrobu nám zastřešují moderní závody po celém světě.

ŠIROKÝ VÝBĚR PRO VÁŠ STYL
Jestli víte přesně, co chcete, nebo potřebujete načerpat

inspiraci, u nás najdete bohatou nabídku

koupelnového sortimentu.

Vzhledem k měnící se situaci na trhu si aktuální ceny prověřte u svého prodejce.
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SLOVENSKÁ ZNAČKA
Značka LOTOSAN je originální slovenská značka koupelen,

ve které se promítá 30 let zkušeností. Výrobu

nám zastřešují moderní závody po celém světě.

ŠIROKÝ VÝBĚR A KVALITNÍ PRODUKTY
Ať víte přesně, co chcete, nebo potřebujete načerpat 

inspiraci, na následujících stranách naleznete bohatou 

nabídku koupelnového sortimentu včetně obkladů a dlažeb, 

koupelnového nábytku, umyvadel, baterií, WC setů, LED 

zrcadel a osvětlení, ale i van či radiátorů. K výrobě jsou použity 

kvalitní materiály, jako například desky EGGER, kování HETTICH 

či lak kupsa. Využití nejmodernějších technologií zajišťuje 

vysokou odolnost vůči teplotě, vlhkosti i chemikáliím.

NOVINKY V SEKCI OBKLADŮ A DLAŽEB
Osobitý design i široké portfolio keramických obkladů a dlažeb 

jsme doplnili poutavými texturami mramoru, kamene či betonu.

V našem sortimentu naleznete nyní i velkoformátové dlažby

s rozměrem 120 x 120 cm a 120 x 270 cm. Obklady i dlažby jsou 

ideální do všech druhů interiérů a díky mrazuvzdornosti vybraných 

sérií i do exteriéru.

NOVÉ SÉRIE KOUPELNOVÉHO NÁBYTKU
Mezi nové série patří LAMELLA, charakteristická originálním 

designem dřevěných lamel a ELOIS, elegantní minimalistická série, 

kterou si zamilujete. Novinky však naleznete v již dobře známých 

sériích. Každá série má svůj jedinečný design! Ať už hledáte koupelnový 

nábytek ve stylu minimalistické elegance, trendy glamour nebo 

s moderním industriálním designem, tady jste na správném místě.

UMYVADLA A DESKY 
Jednoznačně vás osloví originální nábytková umyvadla, umyvadla na 

desku či designová prkna pod umyvadlo v různých barvách.

KOUPELNOVÉ BATERIE
Do sekce koupelnových baterií a sprchových setů jsme přidali 

nové řady CLICK, ONDO a ARTO. Díky tomu přibyly kromě 

známých barevných provedení černá, zlatá či rose gold také 

barvy broušené zlato nebo měď. Nenechte si tyto novinky ujít!

OSTATNÍ SORTIMENT
Nové produkty naleznete také v kategorii LED zrcadel 

a osvětlení. Konkrétně jsme rozšířili naši největší řadu LED 

zrcadel SAND novými tvary. Novinky naleznete i mezi WC sety, 

doplnili jsme volně stojící vany či elektrické radiátory.

PESTRÁ PALETA BAREV
Vneste do koupelny kouzlo barev. Vytvářejte zajímavé 

barevné kombinace spojením barevného koupelnového 

nábytku, desky pod umyvadlo, keramického umyvadla 

v barvách duna, coral, ocean, smaragd či antracit. Díky 

tomu bude koupelna jedinečná, nečekaná, pestrá a plná barev. 

Neváhejte zapojit fantazii! Představivosti se meze nekladou!

JAK SE ZORIENTOVAT?
Pro snazší orientaci v parametrech jsou informace

o produktech seřazené vždy ve stejném pořadí tak, jak je to 

zobrazeno na příkladech.

Viac na www.lotosan.skViac na www.lotosan.sk

SPECIÁLNÍ 
MATERIÁL 

LOTOSTONE
Odolný, trvanlivý, antibakteriální! 
Z tohoto materiálu jsou vyráběny 

desky pod umyvadlo a na zeď, 
nástěnná umyvadla

v desce i nové sprchové 
vaničky.

Šířka

tloušťka

hloubka

Šířka

výška

hloubka

TYP PRODUKTU SÉRIE ROZMĚR ŠÍŘKY V cm

popis produktu
doplňková informace
rozměr produktu - šířka x výška/tloušťka x hloubka v cm

Tabulka informací pro produkty s více variantami.

Variant 1 Kód Cena

Variant 2 Kód Cena

PŘÍKLADY:

Novinka
Široký sortiment 
nových produktů

Tip na kombinaci

Nechte se inspirovat
našimi tipy!

VYSKLÁDEJTE 
KOUPELNU NA MÍRU

 Kombinujte, doplňujte, tvořte! 
Široká variabilita koupelnového 

nábytku umožní vyskládat 
dokonalou sestavu i dle 
náročných požadavků 

našich zákazníků. 

Vybrané produkty
dostupné skladem
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SÉRIE  Intense IntenseSÉRIE  Brera Brera

Obklad BRERA Soft Grey
lesklý, rektifikovaný
30 x 60 x 0,9 cm  | 1,8 m2 / 10 ks
Kód: LC1000519

809 Kč / m2

Obklad BRERA Grey
lesklý, rektifikovaný
30 x 60 x 0,9 cm  | 1,8 m2 / 10 ks
Kód: LC1000521

809 Kč / m2

Inserto BRERA Mix
dekor, lesklé, rektifikované
30 x 60 x 0,9 cm 
Kód: LC1000528

838 Kč / ks

Obklad INTENSE Beige
lesklý, rektifikovaný
30 x 60 x 0,95 cm  | 1,8 m2 / 10 ks

 Kód: LC1000520

809 Kč / m2

Obklad INTENSE Wood
matný, rektifikovaný
30 x 60 x 0,85 cm  | 1,8 m2 / 10 ks

 Kód: LC1000517

809 Kč / m2

Obklad INTENSE Wood Chevron
dekor, matný, strukturovaný, rektifikovaný
30 x 60 x 0,85 cm  | 1,8 m2 / 10 ks
Kód: LC1000518

838 Kč / m2

Inserto BRERA Mix

Obklad BRERA Grey Obklad INTENSE Wood

Obklad INTENSE Beige

Obklad INTENSE
Wood Chevron

Obklad BRERA Soft Grey

Dlažba BRILLIANT White
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AtalantaArch
SÉRIE  AtalantaSÉRIE  Arch

Obklad ATALANTA White
lesklý
30,8 x 60,8 x 1 cm  | 1,12 m2 / 6 ks
Kód: LC1000504

838 Kč / m2

Obklad ATALANTA Grey
lesklý
30,8 x 60,8 x 1 cm  | 1,12 m2 / 6 ks
Kód: LC1000503

838 Kč / m2

Inserto ATALANTA Dekor
dekor, lesklé
30,8 x 60,8 x 1 cm   
Kód: LC1000525

664 Kč / ks

Obklad ARCH Light Grey
lesklý
30 x 60 x 0,8 cm  | 1,44 m2 / 8 ks
Kód: LC1000480

780 Kč / m2

Obklad ARCH Grey
lesklý
30 x 60 x 0,8 cm  | 1,44 m2 / 8 ks
Kód: LC1000481

780 Kč / m2

Inserto ARCH Mix Decor
dekor, náhodný výběr, lesklé
30 x 60 x 0,8 cm 
Kód: LC1000534

867 Kč / ks

Obklad ARCH Light Grey

Obklad ATALANTA Grey

Obklad ATALANTA White

Dlažba SCALE WhiteDlažba SCALE White

Inserto ATALANTA Decor

Lišta GOLD MAT

Inserto ARCH Mix Decor

Obklad ARCH Grey

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat 
s univerzální lištou GOLD MAT 

(LC1000524) ze str. 100.
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SÉRIE  Sierra Leone Sierra Leone
SÉRIE  Campania Campania

Obklad SIERRA LEONE White
matný
30,8 x 60,8 x 1 cm  | 1,12 m2 / 6 ks
Kód: LC1000511

809 Kč / m2

Obklad SIERRA LEONE Grey
matný
30,8 x 60,8 x 1 cm  | 1,12 m2 / 6 ks
Kód: LC1000510

809 Kč / m2

Mozaika SIERRA LEONE
dekor, matná
29,8 x 25 x 1 cm  
Kód: LC1000512

693 Kč / ks

Inserto SIERRA LEONE 
Leaves Dekor
dekor, 2 kusy v setu, matné
2 x 30,8 x 60,8 x 1 cm  
Kód: LC1000509

954 Kč / set

Inserto CAMPANIA Mix
dekor, náhodný výběr, matné
20 x 20 x 0.8 cm   
Kód: LC1000508

218 Kč / ksObklad CAMPANIA White
matný
30,8 x 60,8 x 1 cm  | 1,12 m2 / 6 ks
Kód: LC1000502

809 Kč / m2

Mozaika CAMPANIA
dekor, matná
28 x 29,8 x 1 cm   
Kód: LC1000505

751 Kč / ks

Obklad CAMPANIA Grey
matný
30,8 x 60,8 x 1 cm  | 1,12 m2 / 6 ks
Kód: LC1000501

809 Kč / m2

Inserto CAMPANIA Mix

Lišta GOLD LESK

Obklad CAMPANIA White

Obklad SIERRA LEONE White

Inserto SIERRA LEONE Leaves Dekor

Mozaika SIERRA LEONE

Obklad SIERRA LEONE Grey

Obklad CAMPANIA Grey

Mozaika CAMPANIA

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat 
s univerzální lištou GOLD LESK 

(LC1000523) ze str. 100.

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat 
s univerzální lištou METAL SILVER 

(LC1000527) ze str. 100.
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SÉRIE  Elisa Elisa

Mozaika ELISA Hex
dekor, lesklá, rektifikovaná
19 x 19 x 0,9 cm  
Kód: LC1000499

519 Kč / ks

Obklad ELISA Soft Grey
lesklý, rektifikovaný
25 x 75 x 0,9 cm   | 1,5 m2 / 8 ks
Kód: LC1000496

954 Kč / m2

Obklad ELISA Grey
lesklý, rektifikovaný
25 x 75 x 0,9 cm  | 1,5 m2 / 8 ks
Kód: LC1000495

954 Kč / m2

Inserto ELISA
dekor, lesklé, rektifikované
24,8 x 75 x 0,8 cm 
Kód: LC1000497

954 Kč / ks

Inserto ELISA Panel
dekor, 3 kusy v setu, lesklé, rektifikované
3 x 24,8 x 75 x 0,8 cm 
Kód: LC1000498

1 592 Kč / set

SÉRIE  Lesotho Lesotho

Obklad LESOTHO White
matný
29,8 x 74,8 x 1 cm  | 1,34 m2 / 6 ks
Kód: LC1000562
1 447 Kč / m2

Obklad LESOTHO Graphite
matný
29,8 x 74,8 x 1 cm  | 1,34 m2 / 6 ks
Kód: LC1000563
1 447 Kč / m2

Inserto LESOTHO White
matné
29,8 x 74,8 x 1 cm
Kód: LC1000560
1 099 Kč / ks

Mozaika LESOTHO Graphite
matná
22,3 x 42,9 x 1 cm
Kód: LC1000561
693 Kč / ks

Inserto LESOTHO White

Obklad LESOTHO White

Obklad LESOTHO Graphite

Obklad ELISA Soft Grey

Inserto ELISA Panel

Mozaika ELISA Hex

Mozaika LESOTHO Graphite
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SÉRIE  Letizia Letizia

Obklad LETIZIA White
matný
29,8 x 74,8 x 1 cm  | 1,34 m2 / 6 ks
Kód: LC1000566
1 273 Kč / m2

Obklad LETIZIA Wood
matný
29,8 x 74,8 x 1 cm  | 1,34 m2 / 6 ks
Kód: LC1000567
1 273 Kč / m2

Inserto LETIZIA Leaf Hex
matné
19,2 x 22,1 x 1,1 cm 
Kód: LC1000565
305 Kč / ks

Inserto LETIZIA Wood Hex
matné
19,2 x 22,1 x 1 cm  
Kód: LC1000564
305 Kč / ks

Obklad LETIZIA Štruktúra
matný
29,8 x 74,8 x 1 cm  | 1,34 m2 / 6 ks
Kód: LC1000568
1 447 Kč / m2

SÉRIE  Marmol Marmol

Obklad MARMOL Shadow
lesklý, rektifikovaný
30 x 90 x 0,9 cm  | 1,35 m2 / 5 ks
Kód: LC1000482  

1 128 Kč / m2

Obklad MARMOL Oldlace
lesklý, rektifikovaný
30 x 90 x 0,9 cm   | 1,35 m2 / 5 ks     
Kód: LC1000483  

1 128 Kč / m2

Inserto MARMOL Arabeska Oldlace
dekor, lesklé, rektifikované
30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000547 

1 157 Kč / ks

Inserto LETIZIA Leaf Hex

Inserto LETIZIA Wood Hex

Dlažba PODRES Black

Obklad LETIZIA White

Obklad LETIZIA Štruktúra

Obklad MARMOL Shadow

Inserto MARMOL Arabeska Oldlace

Obklad MARMOL Oldlace

Dlažba CARRARA White

Obklad LETIZIA Wood
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SÉRIE  BrilloSÉRIE  Brillo Brillo

Obklad BRILLO White
lesklý, rektifikovaný
30 x 90 x 0,82 cm  | 1,62 m2 / 6 ks
Kód: LC1000635  

1 128 Kč / m2

Inserto BRILLO Arabeska Rose
dekor, lesklé, rektifikované
30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000541  

1 157 Kč / ks

Inserto BRILLO Arabeska Green
dekor, lesklé, rektifikované
 30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000539  

1 157 Kč / ks

Inserto BRILLO Arabeska Blue
dekor, lesklé, rektifikované
30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000540 

1 157 Kč / ks

Inserto BRILLO Arabeska White
dekor, lesklé, rektifikované
30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000537  

1 157 Kč / ks

Inserto BRILLO Colour Mix
dekor, náhodný výběr, lesklé, rektifikované
30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000538  

1 099 Kč / ks

Inserto BRILLO Patchwork Blue
dekor, lesklé, rektifikované
30 x 90 x 0,9 cm
Kód: LC1000559   
1 331 Kč / ks

Inserto BRILLO Lines
dekor, lesklé, rektifikované
30 x 90 x 0,9 cm
Kód: LC1000558   
1 331 Kč / ks

Inserto BRILLO 
Patchwork Blue

Inserto BRILLO 
Arabeska White

Obklad BRILLO 
White

Inserto BRILLO Arabeska Blue

Inserto BRILLO Arabeska Green

Dlažba BRILLIANT White

Inserto BRILLO 
Arabeska Rose

Inserto BRILLO Lines

Dlažba BRILLIANT White

Obklad BRILLO White
lesklý, rektifikovaný
30 x 60 x 0,9 cm  | 1,8 m2 / 4 ks

 Kód: LC1000548  

809 Kč / m2
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Inserto ALBA Carpet
dekor, lesklé, rektifikované
29,5 x 89 x 1 cm 
Kód: LC1000544  

1 070 Kč / ks

Obklad ALBA
lesklý, rektifikovaný, tonalita V2
29,5 x 89 x 1 cm  | 1,05 m2 / 4 ks  

 Kód: LC1000004  

1 128 Kč / m2

Inserto ALBA Dekor Listy
dekor, 3 kusy v setu, lesklé, rektifikované
3 x 29,5 x 89 x 1 cm     
Kód: LC1000546  

3 042 Kč / set

Inserto ALBA Wood Mix
dekor, lesklé, rektifikované
29,5 x 89 x 1 cm 
Kód: LC1000545  

1 070 Kč / ks

SÉRIE  Alba Alba
SÉRIE  Alba

Inserto ALBA Carpet

Obklad ALBA

Inserto ALBA Wood Mix

Inserto ALBA Dekor Listy

Dlažba PODRES HoneyDlažba CARRARA White
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SÉRIE  Astoria Astoria
SÉRIE  Famous Famous

Obklad FAMOUS Grey
lesklý, rektifikovaný
30 x 90 x 0,9 cm  | 1,35 m2 / 5 ks
Kód: LC1000490  

1 128 Kč / m2

Obklad FAMOUS Grey Decofon
lesklý, rektifikovaný
30 x 90 x 0,9 cm  | 1,35 m2 / 5 ks
Kód: LC1000491  

1 128 Kč / m2

Obklad ASTORIA Turqouise 
lesklý, rektifikovaný
30 x 90 x 0,82 cm  | 1,62 m2 / 6 ks
Kód: LC1000628  

1 128 Kč / m2

Obklad ASTORIA Turqouise

Obklad BRILLO White

Obklad BRILLO White

Obklad FAMOUS Grey Decofon

Obklad FAMOUS Grey

Dlažba BRILLIANT White Dlažba DASCO Beige
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SÉRIE  MarvySÉRIE  Marvy Marvy

Obklad MARVY
matný, rektifikovaný
30 x 90 x 0,9 cm  | 1,35 m2 / 5 ks
Kód: LC1000487  

1 128 Kč / m2

Obklad MARVY Decofon
matný, rektifikovaný
30 x 90 x 0,9 cm  | 1,35 m2 / 5 ks
Kód: LC1000489  

1 128 Kč / m2

Inserto MARVY Panel Gold
dekor, 2 kusy v setu, matné, rektifikované
2 x 30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000536  

1 882 Kč / set

Inserto MARVY Panel Green
dekor, 2 kusy v setu, matné, rektifikované
2 x 30 x 90 x 0,9 cm   
Kód: LC1000535  

2 172 Kč / set

Obklad MARVY
lesklý, rektifikovaný
30 x 90 x 0,9 cm  | 1,35 m2 / 5 ks
Kód: LC1000486  

1 128 Kč / m2

Obklad MARVY Decofon
lesklý, rektifikovaný
30 x 90 x 0,9 cm   | 1,35 m2 / 5 ks
Kód: LC1000488  

1 128 Kč / m2

Inserto MARVY Panel Green
Inserto MARVY Panel Gold

Dlažba PODRES BlackDlažba PODRES Black

Dlažba CARRARA WhiteDlažba CARRARA White

Obklad MARVY

Obklad MARVY Decofon

Obklad MARVY

Obklad MARVY Decofon
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SÉRIE  Pietra Pietra

Dlažba PIETRA Gold
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3, R9

LC1000611 60 x 60 x 0,9 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000612 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba PIETRA Gold

SÉRIE  Lasa Lasa

Dlažba LASA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9

LOD250RFGV Matná 60 x 60 x 0,9 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 070 Kč / m2

 LOD200LFGV Lesklá 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 447 Kč / m2

Dlažba LASA

Protiskluznost
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Dlažba NOBLE ONYX Grey
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3, R9 - matná
60 x 60 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 4 ks

LC1000617 Matná 1 012 Kč / m2

LC1000619 Lesklá 1 215 Kč / m2

SÉRIE  Noble Onyx Noble Onyx

Dlažba NOBLE ONYX Grey

Dlažba NOBLE ONYX Grey
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3, R9 - matná 
60 x 120 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 2 ks

LC1000618 Matná 1 331 Kč / m2

LC1000620 Lesklá 1 389 Kč / m2

Dlažba GLOBA Beige
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  |  1,44 m2  / 4 ks

LC1000697 Lappato 1 157 Kč / m2

Dlažba GLOBA White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  |  1,44 m2  / 4 ks

LC1000689 Lappato 1 157 Kč / m2

SÉRIE  Globa Globa

Dlažba GLOBA Beige

Dlažba GLOBA Beige
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4 
60 x 120 x 0,88 cm  |  1,44 m2  / 2 ks

LC1000698 Lappato 1 331 Kč / m2

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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SÉRIE  Dynamo Dynamo

Dlažba DYNAMO Beige 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000446 60 x 60 x 0,9 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

 LC1000445 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba DYNAMO Beige

SÉRIE  Dolmen Dolmen

Dlažba DOLMEN Beige
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

LC1000411 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 215 Kč / m2

LC1000378 60 x 120 x 0,98 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba DOLMEN Beige
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SÉRIE  Luxor Luxor

Dlažba LUXOR Beige 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000450 60 x 60 x 0,9 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000449 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba REI Almond

Dlažba LUXOR Beige

SÉRIE  Luxor

Dlažba LUXOR Black 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

 LC1000456 60 x 60 x 0,9 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

 LC1000455 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Obklad BRILLO White

Dlažba BRILLIANT White

Dlažba LUXOR Black
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Protiskluznost

Dlažba PORTILLO Caoba
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI2 - lesklá / PEI3 - matná, R9 - matná
60 x 60 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 4 ks

LC1000632 Matná 1 157 Kč / m2

LC1000448 Lesklá 1 157 Kč / m2

Dlažba PORTILLO Caoba
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI2 - lesklá / PEI3 - matná, R9 - matná 
60 x 120 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 2 ks

LC1000633 Matná 1 331 Kč / m2

LC1000447 Lesklá 1 331 Kč / m2

SÉRIE  Portillo Portillo

Dlažba PORTILLO Caoba

NovinkaNovinka

SÉRIE  Rocka Rocka

Dlažba ROCKA Blue 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000454 60 x 60 x 0,9 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000453 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba ROCKA Blue
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Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb

SÉRIE  Pavimente Paviment

Dlažba PAVIMENTE White
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000665 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000666 60 x 120 x 0,85 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba PAVIMENTE White

SÉRIE  Vena Vena

Dlažba VENA Sottile 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3, R9

LC1000614 60 x 60 x 0,9 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000615 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba VENA Sottile
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SÉRIE  Hard Rock

Dlažba HARD ROCK Grey

Dlažba HARD ROCK Grey 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000722 Matná 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000705 Lappato 60 x 60 x 0,8 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000701 Lappato 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Hard Rock

SÉRIE  Hard Rock

Dlažba HARD ROCK Graphite

Dlažba HARD ROCK Graphite 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000724 Matná 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000707 Lappato 60 x 60 x 0,8 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000703 Lappato 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba HARD ROCK White 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000721 Matná 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000704 Lappato 60 x 60 x 0,8 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000700 Lappato 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba HARD ROCK Beige 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000723 Matná 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000706 Lappato 60 x 60 x 0,8 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000702 Lappato 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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Dlažba HARD STONE Beige 
strukturovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000764 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000765 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 244 Kč / m2

Dlažba HARD STONE Brown 
strukturovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000766 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000767 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 244 Kč / m2

SÉRIE  Hard Stone Hard Stone
SÉRIE  Hard Stone

Dlažba HARD STONE Beige Dlažba HARD STONE Brown

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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SÉRIE  Hard Stone

Dlažba HARD STONE Grey

SÉRIE  Hard Stone

Dlažba HARD STONE Graphite

Dlažba HARD STONE Graphite 
strukturovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000725 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000726 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 244 Kč / m2

LC1000808 80 x 80 x 0,88 cm 1,28 m2 / 2 ks 1 244 Kč / m2

Dlažba HARD STONE Grey 
strukturovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000727 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 012 Kč / m2

LC1000728 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 244 Kč / m2

LC1000809 80 x 80 x 0,88 cm 1,28 m2 / 2 ks 1 244 Kč / m2

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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Mrazuvzdornost

SÉRIE  Hill Hill

Dlažba HILL Grey

Dlažba HILL Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI4

LC1000149 60 x 60 x 1 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000386 60 x 120 x 1 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

SÉRIE  Tien Tien

Dlažba TIEN White
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

LC1000595 60 x 60 x 1 cm 1,08 m2 / 3 ks 1 012 Kč / m2

LC1000596 60 x 120 x 1,05 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba TIEN White
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Protiskluznost

SÉRIE  Tien

Dlažba TIEN Greige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

LC1000593 60 x 60 x 1 cm 1,08 m2 / 3 ks 1 012 Kč / m2

LC1000594 60 x 120 x 1,05 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba TIEN Greige

SÉRIE  Tien

Dlažba TIEN Grey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

LC1000591 60 x 60 x 1 cm 1,08 m2 / 3 ks 1 012 Kč / m2

LC1000592 60 x 120 x 1,05 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba TIEN Grey
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Vybrané produkty
dostupné skladem

SÉRIE  Dark Dark

Dlažba DARK Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2/V3, PEI4

LC1000415 60 x 60 x 0,85 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000374 60 x 120 x 1 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba DARK Grey

SÉRIE  Dark

Dlažba DARK Graphite
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2/V3, PEI3

 LC1000123 60 x 60 x 1 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 157 Kč / m2

LC1000373 60 x 120 x 1 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba DARK Graphite
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SÉRIE  ArchiSÉRIE  Archi Archi

Dlažba ARCHI Grey
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4
80 x 80 x 0,95 cm | 1,92 m2 / 3 ks 
Kód:  LC1000393

1 244 Kč / m2

Dlažba ARCHI Graphite
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4
80 x 80 x 0,95 cm  | 1,92 m2 / 3 ks 
Kód:  LC1000394

1 244 Kč / m2

Dlažba ARCHI Graphite

Dlažba ARCHI Grey
Dlažba ARCHI Grey

Dlažba ARCHI Graphite
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4
60 x 120 x 1 cm  | 1,44 m2 / 2 ks 

 LC1000015 Lesklá 1 215 Kč / m2

LC1000376 Lappato 1 331 Kč / m2

Dlažba ARCHI Graphite
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4 
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

 LC1000013 Mat 1 012 Kč / m2

 LC1000016 Lesk 1 070 Kč / m2

 LC1000012 Lapp 1 157 Kč / m2

 

Dlažba ARCHI Grey
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI3 (lappato), PEI4 (lesk) 
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 LC1000019 Lesk 1 070 Kč / m2

LC1000017 Lapp 1 157 Kč / m2

Dlažba ARCHI Grey
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI3 (lesklá), PEI4 (lappato)
60 x 120 x 1 cm  | 1,44 m2 / 2 ks 

 LC1000018 Lesklá 1 215 Kč / m2

 LC1000375 Lappato 1 331 Kč / m2

Schodovka ARCHI Graph.
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
30 x 60 x 1 cm 
Kód: LC1000014

519 Kč / ks
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Vybrané produkty
dostupné skladem

SÉRIE  Carrara Carrara

Dlažba CARRARA White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

 LC1000083 Mat 1 012 Kč / m2

 LC1000085 Lesk 1 157 Kč / m2

Dlažba CARRARA White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI4
60 x 120 x 1 cm  |  1,44 m2  / 2 ks

 LC1000082 Matná 1 244 Kč / m2

 LC1000084 Lesklá 1 331 Kč / m2

Dlažba CARRARA White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
80 x 80 x 1 cm  | 1,28 m2 / 2 ks

LC1000396 Matná 1 244 Kč / m2

 LC1000079 Lesklá 1 244 Kč / m2

Dlažba CARRARA White

Dlažba TRAVAR Beige

SÉRIE  Marble

Dlažba MARBLE White

Dlažba MARBLE White

Marble

Dlažba MARBLE White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
PEI3 - lesklá / PEI4 - lappato
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

LC1000655 Lesklá 1 070 Kč / m2

LC1000653 Lapp 1 157 Kč / m2

Dlažba MARBLE White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
PEI3 - lesklá / PEI4 - lappato
60 x 120 x 0,91 cm  |  1,44 m2  / 2 ks

LC1000656 Lesklá 1 331 Kč / m2

LC1000654 Lappato 1 331 Kč / m2

Dlažba MARBLE White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4
80 x 80 x 1 cm  | 1,28 m2 / 2 ks

 LC1000176 Lesklá 1 244 Kč / m2

Novinka Novinka

Novinka
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SÉRIE  Eterna Eterna

Dlažba ETERNA White 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

LC1000661 60 x 120 x 0,88 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba ETERNA White 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

LC1000660 60 x 120 x 0,88 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba ETERNA White

SÉRIE  Marmo White Marmo White

Dlažba MARMO White

Dlažba MARMO White 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

LC1000731 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba MARMO White 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

LC1000732 60 x 120 x 0,89 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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SÉRIE  Ohio Gold Ohio Gold

Dlažba OHIO Gold

Dlažba OHIO Gold
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

LC1000709 60 x 120 x 0,88 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

SÉRIE  Carla White Carla White

Dlažba CARLA White 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

LC1000609 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba CARLA White 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3, R9

LC1000608 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba CARLA White

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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SÉRIE  Fine Stone Fine Stone

Dlažba FINE STONE White 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

LC1000607 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba FINE STONE White

SÉRIE  Hico Stracciatella Hico

Dlažba HICO Stracciatella 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000659 60 x 120 x 0,88 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba HICO Stracciatella

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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SÉRIE  Rain Rain

Dlažba RAIN White
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2/V3, PEI4

 LC1000212 60 x 120 x 1 cm 1,44 m2 | 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba RAIN White

SÉRIE  Salva Salva

Dlažba SALVA Bianco

Dlažba SALVA Bianco 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9

LC1000624 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2
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SÉRIE  Lapis Lapis

Dlažba LAPIS Stone

Dlažba LAPIS Stone
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

 LC1000379 60 x 120 x 0,98 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 331 Kč / m2

Dlažba ADRIA Mocha
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI2

 LC1000002 60 x 120 x 1 cm 2,16 m2 / 3 ks 1 360 Kč / m2

SÉRIE  Adria Adria

Dlažba ADRIA Latte
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3

 LC1000001 60 x 120 x 1 cm 2,16 m2 / 3 ks 1 360 Kč / m2

Dlažba ADRIA Mocha
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FranciscoSÉRIE  Francisco

Dlažba FRANCISCO White 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

LC1000642 60 x 120 x 1,1 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 534 Kč / m2

Dlažba FRANCISCO Grey 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

LC1000643 60 x 120 x 1,1 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 534 Kč / m2

Dlažba FRANCISCO Aquamarine 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

LC1000645 60 x 120 x 1,1 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 534 Kč / m2

Dlažba FRANCISCO Graphite 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10

LC1000644 60 x 120 x 1,1 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 534 Kč / m2

SÉRIE  Francisco

Dlažba FRANCISCO Aquamarine Hex 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10
52 x 60 x 0,96 cm

LC1000680 0,94 m2 / 4 ks 2 230 Kč / m2

Inserto FRANCISCO Mix Hex 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10
52 x 60 x 0,96 cm

LC1000678 0,94 m2 / 4 ks 2 549 Kč / m2

Dlažba FRANCISCO White Hex 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10
52 x 60 x 0,96 cm

LC1000679 0,94 m2 / 4 ks 2 230 Kč / m2

Dlažba FRANCISCO Grey Hex 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10
52 x 60 x 0,96 cm

LC1000681 0,94 m2 / 4 ks 2 230 Kč / m2

Dlažba FRANCISCO Aquamarine

Dlažba FRANCISCO Aquamarine Hex

Dlažba FRANCISCO White

Inserto FRANCISCO Mix HexNovinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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SÉRIE  Marbello Marbello

Dlažba MARBELLO Gold 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI2, R9

LC1000692 60 x 120 x 0,87 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba MARBELLO Gold

Novinka
Nové barebné 

provedení

SÉRIE  Marbello

Dlažba MARBELLO Black 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI2

 LC1000174 60 x 120 x 1 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba MARBELLO Black
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SÉRIE  Agat Agat

Dlažba AGAT Brown 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

LC1000621 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba AGAT Brown

SÉRIE  Colorato Colorato

Dlažba COLORATO Oro 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

LC1000613 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba COLORATO Oro
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SÉRIE  Topazio Topazio

Dlažba TOPAZIO Brown 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

LC1000622 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba TOPAZIO Brown

SÉRIE  Rico Onice Rico Onice

Dlažba RICO ONICE Beige 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3

 LC1000616 60 x 120 x 0,9 cm 1,44 m2 / 2 ks 1 389 Kč / m2

Dlažba RICO ONICE Beige
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Verona

Dlažba VERONA

SÉRIE  Verona
Nyní najdete

v našem sortimentu už 
i velkoformátové dlažby 
o rozměru 120 x 120 cm

a 120 x 270 cm.

Novinka

Dlažba VERONA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
120 x 120 x 0,9 cm  |  2,88 m2  / 2 ks

LOD100RPYP* Matná 1 737 Kč / m2

LOD100LPYP* Lesklá 2 027 Kč / m2

Dlažba VERONA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
120 x 270 x 0,6 cm  |  3,24 m2 / 1 ks

LOD500RPYP* Matná 2 027 Kč / m2

LOD500LPYP* Lesklá 2 607 Kč / m2

27
0 

cm

12
0 

cm

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

18
0 

cm

Dlažba VERONA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
60 x 120 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 2 ks

LOD200RPYP Matná 1 331 Kč / m2

LOD200LPYP Lesklá 1 447 Kč / m2

Dlažba VERONA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 60 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 4 ks

 LOD250RPYP Matná 1 070 Kč / m2

LOD250LPYP Lesklá 1 360 Kč / m2

Novinka Novinka

Novinka
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SÉRIE  Arabesca Arabesca

Dlažba ARABESCA

Dlažba ARABESCA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LOD200LOEA Lesklá 1 447 Kč / m2

Dlažba ARABESCA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 60 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 4 ks

LOD250ROEA Matná 1 070 Kč / m2

Dlažba ARABESCA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
120 x 120 x 0,9 cm  |  2,88 m2  / 2 ks

LOD100ROEA* Matná 1 737 Kč / m2

LOD100LOEA* Lesklá 2 027 Kč / m2

Dlažba ARABESCA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
120 x 270 x 0,6 cm  |  3,24 m2 / 1 ks

LOD500ROEA* Matná 2 027 Kč / m2

LOD500LOEA* Lesklá 2 607 Kč / m2

27
0 

cm

12
0 

cm

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

18
0 

cm

Novinka Novinka

Novinka
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SÉRIE  Varietto Varietto

Dlažba VARIETTO

Dlažba VARIETTO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 60 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 4 ks

LOD250RZNJU Matná 1 070 Kč / m2

Dlažba VARIETTO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LOD200LZNJU Lesklá 1 447 Kč / m2

Dlažba VARIETTO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
120 x 120 x 0,9 cm  |  2,88 m2  / 2 ks

LOD100RZNJU* Matná 1 737 Kč / m2

LOD100LZNJU* Lesklá 2 027 Kč / m2

Dlažba VARIETTO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
120 x 270 x 0,6 cm  |  3,24 m2 / 1 ks

LOD500RZNJU* Matná 2 027 Kč / m2

LOD500LZNJU* Lesklá 2 607 Kč / m2

27
0 

cm

12
0 

cm

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

18
0 

cm

Novinka Novinka

Novinka
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SÉRIE  Lincoln Lincoln

Dlažba LINCOLN

Dlažba LINCOLN
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2  / 2 ks

 LOD200LYNF Lesklá 1 447 Kč / m2

Dlažba LINCOLN
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
120 x 120 x 0,9 cm  |  2,88 m2  / 2 ks

LOD100RYNF* Matná 1 737 Kč / m2

LOD100LYNF* Lesklá 2 027 Kč / m2

Dlažba LINCOLN
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
120 x 270 x 0,6 cm  |  3,24 m2 / 1 ks

LOD500LYNF* Lesklá 2 607 Kč / m2

27
0 

cm

12
0 

cm

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

18
0 

cm

Novinka Novinka

Novinka
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SÉRIE  Brilliant Brilliant

Dlažba BRILLIANT White

Dlažba BRILLIANT White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
monobarevná  V1, PEI4
80 x 80 x 1 cm  | 1,92 m2 / 3 ks

LC1000061 Lesklá 1 244 Kč / m2

LC1000424 Lappato 1 244 Kč / m2

Dlažba BRILLIANT White 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monobarevná  V1, PEI4
60 x 120 x 1 cm  | 1,44 m2 / 2 ks

 LC1000059 Lesklá 1 331 Kč / m2

LC1000384 Lappato 1 331 Kč / m2

Dlažba BRILLIANT White
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4
120 x 120 x 0,9 cm | 2,88 m2  / 2 ks

LC1000461* Lesklá 1 824 Kč / m2

Dlažba BRILLIANT White 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monobarevná  V1, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 LC1000060 Lesklá 1 070 Kč / m2

 LC1000057 Lappato 1 157 Kč / m2

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

Nyní  naleznete 
v našem  sortimentu již 

i velkoformátové  dlažby 
o rozměru 120 x 120 cm.

Novinka

12
0 

cm
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SÉRIE  Marmo Marmo

Dlažba MARMO Gold

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

Dlažba MARMO Gold
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4, R9 - matná
120 x 120 x 0,9 cm  |  2,88 m2  / 2 ks

LC1000462* Lesklá 1 998 Kč / m2

Dlažba MARMO Gold
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, monobarevná  V1, PEI4
1,44 m2 / 2 ks

 LC1000380 Matná 60 x 120 x 0,98 cm 1 244 Kč / m2

 LC1000381 Lesklá 60 x 120 x 0,98 cm 1 331 Kč / m2

LC1000606 Lappato 60 x 120 x 0,95 cm 1 389 Kč / m2

Dlažba MARMO Gold
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, monobarevná  V1, PEI4
1,44 m2 / 4 ks

 LC1000438 Matná 60 x 60 x 1 cm 1 012 Kč / m2

 LC1000414 Lesklá 60 x 60 x 0,85 cm 1 157 Kč / m2

LC1000605 Lappato 60 x 60 x 0,9 cm 1 215 Kč / m2

Dlažba MARMO Gold
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
monobarevná  V1, PEI4
80 x 80 x 0,95 cm  | 1,28 m2 / 2 ks

LC1000402 Matná 1 244 Kč / m2

LC1000403 Lesklá 1 244 Kč / m2

12
0 

cm

18
0 

cm

Nyní  naleznete 
v našem  sortimentu již 

i velkoformátové  dlažby 
o rozměru 120 x 120 cm.

Novinka
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Novinka

SÉRIE  Portoro Portoro

Dlažba PORTORO

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

Dlažba PORTORO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
120 x 120 x 0,9 cm  |  2,88 m2  / 2 ks

LOD100RZNE* Matná 1 737 Kč / m2

LOD100LZNE* Lesklá 2 027 Kč / m2

Dlažba PORTORO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
120 x 270 x 0,6 cm  |  3,24 m2 / 1 ks

LOD500RZNE* Matná 2 027 Kč / m2

LOD500LZNE* Lesklá 2 607 Kč / m2

27
0 

cm

12
0 

cm

18
0 

cm

Dlažba PORTORO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 2 ks

 LOD200RZNE Matná 1 331 Kč / m2

 LOD200LZNE Lesklá 1 447 Kč / m2

Dlažba PORTORO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 60 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 4 ks

 LOD250RZNE Matná 1 070 Kč / m2

 LOD250LZNE Lesklá 1 360 Kč / m2

Novinka Novinka
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SÉRIE  Ogy Ogy

Dlažba OGY Grey

Dlažba OGY Stone Dlažba OGY Graphite

Dlažba OGY
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R10
60 x 60 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 4 ks

LOD250RPQZH Stone 1 070 Kč / m2

LOD250RPQTJ Grey 1 070 Kč / m2

LOD250RPGTT Graphite 1 070 Kč / m2

Dlažba OGY
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R10
120 x 270 x 0,6 cm | 3,24 m2 / 1 ks

LOD500RPQZH* Stone 2 027 Kč / m2

LOD500RPQTJ* Grey 2 027 Kč / m2

LOD500RPGTT* Graphite 2 027 Kč / m2

Dlažba OGY
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R10
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

LOD200RPQZH Stone 1 331 Kč / m2

LOD200RPQTJ Grey 1 331 Kč / m2

LOD200RPGTT Graphite 1 331 Kč / m2

18
0 

cm

27
0 

cm

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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SÉRIE  Magna Magna

Dlažba MAGNA Brown

Dlažba MAGNA Light Grey

27
0 

cm

18
0 

cmDlažba MAGNA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LOD200RVFZH Polar 1 331 Kč / m2

 LOD200RVFOR Light Grey 1 331 Kč / m2

 LOD200RVFEN Brown 1 331 Kč / m2

Novinka

Novinka

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

Dlažba MAGNA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R9
120 x 120 x 0,9 cm | 2,88 m2 / 2 ks

LOD100RVFZH* Polar 1 737 Kč / m2

LOD100RVFOR* Light Grey 1 737 Kč / m2

LOD100RVFEN* Brown 1 737 Kč / m2

Dlažba MAGNA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R9
120 x 270 x 0,6 cm | 3,24 m2 / 1 ks

LOD500RVFZH* Polar 2 027 Kč / m2

LOD500RVFOR* Light Grey 2 027 Kč / m2

LOD500RVFEN* Brown 2 027 Kč / m2

12
0 

cm

Novinka
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27
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SÉRIE  Magna

Dlažba MAGNA Antracit

Dlažba MAGNA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

LOD200RVFXN Dark Green 1 331 Kč / m2

LOD200RVFSY Dark Blue 1 331 Kč / m2

 LOD200RVFGB Antracit 1 331 Kč / m2

Novinka

Novinka

Novinka

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

12
0 

cm

Dlažba MAGNA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R9
120 x 120 x 0,9 cm | 2,88 m2  / 2 ks

LOD100RVFXN* Dark Green 1 737 Kč / m2

LOD100RVFGB* Antracit 1 737 Kč / m2

Dlažba MAGNA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R9
120 x 270 x 0,6 cm | 3,24 m2 / 1 ks

LOD500RVFSY* Dark Blue 2 027 Kč / m2

LOD500RVFGB* Antracit 2 027 Kč / m2

Novinka
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SÉRIE  Lastra Lastra

Dlažba LASTRA White

Dlažba LASTRA Graphite

Dlažba LASTRA Beige

Dlažba LASTRA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R10
120 x 120 x 0,9 cm | 2,88 m2  / 2 ks

LOD100RRKFL* White 1 737 Kč / m2

LOD100RRKJB* Grey 1 737 Kč / m2

LOD100RRKZN* Graphite 1 737 Kč / m2

LOD100RRKCE* Beige 1 737 Kč / m2

Dlažba LASTRA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R10
120 x 270 x 0,6 cm | 3,24 m2 / 1 ks

LOD500RRKFL* White 2 027 Kč / m2

LOD500RRKJB* Grey 2 027 Kč / m2

Dlažba LASTRA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R10
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

LOD200RRKFL White 1 331 Kč / m2

LOD200RRKJB Grey 1 331 Kč / m2

LOD200RRKZN Graphite 1 331 Kč / m2

LOD200RRKCE Beige 1 331 Kč / m2

Dlažba LASTRA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R10
60 x 60 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 4 ks

LOD250RRKFL White 1 070 Kč / m2

LOD250RRKJB Grey 1 070 Kč / m2

LOD250RRKZN Graphite 1 070 Kč / m2

LOD250RRKCE Beige 1 070 Kč / m2

12
0 

cm

27
0 

cm

18
0 

cm

*Dostupná pouze na objednávku. Speciální příplatek za paletu/balení (cena na vyžádání).

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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Scale60 x 60 cm 

Dlažba SCALE White
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 Kód: LC1000237  

1 070 Kč / m2   

Dlažba SCALE White
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,85 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000662  

1 157 Kč / m2   

Dlažba SCALE Gray
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 Kód: LC1000236  

1 070 Kč / m2  

Dlažba SCALE Gray
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,85 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000663  

1 157 Kč / m2 

Dlažba SCALE Grey

Dlažba SCALE White

NovinkaNovinka

Scale Dyna Terenta

Dlažba SCALE Silver 
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI3
60 x 60 x 0,85 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000664   

1 157 Kč / m2

Dlažba SCALE Silver 
lesklá, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000602   

1 070 Kč / m2

60 x 60 cm 

Dlažba SCALE Silver

Dlažba TERENTA Beige
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000699   

1 157 Kč / m2 

Dlažba DYNA Crema
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 Kód: LC1000133  

1 012 Kč / m2

Novinka Novinka Novinka

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb

91 92



Dlažba STONES Grey 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 Kód: LC1000243   

1 157 Kč / m2

Dlažba STONES White Satin 
matná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000658   

1 012 Kč / m2

Dlažba STONES Grey Satin
matná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000657   

1 012 Kč / m2

Dlažba BALTIMORE White

Stones60 x 60 cm 

Dlažba BALTIMORE White
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000691   

1 157 Kč / m2 

Baltimore

Novinka NovinkaNovinka

Koter RocasDeep60 x 60 cm 

Dlažba DEEP Colour
lesklá, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres
60 x 60 x 1 cm  |  1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000625 

1 215 Kč / m2

Dlažba ROCAS Ochra 
lesklá, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI3
60 x 60 x 0,9 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000623  

1 215 Kč / m2

Dlažba KOTER Brown 
matná, strukturovaná, 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 
Kód: LC1000557 

1 012 Kč / m2

Dlažba ROCAS Ochra

Dlažba BALTIMORE Grey
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000693   

1 157 Kč / m2 

Novinka

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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60 x 60 cm 

Dlažba PARADE White
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000694   

1 157 Kč / m2 

Dlažba HANNOVER Grey
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000690   

1 157 Kč / m2 

Schodovka CEMENTO Silver 
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
30 x 60 x 1 cm   
Kód: LC1000108 

519 Kč / ks Dlažba CEMENTO Silver
lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000107   

1 157 Kč / m2 

NovinkaNovinka

Dlažba HANNOVER Grey

Hannover

Parade Cemento

Brooklyn

Dlažba BROOKLYN Graphite

Dlažba BROOKLYN Gray 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
60 x 60 x 1 cm  |  1,44 m2 / 4 ks 

 Kód: LC1000064   

1 012 Kč / m2

BROOKLYN Graphite 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 Kód: LC1000062   

1 012 Kč / m2

Schodovka 
BROOKLYN Gray 
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
30 x 60 x 1 cm   
Kód: LC1000065 

519 Kč / ks

Schodovka 
BROOKLYN Graphite  
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
30 x 60 x 1 cm  
Kód: LC1000063 

519 Kč / ks

60 x 60 cm 
Novinka

Nová série obkladů
a dlažeb

95 96



Inversion60 x 60 cm 

Dlažba INVERSION BlackDlažba INVERSION Grey 2 Dlažba INVERSION Grey 1

Dlažba INVERSION Beige

Sokl INVERSION Grey 1
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10
8 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000713   

490 Kč / ks 

Dlažba INVERSION Grey 1
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10
60 x 60 x 0,82 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000711   

1 012 Kč / m2 

Novinka

Podschodovka 
INVERSION Grey 1
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10, 20 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000715   

421 Kč / ks 

Novinka

Novinka

Schodovka 
INVERSION Grey 1
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10, 30 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000716   

577 Kč / ks 

Novinka

Dlažba INVERSION Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10
60 x 60 x 0,82 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000778   

1 012 Kč / m2 

Novinka

Podschodovka 
INVERSION Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10, 20 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000772   

421 Kč / ks 

Novinka
Sokl INVERSION Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10
8 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000771   

490 Kč / ks 

Novinka

Schodovka 
INVERSION Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10, 30 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000773   

577 Kč / ks 

Novinka

Dlažba INVERSION Grey 2
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10
60 x 60 x 0,82 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000777   

1 012 Kč / m2 

Novinka

Podschodovka 
INVERSION Grey 2
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10, 20 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000769   

421 Kč / ks 

Novinka

Sokl INVERSION Grey 2
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10
8 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000768   

490 Kč / ks 

Novinka
Schodovka 
INVERSION Grey 2
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10, 30 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000770   

577 Kč / ks 

Novinka

Podschodovka 
INVERSION Black
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10, 20 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000714   

421 Kč / ks 

Novinka
Sokl INVERSION Black
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10
8 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000712   

490 Kč / ks 

Novinka

Dlažba INVERSION Black
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10
60 x 60 x 0,82 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000710   

1 012 Kč / m2 

Novinka

Schodovka 
INVERSION Black
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10, 30 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000717   

577 Kč / ks 

Novinka

Podschodovka 
INVERSION Graphite
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10, 20 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000775   

421 Kč / ks 

Novinka

Sokl INVERSION Graph.
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10
8 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000774   

490 Kč / ks 

Novinka

Dlažba INVERSION Graph.
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI5, R10
60 x 60 x 0,82 cm  | 1,44 m2 / 4 ks
Kód: LC1000779   

1 012 Kč / m2 

Novinka

Schodovka 
INVERSION Graphite
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, R10, 30 x 60 x 0,82 cm
Kód: LC1000776   

577 Kč / ks 

Novinka

Novinka
Nová série obkladů

a dlažeb
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Dimma ExteraOutdoor

Dlažba DIMMA Light Grey
strukturovaná, rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres, PEI5, R10
59,3 x 59,3 x 2 cm  |  0,70 m2 / 2 ks  

 Kód: TGGR1010633648

1 592 Kč / m2

Dlažba EXTERA Cream
strukturovaná, rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres, PEI5, R10
59,3 x 59,3 x 2 cm | 0,70 m2 / 2 ks  

 Kód: TGGR1010803648

1 592 Kč / m2

Dlažba EXTERA Graphite
strukturovaná, rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres, PEI3, R10
59,3 x 59,3 x 2 cm  |  0,70 m2 / 2 ks 

 Kód: TGGR1010813648

1 592 Kč / m2

Dlažba EXTERA Grey
strukturovaná, rektifikovaná,
mrazuvzdorná, gres, PEI4, R10
59,3 x 59,3 x 2 cm  |  0,70 m2 / 2 ks 

 Kód: TGGR1010973648

1 592 Kč / m2

Dlažba DIMMA Light Grey

Metro
BrickObklady a lišty

Obklad METRO White
monobarevný V1

10 x 20 x 0,8 cm  |  1 m2 / 50 ks 

LC1000180 Matný 809 Kč / m2

 LC1000179 Lesklý 809 Kč / m2

Obklad BRICK White
lesklý, monobarevný V1
10 x 30 x 0,6 cm  |  0,90 m2 / 30 ks  
Kód: LC1000431 

838 Kč / m2

Obklad BRICK White

Univerzálne lišty

Univerzální lišta MIRROR 
lesklá
2 x 89 x 1 cm   

 Kód: LC1000269 

548 Kč / ks

Univerzální lišta SILVER METAL 
lesklá
1 x 90 x 1 cm   
Kód: LC1000588 

548 Kč / ks

Univerzální lišta BLACK METAL 
lesklá
1 x 90 x 1 cm   
Kód: LC1000589 

548 Kč / ks

Univerzální lišta GOLD METAL 
lesklá
1 x 90 x 1 cm   
Kód: LC1000590 

548 Kč / ks

Univerzální lišta GOLD MIRROR 
lesklá
2 x 89 x 1 cm  

 Kód: LC1000267 

548 Kč / ks

Univerzální lišta SILVER MIRROR
lesklá, rektifikovaná
1 x 75 x 1 cm   
Kód: LC1000500

333 Kč / ks

Univerzální lišta METAL SILVER
lesklá, rektifikovaná
1 x 60,8 x 0,8 cm   
Kód: LC1000527 

333 Kč / ks

Univerzální lišta GOLD METAL
lesklá, rektifikovaná
1 x 60 x 1 cm   
Kód: LC1000476 

333 Kč / ks

Univerzální lišta COPPER METAL
lesklá, rektifikovaná
1 x 60 x 1 cm   
Kód: LC1000475 

333 Kč / ks

Univerzální lišta METAL GOLD
lesklá, rektifikovaná
1 x 60,8 x 0,8 cm   
Kód: LC1000526 

333 Kč / ks

Univerzální lišta GOLD MAT
matná
2,3 x 60,8 x 0,8 cm   
Kód: LC1000524 

507 Kč / ks

Univerzální lišta GOLD LESK
lesklá, rektifikovaná
 4 x 60,8 x 1 cm   
Kód: LC1000523 

507 Kč / ks
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Dlažba DASCO Brown
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000125 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba DASCO Grey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000126 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

SÉRIE  Dasco Dasco

Dlažba DASCO Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000124 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba DASCO Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000127 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba DASCO Grey

Dlažba DASCO Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000695 30 x 120 x 1 cm 1,44 m2 / 5 ks 1 244 Kč / m2

Lamela DASCO Honey
matný, strukturovaný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI4

LC1000696 30 x 120 x 1 cm 1,44 m2 / 4 ks 1 244 Kč / m2

SÉRIE  Dasco

Dlažba DASCO Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000730 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 1 012 Kč / m2

Dlažba DASCO Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000729 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 1 012 Kč / m2

Lamela DASCO Honey

Novinka Novinka

Novinka Novinka

Novinka
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Dlažba REI Brown
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000214 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

ReiSÉRIE  Rei

Dlažba REI Almond
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000213 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba REI Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000215 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba REI Honey

Dlažba REI Almond
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000733 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 1 012 Kč / m2

Novinka

Dlažba PODRES Black
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000205 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

PodresSÉRIE  Podres

Dlažba PODRES Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000206 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba PODRES Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000204 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba PODRES Beige

Dlažba PODRES Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000734 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 1 012 Kč / m2

Novinka

Novinka Novinka
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Rustic
Travar

SÉRIE  Travar / Rustic

Dlažba TRAVAR Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000261 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba RUSTIC Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000222 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba RUSTIC Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000735 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 1 012 Kč / m2

Dlažba RUSTIC Honey

Novinka

SÉRIE  Pianta Pianta

Dlažba PIANTA Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9

LOD285RGXZV 20 x 120 x 0,9 cm 0,97 m2 / 4 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba PIANTA Brown
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9

LOD285RGXAB 20 x 120 x 0,9 cm 0,97 m2 / 4 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba PIANTA Brown

Novinka
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SÉRIE  El Broce El Broce

Dlažba EL BROCE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V4, PEI3

LC1000549 20 x 120 x 0,95 cm 0,96 m2 / 4 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba EL BROCE

SÉRIE  Woodlife Woodlife

Dlažba WOODLIFE Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000328 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 1 215 Kč / m2

Dlažba WOODLIFE Honey
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20kg

Novinka 

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK 

Lamella

Nábytkové umyvadlo MAYLA

LED zrcadlo SAND ROUND

Úchyt URBAN

Skříňka pod umyvadlo/desku LAMELLA

  kus a přední část z 16 mm MDF desky s dýhou z přírodního dřeva 
  zásuvky se Soft Close systémem 

  lze kombinovat s kovovými úchyty v různých barvách
  vybrané skříňky vhodné  pro kombinaci s nábytkovými umyvadly
  vhodné pro kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Lamella

  kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem zaručují                   
 tiché a jemné dovírání zásuvky

  skrytý modul uprostřed mezi zásuvkami pro použití šetřícího  	
      nábytkového sifonu, což umožňuje umístit umyvadlo na desku	
      do středu skříňky

  dýha z přírodního dřeva v barvě dub verse na přední části  	
       zásuvek v podobě lamel 

  pro ještě více přehledu v zásuvce si můžete vybrat z doplňkových		
      extra organizérů na stř. 191-192

 koš na prádlo ve 40 cm kontejneru je na robustních závěsech, 	
     má nosnost 20 kg a je plně výsuvný se systémem  pozvolného	
     dovírání Soft Close

Vhodné úchyty naleznete
na straně 193-196.
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+ Nábytková umyvadla / + Umyvadla + Deska
Skříňky ze série LAMELLA o šířce 60 cm a 80 cm lze kombinovat s nábytkovými umyvadly MAYLA, ELLO, IRIS ze str. 201-206 nebo 
s umyvadly na desku ze stř. 207-214 a deskami ze stř. 224. Skříňky o šířce 120 cm a 160 cm lze zkombinovat pouze s umyvadly na desku  
a deskami. Pro sérii LAMELLA jsou vhodné desky o hloubce 46 cm. Při výběru se poraďte se svým prodejcem.

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
LAMELLA 60 cm

2 zásuvky, vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,  
bez úchytů - nutno doobjednat
Umyvadlo, baterie a úchyty nejsou součástí produktu.
60 x 63,5 x 45,3 cm

Dub verse LN9431  16 791 Kč 

LÁTKOVÁ VÝPLŇ DO KONTEJNERU 
NA PRÁDLO 40 cm

univerzální látková výplň vhodná do kontejneru s košem 
na prádlo o šířce 40 cm
34 x 47 x 34 cm

Šedá  UN9488 725 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
LAMELLA 80 cm

2 zásuvky, vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,  
bez úchytů - nutno doobjednat
Umyvadlo, baterie a úchyty nejsou součástí produktu.
80 x 63,5 x 45,3 cm

Dub verse LN9432  18 821 Kč 

SKŘÍŇKA POD DESKU SLIM 		
LAMELLA 120 cm

2 zásuvky bez výřezu na sifon a bez organizéru, 
1 skrytý modul mezi zásuvkami bez výřezu na sifon, 
bez úchytu  -  nutno  doobjednat
Umyvadlo, deska, baterie a úchyty nejsou součástí produktu.
120 x 31,9 x 45,3 cm

Dub verse LN9433  16 791 Kč 

SKŘÍŇKA POD DESKU SLIM 		
LAMELLA 160 cm

2 zásuvky bez výřezu na sifon a bez organizéru, 
1 skrytý modul mezi zásuvkami bez výřezu na sifon, 
bez úchytu  -  nutno  doobjednat
Umyvadlo, deska, baterie a úchyty nejsou součástí produktu.
160 x 31,9 x 45,3 cm

Dub verse LN9434  18 821 Kč 

KONTEJNER S KOŠEM NA PRÁDLO 
LAMELLA 40 cm

plně  výsuvný, nevyjímatelný, nosnost 20 kg, nutno  
instalovat pod desku nebo asym. nábytkové umyvadlo,  
bez úchytů - nutno doobjednat
40 x 63,5 x 45,2 cm

Dub verse LN9479 14 471 Kč

Úchyty ke skříňkám
Detaily jsou důležité! Dolaďte si skříňky zajímavými úchyty, které jsou dostupné v různých barvách. Skříňky jsou standardně

dodávány bez úchytů. Úchyty je nutno doobjednat. Vhodné úchyty naleznete na straně 193-196.

PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

160 160 160160

80 80
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80 60
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120 120 120 120 120

80 8060 60 80 120

40 80
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KOUPELNOVÝ NÁBYTEK 

Elois

Skříňka pod umyvadlo/desku ELOIS

Úchyt SCARLET

Zrcadlo POLLY

Nábytkové umyvadlo MAYLA

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Elois

 lakovaný povrch předních částí skříněk se snadno udržuje
     čistý a chrání nábytek před vlhkostí

 kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem zaručují
     tiché a jemné dovírání zásuvky a dvířek

 pro ještě více přehledu v zásuvce si můžete vybrat
     z doplňkových extra organizérů na str. 191-192

 koš na prádlo ve 40 cm kontejneru je na robustních
     závěsech, má nosnost 20 kg a je plně výsuvný se systémem
     pozvolného dovírání Soft Close kovové úchyty dostupné v různých barevných provedeních

  korpus a přední část z 16 mm laminované desky
  zásuvky a dvířka se Soft Close systémem
  kovové úchyty dostupné v barvě chrom a černá
  vhodné pro kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo

20kg

 

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Vhodné úchyty naleznete
na straně 193-196.

Novinka
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SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
ELOIS 60 cm

2 zásuvky, vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,  
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyty nejsou  oučástí produktu.
60 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá  lesklá LN9418 11 571 Kč

Dub scarlet LN9416 11 571 Kč

BOČNÍ SKŘÍŇKA ELOIS 40 cm

levá, 1 dvířka levá, 1 výškově nastavitelná police, 1 pevná  
spodní police, nutno instalovat pod desku nebo asym. 
nábytkové umyvadlo, bez úchytů - nutno doobjednat 
40 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá  lesklá LN9430  4 611 Kč 

Dub scarlet LN9428  4 611 Kč 

BOČNÍ SKŘÍŇKA ELOIS 40 cm

pravá, 1 dvířka pravá, 1 výškově nastavitelná police, 1 pevná  
spodní police, nutno instalovat pod desku nebo asym. 
nábytkové umyvadlo, bez úchytů - nutno doobjednat 
40 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá  lesklá LN9427  4 611 Kč 

Dub scarlet LN9425  4 611 Kč 

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
ELOIS 80 cm

2 zásuvky, vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,  
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyty nejsou  oučástí produktu.
80 x 63,5 x 44,9 cm 

Bílá  lesklá LN9421 13 021 Kč

Dub scarlet LN9419 13 021 Kč

Bílá leskláBílá lesklá

Bílá leskláBílá lesklá

Dub scarletDub scarlet

Dub scarletDub scarlet

KONTEJNER S KOŠEM NA PRÁDLO 	
ELOIS 40 cm

plně výsuvný, nevyjímatelný, nosnost 20 kg, nutno 	
instalovat pod desku nebo asym. nábytkové umyvadlo, 	
bez úchytů - nutno  doobjednat
40 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá  lesklá LN9424  9 251 Kč 

Dub scarlet LN9422  9 251 Kč 

Bílá lesklá Dub scarlet

+ Nábytková umyvadla / Umyvadla na desku + Deska
Zkombinujte si skříňky pod umyvadlo ELOIS s umyvadly MAYLA, ELLO a IRIS ze str. 201-206 nebo umyvadly na desku ze str. 207-214 
a  deskami  ze str. 217-224. Pro sérii ELOIS jsou vhodné desky o hloubce 46 cm.

LÁTKOVÁ VÝPLŇ DO KONTEJNERU 
NA PRÁDLO 40 cm

univerzální látková výplň vhodná do kontejneru s košem 
na prádlo o šířce 40 cm
34 x 47 x 34 cm

Šedá  UN9488 725 Kč

PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

80 8060 60 80
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Úchyty ke skříňkám
Detaily jsou důležité! Dolaďte si skříňky zajímavými úchyty, které jsou dostupné v různých barvách. Skříňky jsou standardně

dodávány bez úchytů. Úchyty je nutno doobjednat. Vhodné úchyty naleznete na straně 193-196.
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Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Verse

54 cm
79 cm

  korpus a přední část z 16 mm MDF desky s dýhou z přírodního dřeva 
  zásuvky a dvířka se Soft Close systémem
  podpůrné kovové nohy vhodné pro použití pro sádrokartonové příčky 
  knoflíkové kovové úchyty ve 2 barevných provedeních
  vhodné ke kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Verse

 � doplňkové nábytkové nohy dotváří designový a stylový 
dojem, nábytkové nohy jsou doplňkové, v případě zájmu je 
lze doobjednat

 � kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem zaručují 
tiché a jemné dovírání zásuvek a dvířek

 � boční skříňky se skleněnou poličkou s nastavitelnou 
výškou pro ještě více přehledu v zásuvce si můžete vybrat 
z doplňkových extra organizérů na str. 191-192

 � dýha z přírodního dřeva v barvě dub verse nebo ořech americký

 

Skříňka pod desku VERSE

Skříňka pod desku VERSE

Nohy ke skříňkám VERSE

Umyvadlo na desku CHARMANT

Umyvadlo na desku CHARMANT

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Knoflíkový úchyt VERSE

Knoflíkový úchyt VERSE
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Vhodné úchyty naleznete
na straně 193-196.

Tip na kombinaci

U skříněk pod desku bez 
výřezu na sifon použijte šetřící 

nábytkový sifon.SKŘÍŇKA POD DESKU VERSE 100 cm

pravá, 3 zásuvky, vrchní bez organizéru a bez výřezu na 
sifon, 1 dvířka, 1 skleněná výškově nastavitelná polička, 
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, deska a baterie nejsou součástí produktu.
100 x 54 x 45,6 cm

Dub verse LN8908 42 311 Kč

Ořech americký LN8910 42 311 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU VERSE 100 cm

levá, 3 zásuvky, vrchní bez organizéru a bez výřezu na 
sifon, 1 dvířka, 1 skleněná výškově nastavitelná polička, 
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, deska a baterie nejsou součástí produktu.
100 x 54 x 45,6 cm

Dub verse LN8909 42 311 Kč

Ořech americký LN8911 42 311 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU VERSE 120 cm

pravá, 3 zásuvky, vrchní bez organizéru a bez výřezu na 
sifon, 1 dvířka, 1 skleněná výškově nastavitelná polička, 
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, deska a baterie nejsou součástí produktu.
120 x 54 x 45,6 cm

Dub verse LN8914 48 111 Kč

Ořech americký LN8912 48 111 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU VERSE 120 cm

levá, 3 zásuvky, vrchní bez organizéru a bez výřezu na 
sifon, 1 dvířka, 1 skleněná výškově nastavitelná polička, 
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, deska a baterie nejsou součástí produktu.
120 x 54 x 45,6 cm

Dub verse LN8915 48 111 Kč

Ořech americký LN8913 48 111 Kč

Dub verse Dub verse

Dub verseDub verse

Ořech americký Ořech americký

Ořech americkýOřech americký

SKŘÍŇKA POD DESKU VERSE 140 cm

3 zásuvky, vrchní bez organizéru a bez výřezu na sifon, 	
2 dvířka, 1 skleněné výškově nastavitelné poličky, 	
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, deska a baterie nejsou součástí produktu.
140 x 54 x 45,6 cm

Dub verse LN8917 56 811 Kč

Ořech americký LN8916 56 811 Kč

Dub verse Ořech americký

KOVOVÉ NOHY POD SKŘÍŇKU VERSE
kovové podporné nohy v barvě čterná matná
Šířka x 25 x 43 cm

90 cm LN8918 7 801 Kč

110 cm LN8920 8 091 Kč

130 cm  LN8922 8 381 Kč

KOVOVÉ NOHY POD SKŘÍŇKU VERSE
kovové podpůrné nohy v barvě červená
Šířka x 25 x 43 cm

90 cm LN8919 7 801 Kč

110 cm LN8921 8 091 Kč

130 cm LN8923 8 381 Kč

+ Umyvadla na desku + Deska
Zkombinujte si skříňky pod desku VERSE s umyvadly na desku ze strany 207-214 a deskami ze strany 217-224. Pro sérii VERSE jsou 
vhodné desky s hloubkou 46 cm. Skříňky jsou tedy kombinovatelné jen s deskou a umyvadlem na desku. Z toho důvodu je třeba při 
instalaci skříněk použít šetřící nábytkový sifon. Při výběru se poraďte se svým prodejcem. 

Úchyty ke skříňkám
Detaily jsou důležité! Dolaďte si skříňky zajímavými úchyty, které jsou dostupné v různých barvách. Skříňky jsou standardně 

dodávány bez úchytů. Úchyty je nutno doobjednat. Vhodné úchyty naleznete na straně 193-196.

Skříňka pod desku VERSE

Nohy ke skříňkám VERSE

Umyvadlo na desku CHARMANT

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Knoflíkový úchyt VERSE

Skříňka pod desku VERSE

Umyvadlo na desku CHARMANT

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE
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PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

100

100 100 120

120

100

140

140 140 120120

120

Skříňka pod desku VERSE

Skříňka pod desku VERSE

Nohy ke skříňkám VERSE

Umyvadlo na desku LIMONA

LED Zrcadlo SAND Bean

Umyvadlo na desku LIMONA

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Knoflíkový úchyt VERSE

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s LOTOSTONE deskami

ze str. 217-222.

Extra pořádek s extra Organizérem
Pro ještě více přehledu a uložení malých věcí v zásuvce si zásuvku můžete doplnit doplňkovými extra organizéry. Organizéry jsou 

dostupné ve 3 variantách, každý o šířce 35 cm a 40 cm. Vhodný organizér naleznete na straně 191-192. 
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Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Skříňka pod umyvadlo/desku URBAN

Kontejner s košem URBAN

Úchyt URBAN

Skříňka pod umyvadlo/desku URBAN

Úchyt URBAN

Umyvadlo na desku CHARMANT

Umyvadlo na desku CHARMANT

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

LED zrcadlo SAND Round Novinka
Serie doplnená kontejnerem 

s košom na prádlo

Novinka

Novinka
  skytý modul uprostřed mezi zásuvkami pro použití šetřícího 	
      nábytkového sifonu, což umožňuje umístit umyvadlo na desku     	
      do středu skříňky  

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Urban
KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Urban
  korpus a přední část z 16 mm laminované desky 
  přední část pokryta vrstvou s ozdobným sklem
  zásuvky a dvířka se Soft Close systémem 
  elegantní minimalistické úchyty pro pohodlné otevírání zásuvek
  vhodné ke kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo

 � elegantní ozdobné sklo na přední části skříňky vytváří 
designový a stylový dojem

 � minimalistický úchyt sahající do poloviny skříňky dostupný 
v různých barevných provedeních

 � kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem zaručují 
tiché a jemné dovírání zásuvek a dvířek

 � pro ještě více přehledu v zásuvce si můžete vybrat 
z doplňkových extra organizérů na str. 191-192

 � koš na prádlo ve 40 cm kontejneru je na robustních 
závěsech, má nosnost 20 kg a je plně výsuvný se systémem 
pozvolného dovírání Soft Close
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Duna matná

Duna matná Duna matná

Ocean matná

Ocean matná Ocean matná

Černá matná

Černá matná Černá matná

Smaragd matná

Smaragd matná Smaragd matná

KONTEJNER S KOŠEM NA PRÁDLO 
URBAN 40 cm

plně výsuvný, nevyjímatelný, nosnost 20 kg, nutno 
instalovat pod desku nebo asym. nábytkové umyvadlo, 	
bez úchytů - nutno doobjednat 
40 x 63,5 x 45,3 cm

Duna matná LN9408 10 701 Kč

Ocean matná LN9410 10 701 Kč

Smaragd matná LN9411 10 701 Kč

Černá matná LN9409 10 701 Kč

Extra pořádek s extra Organizérem
Pro ještě více přehledu a uložení malých věcí v zásuvce si zásuvku můžete doplnit doplňkovými extra organizéry. Organizéry jsou 
dostupné ve 3 variantách, každý o šířce 35 cm a 40 cm. Vhodný organizér naleznete na straně 191-192. 

Novinka

Novinka Novinka

Novinka

SKŘÍŇKA POD DESKU SLIM 		
URBAN 120 cm

2 zásuvky bez výřezu na sifon a bez organizéru, 
1 skrytý modul mezi zásuvkami bez výřezu na sifon, 
bez úchytu - nutné doobjednať
Umyvadlo, deska, baterie a úchyty nejsou součástí produktu.
120 x 31,8 x 45,2 cm

Duna matná LN9482  13 311 Kč 

Ocean matná LN9484  13 311 Kč 

Smaragd matná LN9486  13 311 Kč 

Černá matná LN9480  13 311 Kč 

SKŘÍŇKA POD DESKU SLIM 		
URBAN 160 cm

2 zásuvky bez výřezu na sifon a bez organizéru, 
1 skrytý modul mezi zásuvkami bez výřezu na sifon, 
bez úchytu - nutné doobjednať
Umyvadlo, deska, baterie a úchyty nejsou součástí produktu.
160 x 31,8 x 45,2 cm

Duna matná LN9483 14 761 Kč

Ocean matná LN9485 14 761 Kč

Smaragd matná LN9487 14 761 Kč

Černá matná LN9481 14 761 Kč

LÁTKOVÁ VÝPLŇ DO KONTEJNERU 
NA PRÁDLO 40 cm

univerzální látková výplň vhodná do kontejneru s košem 
na prádlo o šířce 40 cm
34 x 47 x 34 cm

Šedá  UN9488 725 Kč

Úchyt URBAN

Úchyt URBAN

Deska pod umyvadlo TERRAZZO

Deska pod umyvadlo TERRAZZO

Skříňka pod umyvadlo/desku URBAN

Skříňka pod umyvadlo/desku URBAN

Umyvadlo na desku ARIA

Umyvadlo na desku ARIA

LED zrcadlo SAND Bean

LED zrcadlo SAND Bean

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s LOTOSTONE deskami

ze str. 217-222.

20kg
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Úchyt URBAN

Úchyt URBAN

Deska pod umyvadlo TERRAZZO

Skříňka pod umyvadlo/desku URBAN

Skříňka pod umyvadlo/desku URBAN

Umyvadlo na desku ARIA

Umyvadlo na desku ARIA

LED zrcadlo SAND Bean

LED zrcadlo SAND Bean

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
URBAN 60 cm
 2 zásuvky, vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
60 x 63,5 x 45,3 cm

Duna matná LN8741 13 021 Kč

Ocean matná LN9082 13 021 Kč

Smaragd matná LN9081 13 021 Kč

Černá matná LN8740 13 021 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
URBAN 80 cm

2 zásuvky, vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
80 x 63,5 x 45,3 cm

Duna matná  LN8744 14 471 Kč

Ocean matná LN9084 14 471 Kč

Smaragd matná LN9083 14 471 Kč

Černá matná  LN8743 14 471 Kč

Duna matná

Duna matná

Ocean matná

Ocean matná

Černá matná

Černá matná

Smaragd matná

Smaragd matná

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
URBAN 100 cm

2 zásuvky, vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
100 x 63,5 x 45,3 cm

Duna matná LN8747 16 501 Kč

Ocean matná LN9086 16 501 Kč

Smaragd matná LN9085 16 501 Kč

Černá matná LN8746 16 501 Kč

Duna matná

Ocean matná Černá matná

Smaragd matná

+ Nábytková umyvadla / Umyvadla na desku + Deska
Zkombinujte si skříňky pod umyvadlo URBAN s umyvadly MAYLA ze str. 201-206 nebo umyvadly

na desku ze str. 207-214 a deskami ze str. 217-224. Pro sérii URBAN jsou vhodné desky s hloubkou 46 cm.

Duna matná

Ocean matná Černá matná

Smaragd matná

BOČNÍ SKŘÍŇKA 
URBAN 40 cm

1 univerzální dvířka, 1 výškově nastavitelná police, 1 pevná 
spodní police, nutno instalovat pod desku nebo asym. 
nábytkové umyvadlo, bez úchytů - nutno doobjednat 
40 x 63,5 x 45,3 cm

Duna matná LN9412 4 901 Kč

Ocean matná LN9414 4 901 Kč

Smaragd matná LN9415 4 901 Kč

Černá matná LN9413 4 901 Kč

Novinka
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Vhodné úchyty naleznete
na straně 193-196.

Úchyty ke skříňkám
Detaily jsou důležité! Dolaďte si skříňky zajímavými úchyty, které jsou dostupné v různých barvách. Skříňky jsou standardně dodávány 
bez úchytů. Úchyty je nutno doobjednat. Vhodné úchyty naleznete na straně 193-196.

PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

140

8060

140

80 60

120

6060

120

6060

10010080 8060 120

120 120 120 120 160

160 160

160

80 80

160

606040

160

8040

Nábytkové umyvadlo MAYLA

Nábytkové umyvadlo MAYLA

Úchyt URBAN

Úchyt URBAN

Skříňka pod umyvadlo/desku URBAN

Skříňka pod umyvadlo/desku URBAN

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat 
s barevnými nábytkovými 

umyvadly MAYLA 
ze str. 201-206

129 130



20kg

Novinka
Serie doplněná novými 

skříňkami pod desku

Univerzální vysoká 
skříňka SLIM

LED zrcadlo SAND LONG

35 cm

80
 cm

40
 cm

Novinka

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Scarlet

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Úchyt URBAN

Úchyt URBAN

Umyvadlo na desku BLANCHE

Umyvadlo na desku BLANCHE

Kovové nohy SCARLET

Kovové nohy SCARLET

Deska pod umyvadlo
LOTOSTONE

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

  korpus a přední část vyrobena z 16 mm laminované desky
  zásuvky a dvířka se Soft Close systémem
  koupelnový nábytek v 9 barevných provedeních
  kovové úchyty v různých barevných provedeních
  podpůrné kovové nohy vhodné pro použití pro sádrokartonové příčky
  vhodné ke kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Scarlet

Vysoká
spodní zásuvka

  skytý modul uprostřed mezi zásuvkami pro použití šetřícího 	
      nábytkového sifonu, což umožňuje umístit umyvadlo na desku     	
      do středu skříňky  

 � vrchní zásuvka má vestavěný základní organizér pro uložení 
malých věcí, pro ještě více přehledu v zásuvce si můžete 
vybrat z doplňkových extra organizérů ze str. 191-192

 � lakovaný povrch předních částí skříněk se snadno udržuje 
čistý a chrání nábytek před vlhkostí

 � kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem zaručují 
tiché a jemné dovírání zásuvek a dvířek

 � kovové úchyty dostupné v různých barevných provedeních

 � koš na prádlo ve 40 cm kontejneru je na robustních 
závěsech, má nosnost 20 kg a je plně výsuvný se systémem 
pozvolného dovírání Soft Close
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SKŘÍŇKA POD DESKU SLIM 		
SCARLET 120 cm

2 zásuvky bez výřezu na sifon a bez organizéru, 
1 skrytý modul mezi  zásuvkami bez výřezu na sifon, 
bez úchytu - nutné doobjednať
Umyvadlo, deska, baterie a úchyty nejsou součástí produktu.
120 x 31,8 x 45,2 cm

Bílá lesklá LN9441 11 281 Kč

Bílá matná LN9443 11 281 Kč

Světle šedá matná LN9465 11 281 Kč

Duna matná LN9469 11 281 Kč

Ocean matná LN9467 11 281 Kč

Smaragd matná LN9468 11 281 Kč

Dub scarlet LN9470 11 281 Kč

Ořech LN9471 11 281 Kč

Antracit lesklá LN9466 11 281 Kč

Černá matná LN9463 11 281 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU SLIM 		
SCARLET 160 cm

2 zásuvky bez výřezu na sifon a bez organizéru, 
1 skrytý modul mezi  zásuvkami bez výřezu na sifon, 
bez úchytu - nutné doobjednať
Umyvadlo, deska, baterie a úchyty nejsou součástí produktu.
160 x 31,8 x 45,2 cm

Bílá lesklá LN9442 12 441 Kč

Bílá matná LN9444 12 441 Kč

Světle šedá matná LN9472 12 441 Kč

Duna matná LN9476 12 441 Kč

Ocean matná LN9474 12 441 Kč

Smaragd matná LN9475 12 441 Kč

Dub scarlet LN9477 12 441 Kč

Ořech LN9478 12 441 Kč

Antracit lesklá LN9473 12 441 Kč

Černá matná LN9464 12 441 Kč

Bílá Bílá

Dub Dub

Černá Černá

Sv. šedá Sv. šedá

Antracit Antracit

Duna Duna

Ořech Ořech

Ocean OceanSmaragd Smaragd

Skříňka pod desku SLIM 
Zkombinujte si skříňky pod desku SLIM SCARLET s umyvadly na desku ze strany 207-214 a deskami ze strany 217-224. Skříňka pod 
desku SLIM je 2-zásuvková skříňka o šířce 120 cm nebo 160 cm. Mezi zásuvkami je umístěn skrytý modul, do kterého lze nainstalovat 
šetřící nábytkový sifon. Díky tomu lze umístit umyvadlo na desku do středu skříňky.

Novinka Novinka

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Úchyt SCARLET

Úchyt SCARLET

Umyvadlo na desku ARIA

Umyvadlo na desku ARIA

Deska pod umyvadlo

Deska pod umyvadlo

Zrcadlová skříňka ŠPECIÁL

Zrcadlová skříňka ŠPECIÁL

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s LOTOSTONE deskami

ze str. 217-222.
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SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
SCARLET 60 cm

1 zásuvka s organizérem a výřezem na sifon,
bez úchytu - nutné doobjednať
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
60 x 28,1 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6802 6 351 Kč

Bílá matná LN7590 7 221 Kč

Světle šedá matná LN7591 7 221 Kč

Duna matná LN8599 7 221 Kč

Ocean matná LN8572 7 221 Kč

Smaragd matná LN8558 7 221 Kč

Dub scarlet  LN7250 6 351 Kč

Ořech LN8683 6 351 Kč

Antracit lesklá  LN6800 7 221 Kč

Černá matná  LN8103 7 221 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
SCARLET 60 cm

1 zásuvka bez organizéru, bez výřezu na sifon,
bez úchytu - nutné doobjednať
60 x 28,1 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6814 6 351 Kč

Bílá matná  LN7600 7 221 Kč

Světle šedá matná LN7601 7 221 Kč

Duna matná LN8590 7 221 Kč

Ocean matná LN8577 7 221 Kč

Smaragd matná LN8563 7 221 Kč

Dub scarlet  LN7256 6 351 Kč

Ořech LN8688 6 351 Kč

Antracit lesklá LN6812 7 221 Kč

Černá matná  LN8108 7 221 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
SCARLET 60 cm

2 zásuvky, vrchní s organizérem a výřezem na sifon,
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
60 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6805 11 165 Kč

Bílá matná  LN7592 12 731 Kč

Světle šedá matná  LN7593 12 731 Kč

Duna matná LN8586 12 731 Kč

Ocean matná  LN8573 12 731 Kč

Smaragd matná LN8559 12 731 Kč

Dub scarlet  LN7253 11 165 Kč

Ořech  LN8684 11 165 Kč

Antracit lesklá  LN6803 12 731 Kč

Černá matná  LN8105 12 731 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
SCARLET 60 cm

2 zásuvky, bez organizéru, bez výřezu na sifon,
bez úchytů - nutno doobjednat 
60 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6817 11 165 Kč

Bílá matná LN7602 12 731 Kč

Světle šedá matná LN7603 12 731 Kč

Duna matná LN8591 12 731 Kč

Ocean matná LN8578 12 731 Kč

Smaragd matná LN8564 12 731 Kč

Dub scarlet  LN7259 11 165 Kč

Ořech LN8689 11 165 Kč

Antracit lesklá LN6815 12 731 Kč

Černá matná  LN8110 12 731 Kč

Bílá

Bílá Bílá

Bílá

Dub

Dub Dub

DubČerná

Černá Černá

Černá

Sv. šedá

Sv. šedá Sv. šedá

Sv. šedá

Antracit

Antracit Antracit

Antracit

Duna

Duna Duna

Duna

Ořech

Ořech Ořech

OřechOcean

Ocean Ocean

OceanSmaragd

Smaragd Smaragd

Smaragd

 

Tip na kombinaci

U skříněk pod desku bez 
výřezu na sifon použijte šetřící 

nábytkový sifon.

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Deska na stenu LOTOSTONE

Umyvadlo na desku CHARMANT

Knoflíkový úchyt SCARLET

Boční skříňka SCARLET

Univerzální horní skříňka

LED Zrcadlo OLIVE CUT
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SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
SCARLET 80 cm

2 zásuvky, vrchní s organizérem a výřezem na sifon,
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
80 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6811 12 441 Kč

Bílá matná  LN7596 14 181 Kč

Světle šedá matná  LN7597 14 181 Kč

Duna matná LN8588 14 181 Kč

Ocean matná LN8575 14 181 Kč

Smaragd matná LN8561 14 181 Kč

Dub scarlet  LN7254 12 441 Kč

Ořech LN8686 12 441 Kč

Antracit lesklá  LN6809 14 181 Kč

Černá matná  LN8106 14 181 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
SCARLET 80 cm

2 zásuvky, vrchní bez organizéru, bez výřezu na sifon,
bez úchytů - nutno doobjednat 
80 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6823 12 441 Kč

Bílá matná LN7606 14 181 Kč

Světle šedá matná  LN7607 14 181 Kč

Duna matná LN8593 14 181 Kč

Ocean matná LN8580 14 181 Kč

Smaragd matná LN8566 14 181 Kč

Dub scarlet  LN7260 12 441 Kč

Ořech LN8691 12 441 Kč

Antracit lesklá LN6821 14 181 Kč

Černá matná LN8111 14 181 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
SCARLET 80 cm 

1 zásuvka s organizérem a výřezem na sifon,
bez úchytu - nutné doobjednať
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
80 x 28,1 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6808 6 931 Kč

Bílá matná  LN7594 7 801 Kč

Světle šedá matná  LN7595 7 801 Kč

Duna matná LN8587 7 801 Kč

Ocean matná LN8574 7 801 Kč

Smaragd matná LN8560 7 801 Kč

Dub scarlet  LN7251 6 931 Kč

Ořech LN8685 6 931 Kč

Antracit lesklá  LN6806 7 801 Kč

Černá matná  LN8104 7 801 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
SCARLET 80 cm

1 zásuvka bez organizéru, bez výřezu na sifon,
bez úchytu - nutné doobjednať
80 x 28,1 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6820 6 931 Kč

Bílá matná LN7604 7 801 Kč

Světle šedá matná LN7605 7 801 Kč

Duna matná LN8592 7 801 Kč

Ocean matná LN8579 7 801 Kč

Smaragd matná LN8565 7 801 Kč

Dub scarlet  LN7257 6 931 Kč

Ořech LN8690 6 931 Kč

Antracit lesklá  LN6818 7 801 Kč

Černá matná  LN8109 7 801 Kč

Bílá

Bílá
Bílá

Bílá

Dub

Dub Dub

DubČerná

Černá Černá

Černá

Sv. šedá

Sv. šedá
Sv. šedá

Sv. šedá

Antracit

Antracit Antracit

Antracit

Duna

Duna
Duna

Duna

Ořech

Ořech Ořech

OřechOcean

Ocean Ocean

OceanSmaragd

Smaragd Smaragd

Smaragd

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s LOTOSTONE deskami

ze str. 217-222.

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Skříňka pod desku SCARLET

Úchyt SCARLET

Skříňka pod desku SCARLET

LED Zrcadlo SAND Bean

LED Zrcadlo SAND Bean

Univerzální polička

Univerzální polička

Kovové nohy SCARLET

Umyvadlo na desku CHARMANT

Umyvadlo na desku CHARMANT

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

138137



SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
SCARLET 100 cm

2 zásuvky, vrchní s organizérem a výřezem na sifon,
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
100 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6837 13 891 Kč

Bílá matná  LN7598 15 921 Kč

Světle šedá matná LN7599 15 921 Kč

Duna matná LN8589 15 921 Kč

Ocean matná LN8576 15 921 Kč

Smaragd matná LN8562 15 921 Kč

Dub scarlet  LN7255 13 891 Kč

Ořech LN8687 13 891 Kč

Antracit lesklá LN6835 15 921 Kč

Černá matná  LN8107 15 921 Kč

KONTEJNER S KOŠEM NA PRÁDLO 
SCARLET 40 cm 

plně výsuvný, nevyjímatelný, nosnost 20 kg, nutno 
instalovat pod desku nebo asym. nábytkové umyvadlo, 	
bez úchytů - nutno doobjednat 
40 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN7309 8 961 Kč

Bílá matná  LN7608 9 831 Kč

Světle šedá matná LN7609 9 831 Kč

Duna matná LN8594 9 831 Kč

Ocean matná LN8581 9 831 Kč

Smaragd matná LN8567 9 831 Kč

Dub scarlet  LN7359 8 961 Kč

Ořech LN8692 8 961 Kč

Antracit lesklá  LN7310 9 831 Kč

Černá matná LN8113 9 831 Kč

Duna Duna

Ocean OceanSmaragd Smaragd

Bílá Bílá

Dub DubČerná Černá

Sv. šedá Sv. šedá

Antracit AntracitOřech Ořech

BOČNÍ SKŘÍŇKA SCARLET 40 cm 

2 zásuvky, nutno instalovat pod desku nebo asym. 
nábytkové umyvadlo, bez úchytů - nutno doobjednat  
40 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN7728 10 701 Kč

Bílá matná  LN7730 11 571 Kč

Světle šedá matná LN7731 11 571 Kč

Duna matná LN8596 11 571 Kč

Ocean matná LN8583 11 571 Kč

Smaragd matná LN8569 11 571 Kč

Dub scarlet  LN7844 10 701 Kč

Ořech LN8694 10 701 Kč

Antracit lesklá LN7729 11 571 Kč

Černá matná LN8112 11 571 Kč

BOČNÍ SKŘÍŇKA SCARLET 40 cm 

1 univerzální dvířka, 1 výškově nastavitelná police,
1 pevná spodní police, bez úchytu - nutné doobjednať
40 x 63,5 x 44,9 cm

Bílá lesklá  LN6995 4 205 Kč

Bílá matná LN7610 4 785 Kč

Světle šedá matná LN7611 4 785 Kč

Duna matná LN8595 4 785 Kč

Ocean matná LN8582 4 785 Kč

Smaragd matná LN8568 4 785 Kč

Dub scarlet  LN7247 4 205 Kč

Ořech LN8693 4 205 Kč

Antracit lesklá LN6996 4 785 Kč

Černá matná LN8114 4 785 Kč

BíláBílá

DubDub OřechOřech ČernáČerná

Sv. šedáSv. šedá

AntracitAntracit

DunaDuna

OceanOcean SmaragdSmaragd

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Umyvadlo na desku LIMONA

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

LED zrcadla SAND Round

Boční skříňka SCARLET

Úchyt SCARLET

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Umyvadlo na desku LIMONA

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Boční skříňka SCARLET

Úchyt SCARLET

Vybrané produkty
dostupné skladem

Skříňka pod umyvadlo nebo Skříňka pod desku?
Skříňky pod umyvadlo / desku mají v první zásuvce výřez na sifon, a tedy lze na ně namontovat nábytkové umyvadlo nebo desku a 
umyvadlo na desku. Skříňky pod desku jsou bez výřezu na sifon, jsou tedy ideální pro kombinaci jen s deskou a umyvadlem na desku.

Šetřící nábytkový sifon
Skříňky pod desku SCARLET jsou bez výřezu na sifon. Jsou tedy ideální pro kombinaci jen s deskou a umyvadlem na desku. 

Z toho důvodu je třeba při instalaci skříněk použít šetřící nábytkový sifon.
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Vhodné úchyty naleznete
na straně 193-196.

HORNÍ SKŘÍŇKA SLIM SCARLET 40 cm 

 1 univerzální dvířka, 2 výškově nastavitelné police, 
1 pevná spodní police, bez úchytů - nutno doobjednat 
40 x 80 x 21,6 cm

Bílá lesklá  LN6998 5 075 Kč

Bílá matná LN7612 5 655 Kč

Světle šedá matná LN7613 5 655 Kč

Duna matná LN8597 5 655 Kč

Ocean matná LN8584 5 655 Kč

Smaragd matná LN8570 5 655 Kč

Dub scarlet  LN7248 5 075 Kč

Ořech LN8695 5 075 Kč

Antracit lesklá  LN6999 5 655 Kč

Černá matná LN8190 5 655 Kč

HORNÍ SKŘÍŇKA SCARLET 40 cm

1 univerzální dvířka, 2 výškově nastavitelné police, 
1 pevná spodní police, bez úchytů - nutno doobjednat 
40 x 80 x 31,6 cm

Bílá lesklá  LN7012 5 365 Kč

Bílá matná  LN7614 5 945 Kč

Světle šedá matná LN7615 5 945 Kč

Duna matná LN8598 5 945 Kč

Ocean matná LN8585 5 945 Kč

Smaragd matná LN8571 5 945 Kč

Dub scarlet  LN7561 5 365 Kč

Ořech LN8696 5 365 Kč

Antracit lesklá  LN7013 5 945 Kč

Černá matná LN8290 5 945 Kč

Bílá Bílá

Dub DubČerná Černá

Sv. šedá Sv. šedá

Antracit AntracitOřech Ořech

Duna Duna

Ocean OceanSmaragd Smaragd

MODUL SCARLET 20 cm

modul může sloužit jako samostatná polička
20 x 28,1 x 45,1 cm

Bílá lesklá LN7099 1 595 Kč

Bílá matná LN7616 2 001 Kč

Světle šedá matná LN7617 2 001 Kč

Dub scarlet LN7245 1 595 Kč

Ořech LN9031 1 595 Kč

Antracit lesklá LN7100 2 001 Kč

Černá matná LN8115 2 001 Kč

MODUL DUO SCARLET 20 cm

modul může sloužit jako samostatná polička
20 x 63,5 x 45,1 cm

Bílá lesklá  LN7101 2 291 Kč

Bílá matná  LN7618 2 871 Kč

Světle šedá matná LN7619 2 871 Kč

Dub scarlet  LN7246 2 291 Kč

Ořech  LN9030 2 291 Kč

Antracit lesklá LN7102 2 871 Kč

Černá matná  LN8116 2 871 Kč

Bílá Dub ČernáSv. šedá AntracitOřech

Bílá Dub

Černá

Sv. šedá

AntracitOřech

Kovový rám SCARLET

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Deska pod umyvadlo

Umyvadlo na desku LIMONA

Zrcadlo POLLY

Boční skříňka SCARLET

Modul DUO SCARLET

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Deska pod umyvadlo
LOTOSTONE

Umyvadlo na desku
LIMONA

Úchyt SCARLET

Tip na kombinaci

Horní Skříňky SCARLET můžete 
kombinovat se zrcadly

s výškou 80 cm.

+ Nábytková umyvadla MAYLA, ELLO a IRIS
Zkombinujte si skříňky pod umyvadlo SCARLET s umyvadly MAYLA, ELLO a IRIS na straně 201-206. 
Výborným řešením jsou i asymetrická umyvadla MAYLA pravá nebo levá.

+ Umyvadla na desku + Deska 
Zkombinujte si skříňky pod umyvadlo SCARLET s umyvadly na desku ze strany 207-214 a deskami ze strany 217-224. 

Pro sérii SCARLET jsou vhodné desky s hloubkou 46 cm. Skříňky v barvě dub scarlet doporučujeme kombinovat s bílou deskou. 
Při výběru se poraďte se svým prodejcem. 
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KOVOVÝ RÁM POD SKŘÍŇKU SCARLET
kovový rám v barvě bílá matná, 1x skleněná police
šířka x 35,4 x 45,1 cm

60 cm LN8184 6 815 Kč

80 cm LN8185 7 395 Kč

KOVOVÉ NOHY POD SKŘÍŇKU SCARLET
kovové podpůrné nohy v barvě černá matná
šířka x 20 x 43,2 cm

60 cm LN8439 6 931 Kč

80 cm LN8440 7 221 Kč

100 cm LN8441 7 685 Kč

120 cm LN8442 7 975 Kč

KOVOVÝ RÁM POD SKŘÍŇKU SCARLET
kovový rám v barvě černá matná, 1x skleněná police
šířka x 35,4 x 45,1 cm

60 cm  LN7665 6 815 Kč

80 cm  LN7666 7 395 Kč

KOVOVÉ NOHY POD SKŘÍŇKU SCARLET
kovové podpůrné nohy v barvě bílá matná
šířka x 20 x 43,2 cm

60 cm LN8435 6 931 Kč

80 cm LN8436 7 221 Kč

100 cm LN8437 7 685 Kč

120 cm LN8438 7 975 Kč

BOČNÍ KOVOVÝ RÁM SCARLET
kovový rám v barvě černá matná
43,2 x 80 x 2 / 11 cm

bez konzoly  LN7667 2 291 Kč

s konzolou  LN7668 2 581 Kč

KOVOVÝ RÁM POD HORNÍ SKŘÍŇKU 
SCARLET 80 cm

kovový rám pod horní skříňku, 4x skleněná polička
40 x 80 x 21,6 cm 

Bílá matná  LN8187 8 091 Kč

Černá matná  LN8186 8 091 Kč

KOVOVÝ RÁM POD HORNÍ SKŘÍŇKU 
SCARLET 28 cm

kovový rám pod horní skříňku, 2x skleněná polička
40 x 28 x 21,6 cm 

Bílá matná  LN8189 4 031 Kč

Černá matná  LN8188 4 031 Kč

Novinka

LÁTKOVÁ VÝPLŇ DO KONTEJNERU 
NA PRÁDLO 40 cm

univerzální látková výplň vhodná do kontejneru s košem 
na prádlo o šířce 40 cm
34 x 47 x 34 cm

Šedá  UN9488 725 Kč

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET
Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Skříňka pod desku SCARLET Skříňka pod desku SCARLET

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Univerzální polička

Kovové nohy SCARLET

Kovové nohy SCARLET

Umyvadlo na desku CHARMANT

LED Zrcadlo SAND Bean

Zrcadla POLLY

Umyvadla na desku
CHARMANT

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Umyvadlo na desku CHARMANT

Zrcadlo FRAME

Horní skříňka 
SLIM SCARLET

Horní skříňka 
SLIM SCARLET

Kovový rám pod skříňku SCARLET

Kovový rám 
pod skříňku
SCARLETTip na kombinaci

Kovové podpůrné nohy 
jsou vhodné pro použití pro 

sádrokartonové příčky.

Tip na kombinaci

Kovové rámy SCARLET můžete 
kombinovat s horními skříňkami 

SLIM SCARLET ze str. 141.

Designové kovové rámy a podpůrné nohy
I prostor může být designový. Stylové rámy či podporné nohy SCARLET doslova podtrhnou eleganci každé koupelnové sestavy. 
Efektního kontrastu dosáhnete v kombinaci s každým barevným provedením Skříňky. Praktickým plusem je kvalitní skleněná 
police či boční držák na ručník. Kovové podpěrné nohy jsou vhodné pro použití pro sádrokartonové příčky.

Úchyty ke skříňkám
Detaily jsou důležité! Dolaďte si skříňky zajímavými úchyty, které jsou dostupné v různých barvách. Skříňky jsou standardně dodávány 

bez úchytů. Úchyty je nutno doobjednat. Vhodné úchyty naleznete na straně 193-196.
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PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ
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Extra pořádek s extra Organizérem
Pro ještě více přehledu a uložení malých věcí v zásuvce si zásuvku můžete doplnit doplňkovými extra organizéry. Organizéry jsou 

dostupné ve 3 variantách, každý o šířce 35 cm a 40 cm. Vhodný organizér naleznete na straně 191-192. 

Boční skříňka SCARLET

Modul DUO SCARLET

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLET

Deska pod umyvadlo
LOTOSTONE

Umyvadlo na desku LIMONA

Úchyt SCARLET

Zrcadla POLLY

Deska pod umyvadlo
LOTOSTONE

Úchyt TWIGY

Organizér SOrganizér L

Skříňka pod umyvadlo/desku SCARLETModul DUO SCARLET
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20kg

50
 cm

44 cm

40 cm

40 cm

40 cm

45 cm

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Calta   korpus a přední část vyrobena z 16 mm laminované desky
  zásuvky se Soft Close systémem
  koupelnový nábytek v 3 barevných provedeních
  kovové úchyty v různých barevných provedeních
  vhodné ke kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Calta

 � koš na prádlo v kontejneru Calta je na robustních závěsech 
o nosnosti 20 kg a je plně výsuvný se systémem pozvolného 
dovírání Soft Close

 � spodní zásuvka má výšku 44 cm a je ideální i pro uložení 
vysokých čistících či toaletních potřeb

 � lakovaný povrch předních částí skříněk se snadno udržuje 
čistý a chrání nábytek před vlhkostí

 � skříňka je standardně dodávaná bez úchytů, vyberte si 
z úchytů dostupných v různých barvách

 � kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem 
zaručují tiché a jemné dovírání zásuvky

 � vrchní zásuvka má vestavěný základní organizér pro uložení 
malých věcí, pro ještě více přehledu v zásuvce si můžete 
vybrat z doplňkových extra organizérů na str. 191-192

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Skříňka pod umyvadlo/desku CALTA

Skříňka pod umyvadlo/desku CALTA

Kontejner s košem na prádlo CALTA

Kontejner s košem na prádlo CALTA

Univerzální horní skříňka

Úchyt CALTA

Úchyt CALTA

Deska pod umyvadlo
LOTOSTONE

Umyvadlo na desku ARIA

Umyvadlo na desku ARIA

Zrcadlo NADIA
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Vhodné úchyty naleznete
na straně 193-196.

KONTEJNER S KOŠEM NA PRÁDLO 
CALTA 50 cm 

plně výsuvný, nevyjímatelný, nosnost 20 kg, nutno 
instalovat pod desku nebo asym. nábytkové umyvadlo, 	
bez úchytů - nutno doobjednat 
50 x 69,5 x 48,7 cm 

Bílá lesklá  LN7029 12 441 Kč

Tmavě šedá lesklá LN7306 12 731 Kč

Černá matná LN8305 12 731 Kč

BOČNÍ SKŘÍŇKA CALTA 50 cm

3 zásuvky - vrchní bez organizéru a výrezu na sifon, 
nutno instalovat pod desku nebo asym. nábytkové 
umyvadlo, bez úchytů - nutno doobjednat 
50 x 69,5 x 48,7 cm 

Bílá lesklá  LN7030 12 731 Kč

Tmavě šedá lesklá LN7304 13 021 Kč

Černá matná LN8306 13 021 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
CALTA 70 cm

2 zásuvky - vrchní s organizérem a výřezem na sifon, 
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
71,5 x 69,5 x 48,7 cm

Bílá lesklá  LN7026 11 861 Kč

Tmavě šedá lesklá LN7305 12 151 Kč

Černá matná LN8303 12 151 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
CALTA 90 cm

2 zásuvky - vrchní s organizérem a výřezem na sifon
bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
91 x 69,5 x 48,7 cm

Bílá lesklá  LN7027 12 731 Kč

Tmavě šedá lesklá LN7278 13 021 Kč

Černá matná LN8304 13 021 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO CALTA
keramické
Baterie není součástí produktu.
Šířka x 5 x 51 cm

75 cm  LK5370 7 685 Kč

94 cm  LK5300 9 135 Kč

Bílá lesklá

Bílá lesklá Bílá lesklá

Bílá leskláTmavě šedá lesklá

Tmavě šedá lesklá Tmavě šedá lesklá

Tmavě šedá leskláČerná matná

Černá matná

94 cm75 cm

Černá matná

Černá matná

LÁTKOVÁ VÝPLŇ DO KONTEJNERU 
NA PRÁDLO 50 cm

univerzální látková výplň vhodná do kontejneru s košem 
na prádlo o šířce 50 cm
42 x 47 x 42 cm

Šedá  UN9489 841 Kč

Novinka

Skříňka pod umyvadlo/desku CALTA

Skříňka pod umyvadlo/desku CALTA

Boční skříňka
CALTA 

Úchyt CALTA

Úchyt CALTA

Umyvadlo na desku DAPHNE

Umyvadlo na desku DAPHNE

Deska pod umyvadlo
LOTOSTONE

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Zrcadlo FRAME

Vybrané produkty
dostupné skladem

Vysoká
spodní zásuvka

+ Umyvadla CALTA / Umyvadla na desku + Deska 
Zkombinujte si skříňky pod umyvadlo CALTA s umyvadly CALTA na této straně nebo s umyvadly na desku ze str. 207-214 a deskami 
ze str. 217-224. Pro sérii CALTA jsou vhodné desky s hloubkou 49 cm. Při výběru se poraďte se svým prodejcem. 
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PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ
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Úchyty ke skříňkám
Detaily jsou důležité! Dolaďte si skříňky zajímavými úchyty, které jsou dostupné v různých barvách. Skříňky jsou standardně dodávány 

bez úchytů. Úchyty je nutno doobjednat. Vhodné úchyty naleznete na straně 193-196.

Skříňka pod umyvadlo/desku CALTA

Úchyt CALTA

Úchyt CALTA
Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Umyvadlo na desku 
DAPHNE

Umyvadlo na desku 
DAPHNE

Zrcadlo NADIA

Kontejner s košem 
na prádlo CALTA
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20kg

50
 cm45 cm

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK 

Mavis
KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Mavis
  korpus a přední část vyrobena z 16 mm laminované desky
  zásuvky se Soft Close systémem
  kovové úchyty profilované v úhlu 30°
  kovové úchyty v 3 barevných provedeních
  doplňkové kovové nohy v 3 barevných provedeních
  vhodné ke kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo

 � elegantní skrytá vrchní zásuvka, pro ještě více přehledu 
v zásuvce si můžete vybrat z doplňkových extra organizérů  
na str. 191-192

 � kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem 
zaručují tiché a jemné dovírání zásuvky

 � lakovaný povrch předních částí skříněk se lehce 
udržuje čistý a chrání nábytek před vlhkostí

 � úchyty jsou profilované v úhlu 30° a díky tomu se 
zásuvky otvírají skutečně pohodlně

 � skříňka je standardně dodávaná bez úchytů, vyberte si 
z úchytů dostupných v různých barvách

 � doplňkové nábytkové nohy dostupné v barvě chrom,	  
zlatá a černá

 � koš na prádlo v kontejneru na robustních závěsech 
s nosností 20 kg a je plně výsuvný se systémem pozvolného 
dovírání Soft Close

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Skříňka pod umyvadlo/desku MAVISBoční skříňka MAVIS Kontejner s košem na prádlo MAVIS

Úchyt MAVIS

Umyvadlo na desku ARIA

Umyvadlo na desku ARIA

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Nohy ke skříňkám MAVIS
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KONTEJNER S KOŠEM NA PRÁDLO 
MAVIS 50 cm 

plně výsuvný, nevyjímatelný, nosnost 20 kg, nutno 
instalovat pod desku nebo asym. nábytkové umyvadlo, 	
bez úchytů - nutno doobjednat 
50 x 54 x 48,7 cm

Bílá lesklá LN7726 12 441 Kč

Ořech LN8851 13 601 Kč

Černá matná LN7727 13 601 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
MAVIS 90 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru s výřezem 
na sifon, bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
91 x 54 x 48,7 cm

Bílá lesklá LN7686 13 021 Kč

Ořech  LN8849 14 471 Kč

Černá matná LN7687 14 471 Kč

BOČNÍ SKŘÍŇKA 
MAVIS 50 cm

1 zásuvka, nutno instalovat pod desku nebo asym. 
nábytkové umyvadlo, bez úchytů - nutno doobjednat  
50 x 54 x 48,7 cm

Bílá lesklá LN7688 7 801 Kč

Ořech  LN8850 8 671 Kč

Černá matná LN7689 8 671 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
MAVIS 70 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru s výřezem 
na sifon, bez úchytů - nutno doobjednat 
Umyvadlo, baterie a úchyt nejsou součástí produktu.
71,5 x 54 x 48,7 cm

Bílá lesklá  LN7684 12 441 Kč

Ořech  LN8848 13 601 Kč

Černá matná  LN7685 13 601 Kč

Bílá lesklá

Bílá lesklá Bílá lesklá

Bílá leskláOřech

Ořech Ořech

OřechČerná matná

Černá matná Černá matná

Černá matná

LÁTKOVÁ VÝPLŇ DO KONTEJNERU 
NA PRÁDLO 50 cm

univerzální látková výplň vhodná do kontejneru s košem 
na prádlo o šířce 50 cm
42 x 47 x 42 cm

Šedá  UN9489 841 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO CALTA
keramické
Baterie není součástí produktu.
Šířka x 5 x 51 cm

75 cm  LK5370 7 685 Kč

94 cm  LK5300 9 135 Kč

94 cm75 cm Novinka

Skříňka pod umyvadlo/desku MAVIS

Skříňka pod umyvadlo/desku MAVIS

Kontejner s košem na prádlo
MAVIS

Kontejner s košem na prádlo MAVIS

Úchyt MAVIS

Úchyt MAVIS

Umyvadlo na desku MANDY

Umyvadlo na desku MANDY

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Zrcadlo POLLY

Nohy ke skříňkám MAVIS

Nohy ke skříňkám MAVIS

 

+ Umyvadla CALTA / Umyvadla na desku + Deska 
Zkombinujte si skříňky pod umyvadlo MAVIS s umyvadly CALTA na této straně nebo s umyvadly na desku ze str. 207-214 a deskami 
ze str. 217-224. Pro sérii MAVIS jsou vhodné desky s hloubkou 49 cm. Při výběru se poraďte se svým prodejcem. 
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NOHY KE SKŘÍŇKÁM MAVIS
kovové nohy 2 ks v balení
27 x 47 x 3,5 cm

Chrom  LN7562 4 495 Kč

NOHY KE SKŘÍŇKÁM MAVIS
kovové nohy 2 ks v balení
27 x 47 x 3,5 cm

Černá matná  LN8288 4 495 Kč

NOHY KE SKŘÍŇKÁM MAVIS
kovové nohy 2 ks v balení
27 x 47 x 3,5 cm

Zlatá lesklá  LN8289 5 481 Kč

PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

70 90 70 90
70 50

120

5070

120120
50 70

190
50 5090

140
9050 50 50

100

190
9050 50

50 5090
190

Skříňka pod umyvadlo/desku MAVIS

Boční skříňky MAVIS

Úchyty MAVIS

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

LED Zrcadlo SAND

Nohy ke skříňkám MAVIS

Univerzální poličky

Nábytkové umyvadlo CALTA

Úchyt MAVIS

Kontejner s košem na prádlo MAVIS

Skříňka pod umyvadlo/desku MAVIS

Nohy ke skříňkám MAVIS

Zrcadlo NADIA

Univerzální horní skříňka SLIM

Úchyt MAVIS
Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Umyvadlo na desku CHARMANT

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s LOTOSTONE deskami

ze str. 217-222.

Úchyty ke skříňkám
Detaily jsou důležité! Dolaďte si skříňky zajímavými úchyty, které jsou dostupné v různých barvách. Skříňky jsou standardně dodávány 
bez úchytů. Úchyty je nutno doobjednat. Vhodné úchyty naleznete na straně 193-196.
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40
 cm35 cm

35 cm

35 cm

80 cm

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Akra   korpus a přední část vyrobena z 16 mm MDF desky
  kompaktní nábytek dodáván v jednom celku
  koupelnový nábytek v 7 barevných provedeních
  elegantní vyfrézované hrany korpusu, zásuvek a úchytů pod úhlem 45º
  zásuvky se Soft Close systémem
  vhodné ke kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Akra

 � kompaktní nábytek se zásuvkami v asymetrickém nebo symetrickém 
poměru nebo v kombinaci s integrovaným košem na prádlo

 � koš na prádlo na robustních závěsech o nosnosti 20 kg a je plně výsuvný 
se systémem pozvolného dovírání Soft Close

 � lakovaný povrch předních částí skříněk se snadno udržuje 
čistý a chrání nábytek před vlhkostí

 � kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem 
zaručují tiché a jemné dovírání zásuvky

 � vyfrézované hrany korpusu, zásuvek a úchytů pod úhlem 45º 
do sebe dokonale zapadnou a nenarušují přímé linie nábytku

 � pro více přehledu v zásuvce si můžete vybrat z doplňkových 
extra organizérů na str. 191-192

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Deska pod umyvadlo TERRAZZO

Deska pod umyvadlo TERRAZZO

Umyvadlo na desku BLANCHE

Umyvadlo na desku BLANCHE

LED Zrcadlo SAND Diamant
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SKŘÍŇKA S DESKOU SLIM AKRA 80 cm

1 zásuvka - bez organizéru, bez výřezu na sifon, součástí 
deska na skříňku, skříňka je vhodná k instalaci samostatně 
bez nábytkového umyvadla nebo umyvadla na desku, 
80 x 31,9 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9106 12 151 Kč

Bílá matná LN8931 12 151 Kč

Světle šedá matná LN8932 12 151 Kč

Duna matná LN8937 12 151 Kč

Ocean matná LN8935 12 151 Kč

Smaragd matná LN8936 12 151 Kč

Antracit matná LN8933 12 151 Kč

Černá matná LN8934 12 151 Kč

SKŘÍŇKA S DESKOU SLIM AKRA 120 cm

2 zásuvky - bez organizéru, bez výřezu na sifon, součástí 
deska na skříňku, skříňka je vhodná k instalaci samostatně 
bez nábytkového umyvadla nebo umyvadla na desku, 
120 x 31,9 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9108 20 271 Kč

Bílá matná LN8945 20 271 Kč

Světle šedá matná LN8946 20 271 Kč

Duna matná LN8951 20 271 Kč

Ocean matná LN8949 20 271 Kč

Smaragd matná LN8950 20 271 Kč

Antracit matná LN8947 20 271 Kč

Černá matná LN8948 20 271 Kč

SKŘÍŇKA S DESKOU SLIM AKRA 100 cm

1 zásuvka - bez organizéru, bez výřezu na sifon, součástí 
deska na skříňku, skříňka je vhodná k instalaci samostatně 
bez nábytkového umyvadla nebo umyvadla na desku, 
100 x 31,9 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9107 14 761 Kč

Bílá matná LN8938 14 761 Kč

Světle šedá matná LN8939 14 761 Kč

Duna matná LN8944 14 761 Kč

Ocean matná LN8942 14 761 Kč

Smaragd matná LN8943 14 761 Kč

Antracit matná LN8940 14 761 Kč

Černá matná LN8941 14 761 Kč

Bílá

Ocean matná

Ocean matná

Sv. šedá matná

Sv. šedá matná

Smaragd matná

Smaragd matná

Antracit matná

Antracit matná

Duna matná

Duna matná

Černá matná

Bílá

Ocean matná

Světle šedá matná

Smaragd matná Antracit matná

Duna matná

Černá matnáČerná matná

Bílá

Extra pořádek s extra Organizérem
Pro ještě více přehledu a uložení malých věcí v zásuvce si zásuvku můžete doplnit doplňkovými extra organizéry. Organizéry jsou 
dostupné ve 3 variantách, každý o šířce 35 cm a 40 cm. Vhodný organizér naleznete na straně 191-192. 

83
,9
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m 12

 c
m

31
,9

 c
m

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s nástěnnými umyvadly 

v desce LOTOSTONE
ze str. 197-200.

Skříňka s deskou SLIM AKRA

Skříňka s deskou SLIM AKRA

Nástěnné umyvadlo v desce LOTOSTONE

Nástěnné umyvadlo v desce LOTOSTONE

LED Zrcadlo OLIVE

Skříňka s deskou SLIM AKRA

Nástěnné umyvadlo v desce LOTOSTONE
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+ Umyvadla na desku + Deska 
Zkombinujte si skříňky pod umyvadlo AKRA s umyvadly na desku ze strany 207-214 a deskami ze strany 217-224. 

Pro sérii AKRA jsou vhodné desky s hloubkou 46 cm. Při výběru se poraďte se svým prodejcem. 

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
AKRA 60 cm

2 zásuvky - vrchní bez organizéru s výřezem na sifon
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
60 x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9087 13 891 Kč

Bílá matná  LN8140 13 891 Kč

Světle šedá matná LN8141 13 891 Kč

Duna matná LN8999 13 891 Kč

Ocean matná LN8998 13 891 Kč

Smaragd matná LN8997 13 891 Kč

Antracit matná LN8142 13 891 Kč

Černá matná  LN8143 13 891 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
AKRA 80 cm

2 zásuvky - vrchní bez organizéru s výřezem na sifon
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
80 x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9088 15 341 Kč

Bílá matná  LN8144 15 341 Kč

Světle šedá matná LN8145 15 341 Kč

Duna matná LN9002 15 341 Kč

Ocean matná LN9001 15 341 Kč

Smaragd matná LN9000 15 341 Kč

Antracit matná  LN8146 15 341 Kč

Černá matná  LN8147 15 341 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
AKRA 100 cm

levá, asymetrická vrchní část: 2 zásuvky (60 + 40) -
levá bez organizéru s výřezem na sifon, spodní část: 	
1 zásuvka, umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu
100 (60 + 40) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9091 19 691 Kč

Bílá matná  LN8156 19 691 Kč

Světle šedá matná LN8157 19 691 Kč

Duna matná LN9011 19 691 Kč

Ocean matná LN9010 19 691 Kč

Smaragd matná LN9006 19 691 Kč

Antracit matná LN8158 19 691 Kč

Černá matná LN8159 19 691 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
AKRA 100 cm

pravá, asymetrická vrchní část: 2 zásuvky (40 + 60) -
pravá bez organizéru s výřezem na sifon, spodní část: 	
1 zásuvka, mývadlo a baterie nejsou součástí produktu
100 (40 + 60) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9092 19 691 Kč

Bílá matná LN8160 19 691 Kč

Světle šedá matná LN8161 19 691 Kč

Duna matná LN9014 19 691 Kč

Ocean matná LN9013 19 691 Kč

Smaragd matná LN9012 19 691 Kč

Antracit matná LN8162 19 691 Kč

Černá matná LN8163 19 691 Kč

BíláBílá Sv. šedá matnáSv. šedá mat

Antracit matnáAntracit mat Černá matnáČerná mat Ocean matnáOcean mat Smaragd matnáSmaragd mat

Duna matnáDuna mat

Bílá Sv. šedá matná

Antracit matnáOcean matná Smaragd matná

Duna matnáBílá Sv. šedá matná

Antracit matná Černá matná Černá matnáOcean matná Smaragd matná

Duna matná

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Univerzální vysoká skříňka SLIM

LED Zrcadlo OLIVE

Umyvadlo na desku LIMONA

Umyvadlo na desku LIMONA

Vybrané produkty
dostupné skladem

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s univerzálním nábytkem

ze str. 183-186.
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+ Nábytková umyvadla MAYLA, ELLO a IRIS
Zkombinujte si skříňky pod umyvadlo AKRA s umyvadly MAYLA, ELLO nebo IRIS, které naleznete na straně 201-206. 
Díky sestavám skříněk AKRA jsou výborným řešením asymetrická umyvadla MAYLA pravá nebo levá.

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 	
S KOŠEM NA PRÁDLO AKRA 100 cm

levá, 2 zásuvky - vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,
plně výsuvný koš na prádlo s nosností 20 kg
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
100 (60 + 40) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9089 24 041 Kč

Bílá matná LN8148 24 041 Kč

Světle šedá matná LN8149 24 041 Kč

Duna matná LN9005 24 041 Kč

Ocean matná LN9004 24 041 Kč

Smaragd matná LN9003 24 041 Kč

Antracit matná  LN8150 24 041 Kč

Černá matná LN8151 24 041 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 	
S KOŠEM NA PRÁDLO AKRA 100 cm

pravá, 2 zásuvky - vrchní bez organizéru s výřezem na sifon, 
plně výsuvný koš na prádlo s nosností 20 kg
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
100 (40 + 60) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9090 24 041 Kč

Bílá matná LN8152 24 041 Kč

Světle šedá matná LN8153 24 041 Kč

Duna matná LN9009 24 041 Kč

Ocean matná LN9008 24 041 Kč

Smaragd matná LN9007 24 041 Kč

Antracit matná LN8154 24 041 Kč

Černá matná LN8155 24 041 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 	
S KOŠEM NA PRÁDLO AKRA 120 cm

levá, 2 zásuvky - vrchní bez organizéru s výřezem na sifon,
plně výsuvný koš na prádlo s nosností 20 kg
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
120 (80 + 40) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9093 25 781 Kč

Bílá matná LN8164 25 781 Kč

Světle šedá matná LN8165 25 781 Kč

Duna matná LN9017 25 781 Kč

Ocean matná LN9016 25 781 Kč

Smaragd matná LN9015 25 781 Kč

Antracit matná LN8166 25 781 Kč

Černá matná LN8167 25 781 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 	 S 
KOŠEM NA PRÁDLO AKRA 120 cm

pravá, 2 zásuvky - vrchní bez organizéru s výřezem na sifon, 
plně výsuvný koš na prádlo s nosností 20 kg
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
120 (40 + 80) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9094 25 781 Kč

Bílá matná LN8168 25 781 Kč

Světle šedá matná LN8169 25 781 Kč

Duna matná LN9020 25 781 Kč

Ocean matná LN9019 25 781 Kč

Smaragd matná LN9018 25 781 Kč

Antracit matná LN8170 25 781 Kč

Černá matná LN8171 25 781 Kč

Ocean matná Smaragd matná

Duna matnáBílá Sv. šedá matná

Antracit matná Černá matná

Ocean matná Smaragd matná

Duna matnáBílá Sv. šedá matná

Antracit matná Černá matná

Smaragd matná

Bílá Sv. šedá matná

Antracit matná Černá matnáOcean matná

Duna matná

Smaragd matná

Bílá Sv. šedá matná

Antracit matná Černá matnáOcean matná

Duna matná

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Univerzální horní skříňka SLIM

Zrcadlo BEAN

Umyvadlo na desku ARIA

Umyvadlo na desku ARIA

Organizér S

Organizér M

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

 

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s LOTOSTONE deskami

ze str. 217-222.
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20kg

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
AKRA 120 cm

vrchní část: 2 zásuvky (60 + 60) - vrchní bez organizéru 
s výřezem na sifon, spodní část: 1 zásuvka
Umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
120 (60 + 60) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9097 21 431 Kč

Bílá matná LN8180 21 431 Kč

Světle šedá matná LN8181 21 431 Kč

Duna matná LN9029 21 431 Kč

Ocean matná LN9028 21 431 Kč

Smaragd matná LN9027 21 431 Kč

Antracit matná  LN8182 21 431 Kč

Černá matná  LN8183 21 431 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
AKRA 120 cm

levá, asymetrická vrchní část: 2 zásuvky (80 + 40) -  
levá bez organizéru s výřezem na sifon, spodní část: 	
1 zásuvka, umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
120 (80 + 40) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9095 21 431 Kč

Bílá matná LN8172 21 431 Kč

Světle šedá matná LN8173 21 431 Kč

Duna matná LN9023 21 431 Kč

Ocean matná LN9022 21 431 Kč

Smaragd matná LN9021 21 431 Kč

Antracit matná LN8174 21 431 Kč

Černá matná LN8175 21 431 Kč

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO / DESKU 
AKRA 120 cm

pravá, asymetrická vrchní část: 2 zásuvky (40 + 80) -  
pravá bez organizéru s výřezem na sifon, spodní část: 	
1 zásuvka, umyvadlo a baterie nejsou součástí produktu.
120 (40 + 80) x 63,5 x 45,8 cm

Bílá lesklá LN9096 21 431 Kč

Bílá matná LN8176 21 431 Kč

Světle šedá matná LN8177 21 431 Kč

Duna matná LN9026 21 431 Kč

Ocean matná LN9025 21 431 Kč

Smaragd matná LN9024 21 431 Kč

Antracit matná LN8178 21 431 Kč

Černá matná LN8179 21 431 Kč

Ocean matná Smaragd matná

Duna matnáBílá Sv. šedá matná

Antracit matná Černá matná

Ocean matná Smaragd matná

Duna matnáBílá Sv. šedá matná

Antracit matná Černá matná

Ocean matná Smaragd matná

Duna matnáBílá Sv. šedá matná

Antracit matná Černá matná

Extra pořádek s extra Organizérem
Pro ještě více přehledu a uložení malých věcí v zásuvce si zásuvku můžete doplnit doplňkovými extra organizéry. Organizéry jsou 
dostupné ve 3 variantách, každý o šířce 35 cm a 40 cm. Vhodný organizér naleznete na straně 191-192. 

Novinka

LÁTKOVÁ VÝPLŇ DO KONTEJNERU 
NA PRÁDLO 40 cm

univerzální látková výplň vhodná do kontejneru s košem 
na prádlo o šířce 40 cm
34 x 47 x 34 cm

Šedá  UN9488 725 Kč

PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

120 120 12060

100 100

120

10080

100

100 120

120 120

120

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Nábytkové umyvadlo ELLO

LED Zrcadlo SAND Diamant

Organizér S

Organizér L
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35 cm

40 cm

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Vitro   korpus a přední část vyrobena z 16 mm laminované desky 
  přední část pokryta vrstvou s ozdobným sklem
  elegantní minimalistické úchyty pro pohodlné otevírání zásuvek
  zásuvky se Soft Close systémem
  vhodné ke kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo

 � elegantní ozdobné sklo na přední části skříňky vytváří 
designový a stylový dojem

 � lakovaný povrch předních částí skříněk se snadno udržuje 
čistý a chrání nábytek před vlhkostí

 � minimalistický úchyt sahající do poloviny skříňky ve stejném 
barevném provedení jako skříňka

 � vysoká spodní zásuvka je ideální i pro uložení vysokých čistících či 
toaletních potřeb

 � kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem zaručují tiché 
a jemné dovírání zásuvky

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Vitro

 � skříňka s 1 zásuvkou a 1 nenápadnou skrytou zásuvkou 
uvnitř pro větší odkládací prostor

 � vrchní zásuvku lze doplnit doplňkovým extra 
organizérem ze str. 191-192

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Skříňka pod desku VITRO

Skříňka pod desku VITRO

Univerzální poličky

LED Zrcadlo SAND Round

LED Zrcadlo SAND Round

Umyvadlo na desku ARIA

Umyvadlo na desku ARIA

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE
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SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 70 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
71,5 x 54 x 49,1 cm

Bílá matná  LN8380 15 341 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 70 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
71,5 x 54 x 49,1 cm

Sv. šedá matná LN8383 15 341 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 70 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
71,5 x 54 x 49,1 cm

Černá matná LN8386 15 341 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 90 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
91 x 54 x 49,1 cm

Bílá matná  LN8381 16 211 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 90 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
91 x 54 x 49,1 cm

Sv. šedá matná LN8384 16 211 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 90 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
91 x 54 x 49,1 cm

Černá matná LN8387 16 211 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 120 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
122 x 54 x 49,1 cm

Bílá matná LN8382 18 531 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 120 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
122 x 54 x 49,1 cm

Sv. šedá matná LN8385 18 531 Kč

SKŘÍŇKA POD DESKU 
VITRO 120 cm

1 zásuvka s 1 skrytou zásuvkou bez organizéru a 	
bez výřezu na sifon, kovový úchyt ve stejné barvě
Baterie, umyvadlo a deska nejsou součástí produktu.
122 x 54 x 49,1 cm

Černá matná  LN8388 18 531 Kč

+ Umyvadla na desku + Deska 
Zkombinujte si skříňky pod desku VITRO s umyvadly na desku ze strany 207-214 a deskami ze strany 217-224. Pro sérii VITRO 
jsou vhodné desky s hloubkou 49 cm. Skříňky jsou tedy ideální pro kombinaci jen s deskou a umyvadlem na desku. Při výběru se 
poraďte se svým prodejcem.  

Skříňka pod desku VITRO

Skříňka pod desku VITRO

Umyvadlo na desku ARIA

Umyvadlo na desku ARIA

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

LED Zrcadlo OLIVE

Vysoká
spodní zásuvka

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s LOTOSTONE deskami

ze str. 217-222.
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Šetřící nábytkový sifon
Skříňky pod desku SCARLET jsou bez výřezu na sifon. Jsou tedy ideální pro kombinaci jen s deskou a umyvadlem na desku. 

Z toho důvodu je třeba při instalaci skříněk použít šetřící nábytkový sifon.

PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

9070 7070

90 90 90 90

120 120120120120

90

90 90

Skříňka pod desku VITRO

Skříňka pod desku VITRO

LED Zrcadlo SAND Bean

LED Zrcadlo SAND Bean

Umyvadlo na desku LIMONA

Umyvadlo na desku LIMONA

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Tip na kombinaci

U skříněk pod desku bez 
výřezu na sifon použijte šetřící 

nábytkový sifon.
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40 cm

27,5 cm

 � plně výsuvné zásuvky do šířky otevření 40 cm 

 � kovové boční stěny zásuvek se Soft Close systémem 
zaručují tiché a jemné dovírání zásuvky

 � praktická konzole na ručníky na bočních stranách 
kovového rámu v barvě černá matná

 � lakovaný povrch skříněk se snadno udržuje čistý a chrání 
nábytek před vlhkostí

 � voděodolný kovový rám ke skříňce v barvě černá matná a 
skříňky k rámu v různých barevných provedeních jsou predávané 
samostatne 

 � šikovné kovové úchyty jsou umístěny ve středu přední 
části každé zásuvky v černé barvě

 � zásuvku lze pro ještě více přehledu doplnit doplňkovým 
extra organizérem ze str. 191-192

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  Craft
  korpus a přední část skříněk z 16 mm laminované desky
  pevné kovové rámy ke skříňce v barvě černá matná
  samostatné skříňky k rámu v 6 barevných provedeních
  zásuvky se Soft Close systémem
  vhodné ke kombinaci s LOTOSTONE deskami pod umyvadlo
  designové stojící zrcadlo s věšáky

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Skříňka k rámu CRAFT

Skříňka k rámu CRAFT

Stojící zrcadlo CRAFT

Umyvadla na desku DAPHNE

Umyvadla na desku DAPHNE

Rám ke skříňce CRAFT

Rám ke skříňce CRAFT

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

LED Zrcadla SAND Bean

Univerzální poličky

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK 

Craft
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Dub scarlet Ořech

Ocean matná

Ocean matná Ocean matná

Ocean matná

Smaragd matná

Smaragd matná Smaragd matná

Smaragd matná

Duna matná

Duna matná Duna matná

Duna matnáBílá lesklá

Bílá lesklá Bílá lesklá

Bílá lesklá

Dub scarlet

Dub scarlet

Dub scarletOřech

Ořech

Ořech

SKŘÍŇKA K RÁMU CRAFT 60 cm

1 zásuvka, kovový úchyt v černé barvě
55,7 x 27,5 x 45,5 cm

Bílá lesklá LN8671 5 771 Kč

Duna matná LN8757 5 771 Kč

Ocean matná LN8753 5 771 Kč

Smaragd matná LN8749 5 771 Kč

Dub scarlet LN8675 5 771 Kč

Ořech LN8679 5 771 Kč

SKŘÍŇKA K RÁMU CRAFT 80 cm

1 zásuvka, kovový úchyt v černé barvě
75,7 x 27,5 x 45,5 cm

Bílá lesklá LN8672 6 351 Kč

Duna matná LN8758 6 351 Kč

Ocean matná LN8754 6 351 Kč

Smaragd matná LN8750 6 351 Kč

Dub scarlet LN8676 6 351 Kč

Ořech LN8680 6 351 Kč

SKŘÍŇKA K RÁMU CRAFT 120 cm

2 zásuvky, kovový úchyt v černé barvě
115,8 x 27,5 x 45,5 cm

Bílá lesklá LN8674 9 831 Kč

Duna matná LN8760 9 831 Kč

Ocean matná LN8756 9 831 Kč

Smaragd matná LN8752 9 831 Kč

Dub scarlet LN8678 9 831 Kč

Ořech LN8682 9 831 Kč

SKŘÍŇKA K RÁMU CRAFT 100 cm

1 zásuvka, kovový úchyt v černé barvě
95,7 x 27,5 x 45,5 cm

Bílá lesklá LN8673 6 641 Kč

Duna matná LN8759 6 641 Kč

Ocean matná LN8755 6 641 Kč

Smaragd matná LN8751 6 641 Kč

Dub scarlet LN8677 6 641 Kč

Ořech LN8681 6 641 Kč

RÁM KE SKŘÍŇCE 
POD UMYVADLO/DESKU CRAFT
kovový, barva černá matná

60 cm (60 x 81 x 45,5 cm) LN8669 8 381 Kč

80 cm (80 x 81 x 45,5 cm) LN8670 8 671 Kč

100 cm (100 x 81 x 45,5 cm) LN8667 8 961 Kč

120 cm (120 x 81 x 45,5 cm) LN8668 9 251 Kč

STOJÍCÍ ZRCADLO CRAFT 50 cm

kovový rám v barvě černá matná, přední strana: zrcadlo, 
zadní straní: 1 police v barvě černá matná, 2 věšáčky
50 x 190 x 25 cm 

LN8366 16 791 Kč

+

RÁM + SKŘÍŇKA

RÁM + SKŘÍŇKA

Pevný kovový rám ke 
skříňce ve barvě černá matná 
i samostatné skříňky k rámu 

dostupné v 6 barevných 
provedeních jsou prodávány 

SAMOSTATNĚ.

Skříňka k rámu CRAFT

Umyvadla na desku BLANCHE

Rám ke skříňce CRAFT

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

+ Nábytková umyvadla ELLO / + Umyvadla na desku 
Skříňky CRAFT jsou kompatibilní jen s nábytkovými umyvadly ELLO na straně 203. Nebo si zkombinujte skříňky pod umyvadlo CRAFT 
s umyvadly na desku ze str. 207-214 a deskami ze str. 217-224. Pro sérii CRAFT jsou vhodné desky s hloubkou 46 cm. Při výběru se 
poraďte se svým prodejcem.

Extra pořádek s extra Organizérem
Pro ještě více přehledu a uložení malých věcí v zásuvce si zásuvku můžete doplnit doplňkovými extra organizéry. Organizéry jsou 

dostupné ve 3 variantách, každý o šířce 35 cm a 40 cm. Vhodný organizér naleznete na straně 191-192. 
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PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

60

100 120

80

120120 50120

60

100

80

120

100 50

80

Skříňka k rámu CRAFT

Skříňka k rámu CRAFT

Umyvadla na desku ARIA

Umyvadla na desku ARIA

Zrcadlo FRAME

Zrcadlo FRAME

Rám ke skříňce CRAFT

Rám ke skříňce CRAFT

Deska pod umyvadlo TERRAZZO

Skříňka k rámu CRAFT

Umyvadla na desku CHARMANT

Zrcadlo NADIA

Rám ke skříňce CRAFT

Stojící zrcadlo CRAFT

Deska pod umyvadlo LOTOSTONE

Deska na stěnu LOTOSTONE

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s LOTOSTONE deskami

ze str. 217-222.

180179



Vhodné úchyty naleznete
na straně 193-196.

Ořech Antracit lesklá

Duna matná Ocean matná Smaragd matnáBílá lesklá

Dub scarlet Černá matná

SET UMYVADLO + SKŘÍŇKA LILY 50 cm

keramické umyvadlo, skříňka se 2 zásuvkami, 
bez úchytů - nutno doobjednat  
Baterie není součástí produktu.
51,3 x 55,2 x 36,5 cm

Bílá lesklá  UN6283 8 961 Kč

Duna matná  UN8900 9 541 Kč

Ocean matná  UN8899 9 541 Kč

Smaragd matná  UN8898 9 541 Kč

Dub scarlet  UN8903 9 541 Kč

Ořech  UN8901 9 541 Kč

Antracit lesklá  UN6285 9 541 Kč

Černá matná  UN8902 9 541 Kč

Duna mat Ocean mat

Smaragd mat

Bílá lesklá Tm. šedá lesklá

OřechDub scarlet Černá mat

SET UMYVADLO + SKŘÍŇKA SIAM 
ROUND 45 cm

keramické umyvadlo, skříňka s 1 univerzálními dvířky, 
1 výškově nastavitelná polička, 1 pevná spodní polička, 
kovový úchyt v barvě chrom, baterie není součástí produktu
45,2 x 68 x 34 cm

Bílá lesklá  LN7360 6 931 Kč

Tmavě šedá lesklá  LN7361 6 931 Kč

Duna matná  LN8775 6 931 Kč

Ocean matná  LN8774 6 931 Kč

Smaragd matná  LN8773 6 931 Kč

Dub scarlet  LN8776 6 931 Kč

Ořech  LN8777 6 931 Kč

Černá matná  LN8298 6 931 Kč

Duna mat Ocean mat

Smaragd mat

Bílá lesklá Tm. šedá lesklá

OřechDub scarlet Černá mat

SET UMYVADLO + SKŘÍŇKA SIAM 
SQUARE 45 cm

keramické umyvadlo, skříňka s 1 univerzálními dvířky, 
1 výškově nastavitelná polička, 1 pevná spodní polička, 
kovový úchyt v barvě chrom, baterie není součástí produktu
45,5 x 66 x 27,5 cm

Bílá lesklá  LN7362 5 481 Kč

Tmavě šedá lesklá  LN7363 5 481 Kč

Duna matná  LN8782 5 481 Kč

Ocean matná  LN8780 5 481 Kč

Smaragd matná  LN8779 5 481 Kč

Dub scarlet  LN8783 5 481 Kč

Ořech  LN8781 5 481 Kč

Černá matná  LN8299 5 481 Kč

KOUPELNOVÝ SET

Lily
KOUPELNOVÉ SETY

Siam

Vhodné úchyty naleznete
na straně 193-196.

Vyměnitelné 
úchyty

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Set umyvadlo + skříňka LILY

Zrcadlo NADIA

Set umyvadlo + skříňka SIAM Square
Set umyvadlo + skříňka SIAM Round
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UNIVERZÁLNÍ  HORNÍ	
SKŘÍŇKA 40 cm

1 dvířka, 3 dřevěné výškově 
nastavitelné poličky
39,2 x 100 x 31,6 cm

UNIVERZÁLNÍ  HORNÍ	
SKŘÍŇKA SLIM 40 cm

1 dvířka, 2 skleněné výškově 
nastavitelné poličky, 
kovový úchyt v barvě chrom
40 x 80 x 12,6 cm

Bílá lesklá  UN7734 3 451 Kč

Bílá matná UN8322 3 741 Kč

Světle šedá matná UN8323 3 741 Kč

Tmavě šedá lesklá UN7735 3 741 Kč

Duna matná UN8798 3 741 Kč

Ocean matná  UN8713 3 741 Kč

Smaragd matná UN8784 3 741 Kč

Dub scarlet  UN8321 3 451 Kč

Ořech  UN8799 3 451 Kč

Antracit matná UN8324 3 741 Kč

Antracit lesklá UN8320 3 741 Kč

Černá matná  UN7736 3 741 Kč

Černá lesklá UN8319 3 741 Kč

Bílá lesklá  UN5568 4 321 Kč

Bílá matná UN8336 4 901 Kč

Světle šedá matná UN8337 4 901 Kč

Tmavě šedá lesklá UN8332 4 901 Kč

Duna matná UN8801 4 901 Kč

Ocean matná UN8802 4 901 Kč

Smaragd matná UN8800 4 901 Kč

Dub scarlet UN8335 4 321 Kč

Ořech UN8803 4 321 Kč

Antracit matná UN8338 4 901 Kč

Antracit lesklá UN8333 4 901 Kč

Černá matná UN8339 4 901 Kč

Černá lesklá UN8334 4 901 Kč

Ořech

Ořech

Antracit

Antracit

Černá

Černá

Duna

Duna

Ocean

Ocean

Smaragd

Smaragd

Světle šedáBílá

Světle šedáBílá

Tmavě šedá

Tmavě šedá

Dub scarlet

Dub scarlet

Bílá lesklá  UN7407 3 915 Kč

Bílá matná UN8310 4 205 Kč

Světle šedá matná UN8311 4 205 Kč

Tmavě šedá lesklá  UN7408 4 205 Kč

Duna matná UN8805 4 205 Kč

Ocean matná UN8806 4 205 Kč

Smaragd matná UN8804 4 205 Kč

Dub scarlet  UN8309 3 915 Kč

Ořech UN8807 3 915 Kč

Antracit matná UN8312 4 205 Kč

Antracit lesklá UN8307 4 205 Kč

Černá matná UN7732 4 205 Kč

Černá lesklá UN8308 4 205 Kč

Bílá lesklá  UN5569 5 481 Kč

Bílá matná UN8344 5 771 Kč

Světle šedá matná UN8345 5 771 Kč

Tmavě šedá lesklá UN8340 5 771 Kč

Duna matná UN8809 5 771 Kč

Ocean matná UN8810 5 771 Kč

Smaragd matná UN8808 5 771 Kč

Dub scarlet  UN8343 5 481 Kč

Ořech  UN8811 5 481 Kč

Antracit matná UN8346 5 771 Kč

Antracit lesklá UN8341 5 771 Kč

Černá matná UN8347 5 771 Kč

Černá lesklá UN8342 5 771 Kč

UNIVERZÁLNÍ  HORNÍ	
SKŘÍŇKA SLIM 50 cm

2 dvířka, 2 skleněné výškově 
nastavitelné poličky, 
kovové úchyty v barvě chrom
50 x 80 x 12,6 cm

Ořech

Ořech

Antracit

Antracit

Černá

Černá

Duna

Duna

Ocean

Ocean

Smaragd

Smaragd

Světle šedáBílá

Světle šedáBílá

Tmavě šedá

Tmavě šedá

Dub scarlet

Dub scarlet

UNIVERZÁLNÍ  HORNÍ	
SKŘÍŇKA 60 cm

2 dvířka, 3 dřevěné výškově 
nastavitelné poličky
59,6 x 100 x 31,6 cm

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

univerzální

Univerzální horní skříňka

Univerzální horní skříňka SLIM

LED Zrcadlo SAND BEAN

Vybrané produkty
dostupné skladem

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
se zrcadly o výšce 80 cm a
100 cm dle výšky skříňky.
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UNIVERZÁLNÍ VYSOKÁ 
SKŘÍŇKA 40 cm

2 dvířka, 4 skleněné výškově 
nastavitelné poličky, možnost otočení 
pro změnu strany otevírání dveří, 
kovové úchyty v barvě chrom 
40 x 180 x 35,2 cm

Bílá lesklá  UN7409 8 091 Kč

Bílá matná  UN8316 8 671 Kč

Světle šedá matná UN8317 8 671 Kč

Tmavě šedá lesklá  UN7410 8 671 Kč

Duna matná UN8795 8 671 Kč

Ocean matná UN8796 8 671 Kč

Smaragd matná UN8794 8 671 Kč

Dub scarlet  UN8315 8 091 Kč

Ořech UN8797 8 091 Kč

Antracit matná UN8318 8 671 Kč

Antracit lesklá  UN8314 8 671 Kč

Černá matná  UN7733 8 671 Kč

Černá lesklá UN8313 8 671 Kč

Ořech Antracit ČernáDuna Ocean SmaragdSvětle šedáBílá Tmavě šedá Dub scarlet

Bílá lesklá  UN7959 6 351 Kč

Bílá matná UN8328 6 931 Kč

Světle šedá matná UN8329 6 931 Kč

Tmavě šedá lesklá UN8325 6 931 Kč

Duna matná UN8791 6 931 Kč

Ocean matná UN8792 6 931 Kč

Smaragd matná UN8790 6 931 Kč

Dub scarlet  UN7977 6 351 Kč

Ořech UN8793 6 351 Kč

Antracit matná UN8330 6 931 Kč

Antracit lesklá UN8327 6 931 Kč

Černá matná UN8331 6 931 Kč

Černá lesklá UN8326 6 931 Kč

UNIVERZÁLNÍ VYSOKÁ 
SKŘÍŇKA SLIM 40 cm

2 dvířka, 4 skleněné výškově 
nastavitelné poličky, možnost otočení 
pro změnu strany otevírání dveří,
kovové úchyty v barvě chrom
40 x 180 x 12,6 cm

Ořech Antracit ČernáDuna Ocean SmaragdSvětle šedáBílá Tmavě šedá Dub scarlet

UNIVERZÁLNÍ VYSOKÁ SKŘÍŇKA 	
SE ZRCADLEM 40 cm

skříňka se zrcadlem na dveřích, 1 dvířka, vnějších pevných 
poliček,vnitřek: 4 skleněné výškově nastavitelné poličky, 
2 pevné poličky
43 x 150 x 24,1 cm 

Bílá lesklá  UN6463 5 771 Kč

UNIVERZÁLNÍ VYSOKÁ SKŘÍŇKA 	
SE ZRCADLEM SLIM 33 cm

skříňka se zrcadlem na dveřích, 1 dvířka, 5 poliček,
možnost otočení o 180°
33,2  x 163,6 x 10 cm 

Bílá lesklá  UN9032 8 265 Kč

Světle šedá

Tmavě šedá

Dub scarletAntracit

Černá

Bílá

UNIVERZÁLNÍ POLIČKA 40 cm

univerzální polička
40 x 8 x 14,7 cm 

Bílá lesklá  UN8446 2 465 Kč

Bílá matná UN8447 2 755 Kč

Světle šedá matná UN8452 2 755 Kč

Tmavě šedá lesklá UN8453 2 755 Kč

Duna matná UN8787 2 755 Kč

Ocean matná UN8788 2 755 Kč

Smaragd matná UN8786 2 755 Kč

Ořech UN8789 2 465 Kč

Dub scarlet  UN8454 2 465 Kč

Antracit matná UN8451 2 755 Kč

Antracit lesklá  UN8450 2 755 Kč

Černá matná  UN8449 2 755 Kč

Černá lesklá UN8448 2 755 Kč

Ořech

Duna

Ocean

Smaragd

možnost  
otočení o 180°

Univerzální vysoká skříňka

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Umyvadlo na desku LIMONA

Univerzální vysoká skříňka SLIM

Skříňka pod umyvadlo/desku AKRA

Nábytkové umyvadlo ELLO

LED Zrcadlo SAND Bean

Univerzální vysoká skříňka se zrcadlem

LED Zrcadlo SAND

Univerzální poličky

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Vybrané produkty
dostupné skladem
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ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY

univerzální

Univerzální zrcadlová skříňka ŠPECIÁL

  závěsné skříňky se zrcadlem na přední straně i bočních stranách 
  univerzální dvířka se Soft Close systémem
  skleněné poličky s nastavitelnou výškou
  4 třídy podle funkčnosti: Klasik, Mid, Extra, Špeciál

  zrcadlo na vnitřní straně dvířek

  zrcadlo na vnitřní straně dvířek   zrcadlo na vnitřní straně dvířek

  LED osvětlení - barva světla 4 000 K   LED osvětlení - barva světla 4 000 K

  vnitřní elektrická zásuvka

  vnitřní elektrická zásuvka   vnitřní elektrická zásuvka

  celozrcadlová skříňka se zrcadlem	
      na přední straně a bočních stranách 

  celozrcadlová skříňka se zrcadlem	
      na přední straně a bočních stranách 

  celozrcadlová skříňka se zrcadlem	
      na přední straně a bočních stranách 

  celozrcadlová skříňka se zrcadlem	
      na přední straně a bočních stranách 

Klasik Mid

Extra Špeciál

ZRCADLOVÉ  Skříňky

Pozvolné dovírání
Soft Close

Pro 
a zásuvek

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s univerzálním koupelnovým 

nábytkem ze str. 183-186.
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UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA KLASIK 50 cm

celozrcadlová, 1 univerzální dvířka, 	
2 skleněné výškově nastavitelné poličky
50,6 x 61,8 x 12,9 cm

 UN4652 4 205 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA KLASIK 90 cm

celozrcadlová, 2 univerzální dvířka, 
4 skleněné výškově nastavitelné poličky
90,6 x 61,8 x 12,9 cm

 UN4662 7 221 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA KLASIK 70 cm

celozrcadlová, 2 univerzální dvířka, 	
4 skleněné výškově nastavitelné poličky
70,6 x 61,8 x 12,9 cm

 UN4661 5 771 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA KLASIK 40 cm

celozrcadlová, 1 univerzální dvířka, 
2 skleněné výškově nastavitelné poličky
40,6 x 61,8 x 12,9 cm 

 UN4651 3 915 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA KLASIK 80 cm

celozrcadlová, 3 univerzální dvířka, 	
6 skleněné výškově nastavitelné poličky
80,6 x 61,8 x 12,9 cm 

 UN4654 6 931 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA MID 60 cm 

celozrcadlová, 1 dvířka, 2 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, 
zrcadlo na vnitřní straně dvířek, 
s elektrickou zásuvkou
60,6 x 63,8 x 13,6 cm

 LN4657 8 671 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA MID 80 cm

celozrcadlová, 2 dvířka, 4 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, z
rcadlo na vnitřní straně dvířek, 
s elektrickou zásuvkou
80,6 x 63,8x 13,6 cm

 LN4658 11 571 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA MID 100 cm 

celozrcadlová, 2 dvířka, 4 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, 
zrcadlo na vnitřní straně dvířek, 
s elektrickou zásuvkou
100,6 x 63,8 x 13,6 cm 

 LN4659 12 441 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA MID 120 cm 

celozrcadlová, 2 dvířka, 4 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, 
zrcadlo na vnitřní straně dvířek, 
s elektrickou zásuvkou
120,6 x 63,8 x 13,6 cm

 LN4660 17 371 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA KLASIK 100 cm

celozrcadlová, 3 univerzální dvířka, 	
6 skleněné výškově nastavitelné poličky
100,6 x 61,8 x 12,9 cm

 UN4655 7 511 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA KLASIK 120 cm

celozrcadlová, 3 univerzální dvířka, 	
6 skleněné výškově nastavitelné poličky
120,6 x 61,8 x 12,9 cm

 UN4656 8 091 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA KLASIK 60 cm

celozrcadlová, 2 univerzální dvířka, 	
4 skleněné výškově nastavitelné poličky
60,6 x 61,8 x 12,9 cm 

 UN4653 5 365 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA EXTRA 60 cm

celozrcadlová, 1 univerzální dvířka, 	
4 skleněné výškově nastavitelné 
poličky, zrcadlo na vnitřní straně dvířek, 
s elektrickou zásuvkou, LED osvětlení
60,6 x 64,8 x 13,6 cm

 LN4663 13 311 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA EXTRA 80 cm

celozrcadlová, 2 dvířka, 4 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, zrcadlo 
na vnitřní straně dvířek, s elektrickou 
zásuvkou, LED osvětlení
80,6 x 64,8 x 13,6 cm

 LN4664 17 081 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA EXTRA 100 cm

celozrcadlová, 2 dvířka, 6 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, zrcadlo 
na vnitřní straně dvířek, s elektrickou 
zásuvkou, LED osvětlení
100,6 x 64,8 x 13,6 cm

 LN4665 18 821 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA EXTRA 120 cm

celozrcadlová, 2 dvířka, 6 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, zrcadlo 
na vnitřní straně dvířek, s elektrickou 
zásuvkou, LED osvětlení
120,6 x 64,8 x 13,6 cm

 LN4666 23 171 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA ŠPECIÁL 60 cm

celozrcadlová, 2 dvířka, 4 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, zrcadlo 
na vnitřní straně dvířek, s elektrickou 
zásuvkou, LED osvětlení
60,6 x 70 x 15,2 cm

 LN8924 14 471 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA ŠPECIÁL 80 cm

celozrcadlová, 2 dvířka, 4 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, zrcadlo 
na vnitřní straně dvířek, s elektrickou 
zásuvkou, LED osvětlení
80,6 x 70 x 15,2 cm

 LN8925 17 951 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA ŠPECIÁL 100 cm

celozrcadlová, 2 dvířka, 6 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, zrcadlo 
na vnitřní straně dvířek, s elektrickou 
zásuvkou, LED osvětlení
100,6 x 70 x 15,2 cm

LN8926 20 271 Kč

UNIVERZÁLNÍ ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA ŠPECIÁL 120 cm

celozrcadlová, 2 dvířka, 6 skleněné 
výškově nastavitelné poličky, zrcadlo 
na vnitřní straně dvířek, s elektrickou 
zásuvkou, LED osvětlení
120,6 x 70 x 15,2 cm

LN8927 23 171 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
ARCA 60 cm

1x dvířka, 2x skleněné výškově 
nastavitelné poličky, LED osvětlení
60 x 70 x 11 cm

 LN335CI 14 181 Kč

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
ARCA 80 cm

2x dvířka, 2x skleněné výškově 
nastavitelné poličky, LED osvětlení
80 x 70 x 11 cm

 LN336CI 15 921 Kč
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vrchní

vrchní

vrchní

vrchní

vrchní

všechny

spodní

spodní

spodní

spodní

spodní

SERIE ZÁSUVKA
ŠÍŘKA ZÁSUVKY

60 70 80 90 100 120

Verse S, M, L – S, M, L – –

Urban
S – S, L – S, M, L

S, M, L

S, M, L – S, M, L – S, M, L

Vitro
– S, M, L – S, M, L – S, M, L

– – – – – –

Mavis
– S – S, M – –

– – – – – –

Akra
S – S, M – S S

S, M, L – S, M, L – S, M, L S, M, L

Scarlet
– – S – S, M

S, M, L – S, M, L – S, M, L

vrchní

spodní
Lamella

S – S, M –

S, M, L – S, M, L –

–

– S, M, L

vrchní

spodní
Elois

S – S, M –

S, M, L – S, M, L –

–

–

–

–

–

–

160

–

–

–

–

S, M, L

S, M, L S, M, L

S, M, L S, M, L

S, M, L S, M, L

MAVIS 90 cm
vnitřní zásuvka

SCARLET 100 cm
vrchní zásuvka

VERSE 120 cm
všechny zásuvky

PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

DOPLŇKOVÝ ORGANIZÉR 
DO ZÁSUVKY S 35 cm

vkládatelný / vyjímatelný, ABS plast
14,6 x 6,9 x 32,2 cm 

 LN7348 1 015 Kč

DOPLŇKOVÝ ORGANIZÉR 
DO ZÁSUVKY L 35 cm

vkládatelný / vyjímatelný, ABS plast
30,8 x 9 x 32,2 cm 

 LN7352 2 001 Kč

DOPLŇKOVÝ ORGANIZÉR 
DO ZÁSUVKY M 35 cm

vkládatelný / vyjímatelný, ABS plast
24,1 x 8,5 x 32,2 cm 

 LN7350 1 305 Kč

32,2 cm 32,2 cm 32,2 cm
14,6 cm

24,1 cm

30,8 cm

6,9 cm 8,5 cm

9 cm

vrchní

vrchní

vrchní

zásuvka / zásuvky

spodní

spodní

spodní

SERIE ZÁSUVKA
ŠÍŘKA ZÁSTUVKY

60 70 80 90 100 120

Vitro
– – –

– S, M, L – S, M, L – S, M, L

Calta
– – – S – –

– S, M, L – S, M, L – –

Mavis
– – – – – –

– S, M, L – S, M, L – –

Craft S, M, L – S, M, L – S, M, L S, M, L

CALTA 90 cm
vrchnÍ zásuvka

CALTA 90 cm
spodnÍ zásuvka

CRAFT 100 cm
zásuvka

PŘÍKLADY ROZMÍSTĚNÍ

DOPLŇKOVÝ ORGANIZÉR 
DO ZÁSUVKY S 40 cm

vkládatelný / vyjímatelný, ABS plast
12,2 x 6,9 x 37,2 cm

 LN7349 1 305 Kč

DOPLŇKOVÝ ORGANIZÉR 
DO ZÁSUVKY L 40 cm

vkládatelný / vyjímatelný, ABS plast
30,8 x 9 x 37,2 cm

 LN7353 2 291 Kč

DOPLŇKOVÝ ORGANIZÉR 
DO ZÁSUVKY M 40 cm

vkládatelný / vyjímatelný, ABS plast
24,1 x 5,3 x 37,2 cm

 LN7351 1 595 Kč

37,2 cm

37,2 cm
37,2 cm

12,2 cm

24,1 cm

30,8 cm

6,9 cm 5,3 cm
9 cm

DOPLŇKOVÉ 

organizéry
Šikovný 

DOPLŇKOVÝ EXTRA 
ORGANIZÉR dokonale 

doplní zásuvku a zajistí tak větší 
přehled a pohodlné uložení 
i malých věcí. Kompatibilitu 

organizérů naleznete 
v tabulkách. 

DOPLŇKOVÝ ORGANIZÉR 35 cm

Organizér L

Organizér S

DOPLŇKOVÝ ORGANIZÉR 40 cm

Organizér M

Organizér S
Vybrané produkty
dostupné skladem
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NÁBYTKOVÉ

Úchyty

KOMPATIBILITA ÚCHYTŮ
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60 +
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všechny

všechny

všechny

všechny

všechny

všechny

všechny

SERIE ZÁSUVKA

SCARLET

LAURA

URBAN

CALTA

MAVIS

VERSE

MYLLO

LAMELLA

ELOIS

ÚCHYT SCARLET
kovový úchyt ke skříňkám SCARLET / URBAN / LAMELLA, 1 ks v balení 
šířka (přesný rozměr) x 2 x 3,3 cm

Šířka Chrom Bílá matná Sv. šedá matná Zlatá lesklá Rose Gold Antracit matná Černá matná Cena

40 cm (39,8 cm)    UN8553    UN8354    UN8358    UN7737N    UN8557    UN8362    UN7576 725 Kč

60 cm (59,8 cm)    UN8552    UN8355    UN8359    UN7738N    UN8556    UN8363    UN7515 1 015 Kč

80 cm (79,8 cm)    UN8551    UN8356    UN8360    UN7739N    UN8555    UN8364    UN7516 1 305 Kč

100 cm (99,8 cm)    UN8550    UN8357    UN8361    UN7740N    UN8554    UN8365    UN7577 1 595 Kč

ÚCHYT LAURA
kovový úchyt ke skříňkám SCARLET / LAURA / LAMELLA, 1 ks v balení
šířka (přesný rozměr) x 1,2 x 1,7 cm

Šířka Chrom Bílá lesklá Zlatá lesklá Rose Gold Černá matná Cena

16 cm (16 cm)    UN8367    UN7921    UN7905    UN8546    UN7902 261 Kč

40 cm (40 cm)    UN8368    UN7900    UN7906    UN8547    UN7903 551 Kč

60 cm (60 cm)    UN8369    UN7901    UN7907    UN8548    UN7904 841 Kč

80 cm (80 cm)    UN8370    UN8430    UN8429    UN8549    UN8428 1 131 Kč

ÚCHYT URBAN
kovový úchyt ke skříňkám URBAN / SCARLET / LAMELLA, 1 ks v balení
šířka (přesný rozměr) x 1,7 x 4 cm

Šířka Chrom Zlatá lesklá Rose Gold Černá matná Cena

40 cm (39,8 cm)    UN8658    UN8651    UN8662    UN8649 841 Kč

60 cm (59,8 cm)    UN8657    UN8652    UN8661    UN8647 1 131 Kč

80 cm (79,8 cm)    UN8656    UN8653    UN8660    UN8648 1 421 Kč

100 cm (99,8 cm)    UN8655    UN8654    UN8659    UN8650 1 711 Kč

Chrom

Chrom

Chrom

Černá

Černá

Černá

Zlatá

Zlatá

Zlatá

Bílá

Bílá Sv.  šedá

Rose Gold

Rose Gold

Rose Gold Antracit

  koupelnový nábytek je standardně dodávaný bez úchytů  
  vyberte si úchyty podle sebe a dolaďte detaily každého nábytku
  vyberte si z široké nabídky různých tvarů a barev
  úchyty lze kombinovat, kompatibilitu úchytů naleznete v tabulce níže
  3 varianty úchytů: dlouhý úchyt, knoflíkový úchyt nebo kožený úchyt
  různé  barevné  varianty

Úchyty v různých 
TVARECH a BARVÁCH

Vyberte si ty správné úchyty 
pro skříňku podle vhodné 

kompatibility v tabulce níže.

Dolaďte si detaily podle 
sebe!   

NÁBYTKOVÉ

Úchyty
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ÚCHYT ELOIS
kovový úchyt ke skříňkám ELOIS, 1 ks v balení
šířka (přesný rozměr) x 3,3 x 2 cm

Šířka Chrom Černá matná Cena

40 cm (39,8 cm)    UN9437    UN9440 725 Kč

60 cm (59,8 cm)    UN9436    UN9439 1 015 Kč

80 cm (79,8 cm)    UN9435    UN9438 1 305 Kč

ÚCHYT MAVIS 
kovový úchyt ke skříňkám MAVIS, 1 ks v balení
šířka (přesný rozměr) x 1,6 x 2,7 cm

Šířka Chrom Zlatá lesklá Černá matná Cena

50 cm (49,7 cm)    UN8845    UN8285    UN8282 1 305 Kč

70 cm (71,2 cm)    UN8846    UN8286    UN8283 1 595 Kč

90 cm (90,7 cm)    UN8847    UN8287    UN8284 2 001 Kč

Chrom

Chrom

Chrom

Černá

Černá

ČernáZlatá

ÚCHYT CALTA
kovový úchyt ke skříňkám CALTA, 1 ks v balení
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 4,2 cm

Šířka Chrom Zlatá lesklá Černá matná Cena

50 cm (49,8 cm)    UN8842    UN7741    UN7578 841 Kč

70 cm (71,3 cm)    UN8843    UN7742    UN7579 1 131 Kč

90 cm (90,8 cm)    UN8844    UN7743    UN7580 1 421 Kč

ÚCHYT TWIGY
kovový úchyt ke skříňkám SCARLET / LAURA, 1 ks v balení
šířka (přesný rozměr) x 1,2 x 2,7 cm

Šířka Chrom Zlatá lesklá Černá matná Cena

16 cm (17,7 cm)    UN8626    UN8628    UN8630 551 Kč

32 cm (33,7 cm)    UN8627    UN8629    UN8631 841 Kč

Chrom

Chrom

Černá

Černá

Zlatá

Zlatá

ÚCHYT VIGO
kovový úchyt ke skříňkám SCARLET / LAURA, 1 ks v balení
šířka (přesný rozměr) x 1,2 x 2,8 cm

Šířka Chrom Černá matná Cena

21 cm (21 cm)    UN8632    UN8634 551 Kč

37 cm (36,9 cm)    UN8633    UN8635 841 Kč

Novinka

ÚCHYT LILY
kovový úchyt ke skříňkám LILY, 1 ks v balení
16 x 1,7 x 4 cm

Chrom    UN8907 551 Kč

Zlatá lesklá    UN8904 551 Kč

Rose gold    UN8905 551 Kč

Černá matná    UN8906 551 Kč

ÚCHYT MYLLO
knoflíkový úchyt ke skříňkám MYLLO / SCARLET / 
VERSE / LAURA, 1 ks v balení
3 x 3 x 2,8 cm

Chrom    UN8412 261 Kč

Zlatá lesklá    UN8291 261 Kč

Rose gold    UN8292 261 Kč

Růžová matná    UN8296 261 Kč

Černá matná    UN8293 261 Kč

Ocean matná    UN8294 261 Kč

Smaragd matná    UN8295 261 Kč

Chrom lesk Zlatá lesk

Smaragd mat Ocean mat Černá mat

Rose gold lesk

Rose gold

Černá matná

Ružová mat

ÚCHYT SIAM ROUND/SQUARE
kovový úchyt ke skříňkám SIAM, 1 ks v balení
59,6 x 3,8 x 1,9 cm

Černá matná    UN8778 841 Kč

ÚCHYT EVIE
kovový úchyt ke skříňkám EVIE,1 ks v balení
59,6 x 4,6 x 2,1 cm

Černá matná    UN8772 841 Kč

ÚCHYT SCARLET
knoflíkový úchyt ke skříňkám SCARLET / VERSE / 
LAURA / MYLLO, 1 ks v balení
5 x 5 x 3 cm

Černá matná    UN8839 870 Kč

Zlatá    UN8840 870 Kč

Ocel    UN8841 870 Kč

Černá mat OceľZlatá

ÚCHYT VERSE
knoflíkový úchyt ke skříňkám SCARLET / VERSE / 
LAURA / MYLLO, 1 ks v balení
3 x 3,5 x 3,5 cm

Černá matná    UN8929 551 Kč

Zlatá    UN8928 551 Kč

Stříbrná    UN8930 551 Kč

Černá mat StříbrnáZlatá

ÚCHYT MYLLO
kožený úchyt ke skříňkám MYLLO / SCARLET / VERSE / 
LAURA, 1 ks v balení
18 x 2,5 x 2,6 cm 

Hnedá    UN8297 435 Kč

Černá    UN8407 435 Kč

Hnědá Černá

Chrom lesk

Zlatá lesk

195 196



  nástěnné umyvadlo v desce bez otvoru na baterii s viditelným přepadem
  vyrobené ze speciálního materiálu LOTOSTONE
  symetrické a asymetrické varianty
  dostupné v 8 barevných provedeních
  lze instalovat samostatně na zeď nebo jako nábytkové umyvadlo

83
,9

 c
m 12

 c
m

31
,9

 c
m

Bílá matná LK8876 57 971 Kč

Světle šedá matná LK8877 57 971 Kč

Duna matná LK8882 57 971 Kč

Coral matná LK8883 57 971 Kč

Ocean matná LK8881 57 971 Kč

Smaragd matná LK8880 57 971 Kč

Antracit matná LK8878 57 971 Kč

Černá matná LK8879 57 971 Kč

NÁSTĚNNÉ UMYVADLO 
V DESCE LOTOSTONE
asym. pravé, materiál Lotostone, s viditel-
ným přepadem, bez otvoru pro baterii 
121 (60,5 + 60,5) x 12 x 46 cm

Světle šedá matná

Antracit matná Černá matnáSmaragd matná

Duna matná Coral matná

Ocean matná

Bílá matná

Bílá matná LK8868 57 971 Kč

Světle šedá matná LK8869 57 971 Kč

Duna matná LK8874 57 971 Kč

Coral matná LK8875 57 971 Kč

Ocean matná LK8873 57 971 Kč

Smaragd matná LK8872 57 971 Kč

Antracit matná LK8870 57 971 Kč

Černá matná LK8871 57 971 Kč

NÁSTĚNNÉ UMYVADLO 
V DESCE LOTOSTONE
asym. levé, materiál Lotostone, s viditel-
ným přepadem, bez otvoru pro baterii 
121 (60,5 + 60,5) x 12 x 46 cm

Světle šedá matnáBílá matná

Antracit matná Černá matnáSmaragd matná

Duna matná Coral matná

Ocean matná

NÁSTĚNNÁ UMYVADLA

Lotostone

Asymetrické umyvadlo  levé

Symetrické umyvadlo  80cm Symetrické umyvadlo  100cm Symetrické dvojumyvadlo  120cm

Asymetrické umyvadlo  pravé

Stylová 
NÁSTĚNNÁ UMYVADLA 
V DESCE jsou elegantní 
a designovou novinkou v 

různých barevných provedeních. 
Vyrobeno z kvalitního a 
trvanlivého materiálu 

LOTOSTONE.

Tip na kombinaci

Můžete kombinovat také 
s koupelnovým nábytkem 

ze série AKRA 
na str. 161.
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Jak instalovat Nástěnná nábytková 
umyvadla v desce Lotostone? 
Nástěnná nábytková umyvadla v desce LOTOSTONE jsou vhodná k instalaci samostatně 
na zeď nebo jako nábytková umyvadla v kombinaci s různým koupelnovým nábytkem. 
Vhodný koupelnový nábytek je třeba zvolit v závislosti na rozměru umyvadla. Při výběru 
se poraďte se svým prodejcem. 



NÁSTĚNNÉ UMYVADLO 
V DESCE LOTOSTONE
materiál Lotostone, s viditelným 
přepadem, bez otvoru pro baterii 
80,6 x 12 x 46 cm

Bílá matná LK8852 43 471 Kč
Světle šedá matná LK8853 43 471 Kč
Duna matná LK8858 43 471 Kč
Coral matná LK8859 43 471 Kč

Ocean matná LK8857 43 471 Kč
Smaragd matná LK8856 43 471 Kč
Antracit matná LK8854 43 471 Kč
Černá matná LK8855 43 471 Kč

Sv. šedá matnáBílá matná

Antracit matná Černá matnáSmaragd matná

Duna matná Coral matná

Ocean matná

NÁSTĚNNÉ UMYVADLO 
V DESCE LOTOSTONE
materiál Lotostone, s viditelným 
přepadem, bez otvoru pro baterii 
100,8 x 12 x 46 cm

Bílá matná LK8860 49 271 Kč
Světle šedá matná LK8861 49 271 Kč
Duna matná LK8866 49 271 Kč
Coral matná LK8867 49 271 Kč

Ocean matná LK8865 49 271 Kč
Smaragd matná LK8864 49 271 Kč
Antracit matná LK8862 49 271 Kč
Černá matná LK8863 49 271 Kč

Sv. šedá matnáBílá matná

Antracit matná Černá matnáSmaragd matná

Duna matná Coral matná

Ocean matná

NÁSTĚNNÉ DVOJUMYVADLO 
V DESCE LOTOSTONE
materiál Lotostone, s viditeľným 
prepadom, bez otvoru pro baterii 
121 x 12 x 46 cm

Bílá matná LK8884 69 571 Kč
Světle šedá matná LK8885 69 571 Kč
Duna matná LK8891 69 571 Kč
Coral matná LK8892 69 571 Kč

Ocean matná LK8890 69 571 Kč
Smaragd matná LK8889 69 571 Kč
Antracit matná LK8887 69 571 Kč
Černá matná LK8888 69 571 Kč

Sv.šedá matnáBílá matná

Antracit matná Černá matnáSmaragd matná

Duna matná Coral matná

Ocean matná

Tip na kombinaci

Můžete kombinovat s různým 
koupelnovým nábytkem 

nebo samostatně.
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Tip na kombinaci

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO MAYLA
keramické, s viditelným přepadem, s otvorem 
pro baterii, baterie není součástí produktu
60,8 x 1,8 x 46 cm

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO MAYLA
keramické, s viditelným přepadem, s otvorem 
pro baterii, baterie není součástí produktu
80,8 x 1,8 x 46 cm

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO MAYLA
keramické, s viditelným přepadem, s otvorem 
pro baterii, baterie není součástí produktu
100,8 x 1,8 x 46 cm

NÁBYTKOVÉ DVOJUM. MAYLA
keramické, s viditelným přepadem, s otvorem 
pro baterii, baterie není součástí produktu
120,8 x 1,8 x 46 cm

Bílá lesklá    LK5830 3 451 Kč
Duna matná    LK6057 7 221 Kč
Ocean matná LK6059 7 221 Kč

Bílá lesklá    LK5840 4 611 Kč
Duna matná    LK6062 10 121 Kč
Ocean matná LK6064 10 121 Kč

Bílá lesklá    LK5855 6 351 Kč
Duna matná LK6067 13 891 Kč
Ocean matná LK6069 13 891 Kč

Bílá lesklá    LK5875 9 251 Kč
Duna matná LK6072 20 271 Kč
Ocean matná LK6074 20 271 Kč

Smaragd matná LK6058 7 221 Kč
Antracit matná LK6061 7 221 Kč
Černá matná LK6060 7 221 Kč

Smaragd matná LK6063 10 121 Kč
Antracit matná LK6066 10 121 Kč
Černá matná    LK6065 10 121 Kč

Smaragd matná LK6068 13 891 Kč
Antracit matná LK6071 13 891 Kč
Černá matná LK6070 13 891 Kč

Smaragd matná LK6073 20 271 Kč
Antracit matná LK6076 20 271 Kč
Černá matná LK6075 20 271 Kč

Bílá lesklá

Bílá lesklá

Bílá lesklá

Bílá lesklá

Antracit matná

Antracit matná

Antracit matná

Antracit matná

Černá matná

Černá matná

Černá matná

Černá matná

Smaragd matná

Smaragd matná

Smaragd matná

Smaragd matná

Duna matná

Duna matná

Duna matná

Duna matná

Ocean matná

Ocean matná

Ocean matná

Ocean matná

NÁBYTKOVÁ

umyvadla

Kombinujte se sériemi 
LAMELLA, ELOIS, URBAN, 

SCARLET, AKRA.
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60 cm 61 x 7,5 x 46 cm    LK5805 3 451 Kč

80 cm 81 x 7,5 x 46 cm    LK5810 4 611 Kč

100 cm 101 x 7,5 x 46 cm    LK5815 6 061 Kč

120 cm 121 x 7,5 x 46 cm    LK5825 9 251 Kč

60 cm 61 x 2,8 x 46 cm    LK5710 4 321 Kč

80 cm 81 x 2,8 x 46 cm    LK5720 5 771 Kč

100 cm 101 x 2,8 x 46 cm    LK5730 7 221 Kč

120 cm 121 x 2,8 x 46 cm    LK5750 8 671 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO / 
DVOJUMYVADLO ELLO
keramické, s viditelným přepadem, 
s otvorem pro baterii, barva bílá lesklá, 
baterie není součástí produktu

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO / 
DVOJUMYVADLO IRIS
keramické, s viditelným přepadem, 
s otvorem pro baterii, barva bílá lesklá,
baterie není součástí produktu

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO / 
DVOJUMYVADLO MAYLA
keramické, s viditelným přepadem, 
s otvorem pro baterii, barva bílá lesklá,
baterie není součástí produktu

60 cm 60,8 x 1,8 x 46 cm    LK5830  3 451 Kč

80 cm 80,8 x 1,8 x 46 cm    LK5840 4 611 Kč

90 cm 90,8 x 1,8 x 46 cm    LK5845 5 771 Kč

100 cm 100,8 x 1,8 x 46 cm    LK5855 6 351 Kč

120 cm 120,8 x 1,8 x 46 cm    LK5875 9 251 Kč

60 cm 60,8 x 1,8 x 46 cm LK6031 3 451 Kč

80 cm 80,8 x 1,8 x 46 cm    LK6032 4 611 Kč

100 cm 100,8 x 1,8 x 46 cm LK6033 6 351 Kč

120 cm 120,8 x 1,8 x 46 cm    LK6034 9 251 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO / 
DVOJUMYVADLO MAYLA
keramické, s viditelným přepadem, 
bez otvoru pro baterii, barva bílá lesklá

80 cm

80 cm60 cm

60 cm

60 cm

60 cm

80 cm

80 cm

100 cm

100 cm90 cm

100 cm

100 cm

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

Vybrané produkty
dostupné skladem
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NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
ASYMETRICKÉ MAYLA
levé, keramické, s viditelným přepadem, s otvorem 
pro baterii, baterie není součástí produktu

100 cm 100,8 (60 + 40) x 1,8 x 46 cm    LK5935 6 641 Kč

120 (60 + 60) cm 120,8 (60 + 60) x 1,8 x 46 cm    LK5955 9 541 Kč

120 (80 + 40) cm 120,8 (80 + 40) x 1,8 x 46 cm    LK5915 9 541 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
ASYMETRICKÉ MAYLA
levé, keramické, s viditelným přepadem, 
bez otvoru pro baterii

100 cm 100,8 (60 + 40) x 1,8 x 46 cm LK6036 6 641 Kč

120 (60 + 60) cm 120,8 (60 + 60) x 1,8 x 46 cm LK6040 9 541 Kč

120 (80 + 40) cm 120,8 (80 + 40) x 1,8 x 46 cm LK6038 9 541 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
ASYMETRICKÉ MAYLA
pravé, keramické, s viditelným přepadem, s otvorem 
pro baterii, baterie není součástí produktu

100 cm 100,8 (40 + 60) x 1,8 x 46 cm    LK5945 6 641 Kč

120 (60 + 60) cm 120,8 (60 + 60) x 1,8 x 46 cm    LK5965 9 541 Kč

120 (80 + 40) cm 120,8 (40 + 80) x 1,8 x 46 cm    LK5925 9 541 Kč

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
ASYMETRICKÉ MAYLA
pravé, keramické, s viditelným přepadem, 
bez otvoru pro baterii

100 cm 100,8 (40 + 60) x 1,8 x 46 cm LK6035 6 641 Kč

120 (60 + 60) cm 120,8 (60 + 60) x 1,8 x 46 cm LK6039 9 541 Kč

120 (80 + 40) cm 120,8 (40 + 80) x 1,8 x 46 cm LK6037 9 541 Kč

100 (60+40) cm

100 (40+60) cm

100 cm (60+40) cm

100 cm (40+60) cm

120 (60+60) cm

120 (60+60) cm

120 (60+60) cm

120 (60+60) cm

120 (80+40) cm

120 (40+80) cm

120 (80+40) cm

120 (40+80) cm

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat  
se sériemi SCARLET 

nebo AKRA.

Vybrané produkty
dostupné skladem

ASYMETRICKÁ NÁBYTKOVÁ

umyvadla
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Bílá lesklá    LK5047 2 871 Kč

Světle šedá matná LK5096 5 191 Kč

Tmavě šedá matná LK5097 5 191 Kč

Coral matná    LK6081 7 221 Kč

Duna matná    LK6027 6 931 Kč

Ocean matná LK6029 6 931 Kč

Smaragd matná    LK6028 6 931 Kč

Antracit matná LK5098 5 191 Kč

Černá matná    LK5058 5 191 Kč

Bílá lesklá    LK5042 3 451 Kč

Světle šedá matná    LK5292 6 061 Kč

Tmavě šedá matná LK5087 6 061 Kč

Duna matná LK6051 6 061 Kč

Ocean matná LK6053 6 061 Kč

Smaragd matná    LK6052 6 061 Kč

Antracit matná    LK5294 6 061 Kč

Černá matná    LK5291 6 061 Kč

UMYVADLO NA DESKU 
DAPHNE
keramické, bez přepadu, různé barvy,  
odtoková souprava není součástí balení
50 x 13,5 x 39 cm

UMYVADLO NA DESKU 
CHARMANT
keramické, bez přepadu, různé barvy,  
odtoková souprava není součástí balení
45,5 x 13,5 x 32,5 cm

Sv. šedá

Sv. šedá

Bílá

Bílá

Tm. šedá

Tm. šedá Coral

Antracit

Antracit

Černá

Černá

Smaragd

Smaragd

Duna

Duna

Ocean

Ocean

Bílá lesklá    LK5056 3 161 Kč

Světle šedá matná    LK5002 4 901 Kč

Tmavě šedá matná    LK5003 4 901 Kč

Duna matná LK6048 4 901 Kč

Ocean matná LK6050 4 901 Kč

Smaragd matná    LK6049 4 901 Kč

Antracit matná    LK5004 4 901 Kč

Černá matná    LK5001 4 901 Kč

UMYVADLO NA DESKU 
BLANCHE
keramické, bez přepadu, různé barvy,  
odtoková souprava není součástí balení
52 x 13 x 39,5 cm

UMYVADLO NA DESKU 
LIMONA
keramické, bez přepadu, různé barvy,  
odtoková souprava není součástí balení
41,5 x 13,5 x 41,5 cm

Bílá lesklá    LK5048 2 871 Kč

Světle šedá matná    LK5005 4 611 Kč

Tmavě šedá matná    LK5086 4 611 Kč

Duna matná LK6054 4 611 Kč

Ocean matná LK6056 4 611 Kč

Smaragd matná LK6055 4 611 Kč

Antracit matná    LK5007 4 611 Kč

Černá matná    LK5084 4 611 Kč

Sv. šedá

Sv. šedá

Bílá

Bílá

Tm. šedá

Tm. šedá

Antracit

Antracit

Černá

Černá

Smaragd

Smaragd

Duna

Duna

Ocean

Ocean

UMYVADLA 

na desku

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s odtokovou soupravou 

neuzavíratelnou.

208207



Bílá lesklá    LK5109 7 801 Kč

Světle šedá matná LK5106 13 891 Kč

Tmavě šedá matná LK5107 13 891 Kč

Duna matná LK6044 13 891 Kč

Ocean matná LK6045 13 891 Kč

Smaragd matná LK6046 13 891 Kč

Antracit matná LK5108 13 891 Kč

Černá matná    LK5105 13 891 Kč

Bílá lesklá    LK5079 4 611 Kč

Světle šedá matná    LK5102 7 801 Kč

Tmavě šedá matná LK5103 7 801 Kč

Duna matná    LK6041 7 801 Kč

Ocean matná LK6042 7 801 Kč

Smaragd matná LK6043 7 801 Kč

Antracit matná    LK5104 7 801 Kč

Černá matná    LK5101 7 801 Kč

UMYVADLO NA DESKU 
ARIA
keramické, různé barvy, odtoková 
souprava není součástí balení, 	
otvor pro baterii, bez přepadu
62 x 13,2 x 41 cm

UMYVADLO NA DESKU 
ARIA
keramické, různé barvy, odtoková 
souprava není součástí balení, 	
otvor pro baterii, bez přepadu 
81,5 x 13,5 x 41,5 cm

Sv. šedá

Sv. šedá

Bílá

Bílá

Tm. šedá

Tm. šedá

Antracit

Antracit

Černá

Černá

Smaragd

Smaragd

Duna

Duna

Ocean

Ocean

Bílá lesklá    LK8413 1 015 Kč

Světle šedá matná    LK7955 1 015 Kč

Tmavě šedá matná LK7956 1 015 Kč

Coral matná*    LK8748 1 015 Kč

Duna matná    LK8279 1 015 Kč

Bílá lesklá LK9453 1 015 Kč

Světle šedá matná LK9451 1 015 Kč

Tmavě šedá matná LK9449 1 015 Kč

Coral matná* LK9452 1 015 Kč

Duna matná LK9448 1 015 Kč

Bílá lesklá LK9462 1 015 Kč

Světle šedá matná LK9460 1 015 Kč

Tmavě šedá matná LK9458 1 015 Kč

Coral matná LK9461 1 015 Kč

Duna matná LK9457 1 015 Kč

Ocean matná    LK8281 1 015 Kč

Smaragd matná    LK8280 1 015 Kč

Antracit matná    LK7957 1 015 Kč

Černá matná    LK7958 1 015 Kč

Ocean matná LK9450 1 015 Kč

Smaragd matná LK9447 1 015 Kč

Antracit matná LK9445 1 015 Kč

Černá matná LK9446 1 015 Kč

Ocean matná LK9459 1 015 Kč

Smaragd matná LK9456 1 015 Kč

Antracit matná LK9454 1 015 Kč

Černá matná LK9455 1 015 Kč

ODTOKOVÁ SOUPRAVA
BEZ PŘEPADU

click-clack, kovová s keramickou 
krytkou, různé barvy
 Ø 7 x 10 cm 

ODTOKOVÁ SOUPRAVA 
S PŘEPADEM

click-clack, kovová s keramickou 
krytkou, různé barvy
 Ø 7 x 10 cm

ODTOKOVÁ SOUPRAVA
BEZ PŘEPADU

neuzavíratelná, kovová s keramickou 
krytkou, různé barvy
 Ø 7 x 10 cm

Sv. šedá

Sv. šedá

Sv. šedá

Bílá

Bílá

Bílá

Tm. šedá

Tm. šedá

Tm. šedá

Coral

Coral

Coral

Antracit

Antracit

Antracit

Černá

Černá

Černá

Smaragd

Smaragd

Smaragd

Duna

Duna

Duna

Ocean

Ocean

Ocean

Novinka

Novinka

*bez keramické krytky o rozměru Ø 6,6 x 8,8 cm

*bez keramické krytky o rozměru Ø 6,6 x 8,8 cm

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat
s odtokovou soupravou 

neuzavíratelnou..
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Rozšířili jsme nabídku 
elegantních umyvadel 
na desku, která budou 
stylovým prvkem každé 

nové koupelny!

Novinky UMYVADLO NA DESKU EMA 

keramické, bílé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN
38,5 x 14 x 38,5 cm

UMYVADLO NA DESKU AIRA 

keramické, bílé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN, s otvorem pro baterii 
56 x 14 x 46 cm

UMYVADLO NA DESKU VIOLA 

keramické, bílé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN
38,5 x 14,5 x 38,5 cm

UMYVADLO NA DESKU TAMO 

keramické, bílé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN
40 x 12 x 30 cm

UMYVADLO NA DESKU LAKE 

keramické, bílé lesklé, vhodné i jako závěsné, s povr-
chovou úpravou UP-CLEAN, s otvorem pro baterii 
57 x 13 x 40 cm

UMYVADLO NA DESKU CYNO 

keramické, bílé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN
50 x 14 x 30 cm

UMYVADLO NA DESKU EMA 

keramické, černé lesklé, ozdobná textura, 
s povrchovou úpravou UP-CLEAN
38,5 x 14,1 x 38,5 cm

UMYVADLO NA DESKU TESS 

keramické, bílé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN, s otvorem pro baterii 
48,3 x 13 x 37,5 cm

UMYVADLO NA DESKU EMA 

keramické, černé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN 
38,5 x 14 x 38,5 cm

UMYVADLO NA DESKU LAGO 

keramické, bílé lesklé, ozdobná textúra, 
s povrchovou úpravou UP-CLEAN
40 x 12 x 40 cm

UMYVADLO NA DESKU TYLIA 

keramické, bílé lesklé s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN
61 x 11 x 34,5 cm

UMYVADLO NA DESKU VENTURA 

keramické, bílé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN
39 x 14 x 32,5 cm

  LKU4003-2 4 321 Kč

  LKU41206 4 611 Kč

  LKU4031 4 321 Kč

  LKU4003-2-B18+B20 4 611 Kč

  LKU4047 2 871 Kč

  LKU4569A 3 741 Kč

  LKU4003H-2-B18+B20 4 901 Kč

  LKU4006-2 3 161 Kč

  LKU41313 2 871 Kč   LKU40152 3 451 Kč   LKU41385 3 451 Kč

  LKU4040-2 3 161 Kč

Novinka Novinka Novinka

UMYVADLA 

na desku
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UMYVADLO NA DESKU CUBANA 

keramické, bílé lesklé
56,5 x 14,5 x 42 cm

UMYVADLO NA DESKU AURELIA 

keramické, bílé lesklé
71,5 x 14,5 x 41 cm

UMYVADLO NA DESKU MANDY 

keramické, bílé lesklé
46 x 14,5 x 40,5 cm

UMYVADLO NA DESKU SOLERO 

keramické, bílé lesklé, s otvorem pro baterii 
50,3 x 11,9 x 35 cm

UMYVADLO NA DESKU HELLA 

keramické, bílé lesklé
48 x 13,5 x 37 cm

UMYVADLO NA DESKU ATHENA 

keramické, bílé lesklé
73 x 15 x 38 cm

UMYVADLO NA DESKU CORAL 

keramické, bílé lesklé
36 x 15,5 x 36 cm

UMYVADLO NA DESKU LEXI 
keramické, bílé lesklé, s otvorem pro baterii 
50 x 13,5 x 40 cm

UMYVADLO NA DESKU AMBER 

keramické, bílé lesklé
70 x 14 x 40 cm



  LK5295 2 871 Kč

  LK5038 3 161 Kč

  LK5029 4 321 Kč

  LK5030 2 871 Kč

  LK5082 3 161 Kč

  LK5033 4 785 Kč

  LK5039 3 161 Kč

  LK5190 4 321 Kč

  LK5041 4 785 Kč

UMYVADLO NA DESKU RIVER 

keramické, bílé lesklé, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN
51,2 x 14,5 x 41 cm

  LK5078 4 321 Kč

Designové umyvadlo, zajímavá deska
a šikovná praktická skříňka

Výběr správné kombinace umyvadlo + deska + skříňka s instrukcemi pro montáž 
doporučujeme konzultovat s odborným prodejcem. Horní hrana umyvadla 

po montáži by měla být ve výšce maximálně 95 cm od podlahy.

Baterie není součástí produktů.
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JAK KOMBINOVAT BARVY?
Vneste do koupelny kouzlo barev! Oživte ji barevnými variantami koupelnového nábytku, desek pod umyvadlo, keramiky či úchytů, 
které lze navzájem kombinovat. Níže naleznete návod, jak můžete vytvořit zajímavé barevné kombinace. Vyberte si z široké palety 
barev a vytvořte opravdu pestrou koupelnu.

JEDINEČNÝ MATERIÁL

Lotostone

JEDINEČNÝ MATERIÁL LOTOSTONE
Hlavní složku tohoto speciálního materiálu tvoří přírodní kámen. LOTOSTONE vzniká kombinací 96 – 97 % přírodního 
kamene s příměsí 3 – 4 % přírodních pryskyřic. Přírodní kámen je těžen ve vybraných lomech a následně zpracováván. 
Všechny naše produkty vyrobené z materiálu LOTOSTONE tak disponují mechanickými i estetickými vlastnostmi 
přírodního kamene. Dostupné jsou v různých barvách a texturách. Mezi produkty vyrobené z materiálu LOTOSTONE patří 
desky pod umyvadlo a na zeď, nástěnná umyvadla v desce i sprchové vaničky.

TRVANLIVOST A ODOLNOST
Produkty disponují vysokou trvanlivostí. Jsou odolné 
vůči nárazům, úderům či poškrábání stejně jako 
přírodní kámen. 

REZISTENTNOST
Jsou rezistentní vůči zvýšenému tlaku i parnímu 
prostředí.

VODĚODOLNOST
Jsou 100% voděodolné, díky čemuž je jejich údržba 
a čištění snadné.

ANTISLIP
Povrch s texturou kamene zvyšuje protiskluzovou 
schopnost. Díky tomu mají produkty protiskluzovou 
schopnost 3. stupně.

ANTIBAKTERIÁLNÍ POVRCH
Disponují antibakteriálními a antimykotickými 
vlastnostmi.

VARIABILITA
Produkty jsou vhodné do soukromých, ale i veřejných 
prostor jako jsou hotely či restaurace.

desky pod umyvadla a na zeď nástěnná umyvadla sprchové vaničky

Z MATERIÁLU JSOU VYROBENÉ:

KOUPELNOVÝ
NÁBYTEK

UMYVADLA
NA DESKU

NÁBYTKOVÁ
UMYVADLA

DESKY 
POD UMYVADLO

VZORKOVNÍK

barev

* Z důvodu odlišných výrobních materiálů jednotlivých produktů je i přes stejnou barevnost možná barevná odchylka.

Sv. šedá mat

Sv. šedá mat
Sv. šedá mat

Bílá lesklá

Bílá leskláBílá mat

Bílý MRAMOR Černý MRAMOR

Bílá lesk/mat Tm. šedá lesk

Tm. šedá mat

Antracit matná

Antracit mat
Antracit mat

Salt&pepper

Perla

Festival

Antracit lesk

Černá matná

Černá mat
Černá mat

Černá mat

Smaragd matná

Smaragd mat

Smaragd mat

Smaragd mat

Duna matná

Duna mat

Duna mat

Coral mat

Coral mat

Duna mat

Ocean matná

Ocean mat

Ocean mat

Ocean mat

NÁBYTKOVÉ 
ÚCHYTY
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LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
TERRAZZO SALT&PEPPER
šířka (přesný rozměr) x 2 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8812 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8815 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8818 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8821 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8824 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8827 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
TERRAZZO FESTIVAL
šířka (přesný rozměr) x 2 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8813 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8816 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm)    LN8819 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8822 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8825 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8828 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
TERRAZZO PERLA
šířka (přesný rozměr) x 2 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8538 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8539 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8540 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8541 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8542 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8543 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKY K SÉRIÍM LAMELLA, ELOIS, SCARLET, AKRA, CRAFT, URBAN, VERSE

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
TERRAZZO SALT&PEPPER
šířka (přesný rozměr) x 2 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN8831 11 861 Kč

90 cm  (91,4 cm) LN8834 12 731 Kč

120 cm  (122,2 cm) LN8837 14 761 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
TERRAZZO FESTIVAL
šířka (přesný rozměr) x 2 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN8832 11 861 Kč

90 cm  (91,4 cm) LN8835 12 731 Kč

120 cm  (122,2 cm) LN8838 14 761 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
TERRAZZO PERLA
šířka (přesný rozměr) x 2 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN8830 11 861 Kč

90 cm  (91,4 cm) LN8833 12 731 Kč

120 cm  (122,2 cm) LN8836 14 761 Kč

LOTOSTONE DESKY K SÉRIÍM VITRO, CALTA, MAVIS

DESKY POD UMYVADLO

Terrazzo
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LOTOSTONE DESKY K SÉRIÍM CALTA, MAVIS, VITRO

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
BÍLÁ MATNÁ MRAMOR 

šířka (přesný rozměr) x 2 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN7804 11 861 Kč

90 cm (91,4 cm) LN7474 13 021 Kč

100 cm (100,4 cm) LN7805 13 601 Kč

120 cm (122,2 cm) LN7436 14 761 Kč

140 cm (90+50) (141,5 cm) LN7437 17 081 Kč

140 cm (70+70) (143,4 cm) LN7806 17 081 Kč

190 cm (193,7 cm) LN7475 24 911 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
ČERNÁ MATNÁ MRAMOR 

šířka (přesný rozměr) x 2 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN7807 11 861 Kč

90 cm (91,4 cm) LN7476 13 021 Kč

100 cm (100,4 cm) LN7808 13 601 Kč

120 cm (122,2 cm) LN7477 14 761 Kč

140 cm (90+50) (141,5 cm) LN7478 17 081 Kč

140 cm (70+70) (143,4 cm) LN7809 17 081 Kč

190 cm (193,7 cm) LN7479 24 911 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
BÍLÁ MATNÁ 

šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN8389 11 861 Kč

90 cm (91,4 cm) LN8390 12 731 Kč

120 cm (122,2 cm) LN8391 14 761 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
SVĚTLE ŠEDÁ MATNÁ 

šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN8392 11 861 Kč

90 cm (91,4 cm) LN8394 12 731 Kč

120 cm (122,2 cm) LN8395 14 761 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
ČERNÁ MATNÁ 

šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN8396 11 861 Kč

90 cm (91,4 cm) LN8397 12 731 Kč

120 cm (122,2 cm) LN8398 14 761 Kč

SADA NA OPRAVU 
LOTOSTONE DESEK

Bílá matná LN9033 2 465 Kč

Coral matná LN9034 2 465 Kč

Smaragd matná LN9039 2 465 Kč

Duna matná LN9035 2 465 Kč

Antracit matná LN9036 2 465 Kč

Světle šedá matná LN9037 2 465 Kč

Černá matná LN9038 2 465 Kč

Ocean matná LN9040 2 465 Kč

LOTOSTONE DESKY K SÉRIÍM LAMELLA, ELOIS, SCARLET, AKRA, CRAFT, URBAN, VERSE

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
CORAL MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8814 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8817 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8820 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8823 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8826 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8829 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
SVĚTLE ŠEDÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8197 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8198 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8199 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8200 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8201 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8202 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
DUNA MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8215 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8216 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8217 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8218 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8219 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8220 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
BÍLÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8191 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8192 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8193 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8194 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8195 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8196 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
ČERNÁ MATNÁ MRAMOR 

šířka (přesný rozměr) x 2 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN7480 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN7481 11 281 Kč

100 cm (101 cm) LN7482 12 441 Kč

120 cm (121 cm) LN7483 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN7484 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN7485 20 271 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
BÍLÁ MATNÁ MRAMOR
šířka (přesný rozměr) x 2 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN7400 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN7401 11 281 Kč

100 cm (101 cm) LN7402 12 441 Kč

120 cm (121 cm) LN7403 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN7404 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN7405 20 271 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
SMARAGD MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8221 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8222 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8223 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8224 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8225 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8226 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
OCEAN MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8227 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8228 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8229 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8230 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8231 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8232 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
ANTRACIT MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8203 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8204 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8205 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8206 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8207 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8208 17 371 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
ČERNÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 1,5 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN8209 9 541 Kč

80 cm (80,6 cm) LN8210 10 991 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8211 12 151 Kč

120 cm (121 cm) LN8212 14 181 Kč

140 cm (141 cm) LN8213 16 211 Kč

160 cm (161 cm) LN8214 17 371 Kč

DESKY POD UMYVADLO

Lotostone

Vybrané produkty
dostupné skladem

Všechny 
LOTOSTONE desky pod 
umyvadlo jsou z důvodu 
rozdílných rozměrových 

a tvarových vlastností vhodné 
pro montáž ke konkrétním 

sériím. 
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LOTOSTONE DESKY K SÉRIÍM LAMELLA, ELOIS, SCARLET, 
AKRA, CRAFT, URBAN, VERSE

LOTOSTONE DESKY S KONZOLÍ NA RUČNÍK VHODNÉ 
K INSTALACI SAMOSTATNĚ

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
CORAL MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

80 cm (80,6 cm) LN8886 25 201 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8894 26 651 Kč

120 cm (121 cm) LN8893 28 101 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
ČERNÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

80 cm (80,6 cm) LN8242 25 201 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8243 26 651 Kč

120 cm (121 cm) LN8244 28 101 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
S KONZOLÍ NA RUČNÍK BÍLÁ MATNÁ 
MRAMOR
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

120 cm (120,4 cm) LN7487 28 101 Kč

140 cm (140,4 cm) LN7488 34 771 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
SS KONZOLÍ NA RUČNÍK ČERNÁ 
MATNÁ MRAMOR
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

120 cm (120,4 cm) LN7489 28 101 Kč

140 cm (140,4 cm) LN7490 34 771 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
ANTRACIT MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

80 cm (80,6 cm) LN8239 25 201 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8240 26 651 Kč

120 cm (121 cm) LN8241 28 101 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
SMARAGD MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

80 cm (80,6 cm) LN8248 25 201 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8249 26 651 Kč

120 cm (121 cm) LN8250 28 101 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
OCEAN MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

80 cm (80,6 cm) LN8251 25 201 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8252 26 651 Kč

120 cm (121 cm) LN8253 28 101 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
DUNA MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

80 cm (80,6 cm) LN8245 25 201 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8246 26 651 Kč

120 cm (121 cm) LN8247 28 101 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
SVĚTLE ŠEDÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

80 cm (80,6 cm) LN8236 25 201 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8237 26 651 Kč

120 cm (121 cm) LN8238 28 101 Kč

LOTOSTONE DESKA POD UMYVADLO 
BÍLÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 12 x 46 cm

80 cm (80,6 cm) LN8233 25 201 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8234 26 651 Kč

120 cm (121 cm) LN8235 28 101 Kč

LOTOSTONE DESKA NA ZEĎ 	
CORAL MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 20 x 1,5 cm

80 cm (80,6 cm) LN8895 7 801 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8897 8 381 Kč

120 cm (121 cm) LN8896 9 251 Kč

LOTOSTONE DESKA NA ZEĎ 	
ČERNÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 20 x 1,5 cm

80 cm (80,6 cm) LN8263 7 801 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8264 8 381 Kč

120 cm (121 cm) LN8265 9 251 Kč

LOTOSTONE DESKA NA ZEĎ 	
OCEAN MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 20 x 1,5 cm

80 cm (80,6 cm) LN8272 7 801 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8273 8 381 Kč

120 cm (121 cm) LN8274 9 251 Kč

LOTOSTONE DESKA NA ZEĎ 
SMARAGD MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 20 x 1,5 cm

80 cm (80,6 cm) LN8269 7 801 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8270 8 381 Kč

120 cm (121 cm) LN8271 9 251 Kč

LOTOSTONE DESKA NA ZEĎ 
ANTRACIT MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 20 x 1,5 cm

80 cm (80,6 cm) LN8260 7 801 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8261 8 381 Kč

120 cm (121 cm) LN8262 9 251 Kč

LOTOSTONE DESKA NA ZEĎ 		
BÍLÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 20 x 1,5 cm

80 cm (80,6 cm) LN8254 7 801 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8255 8 381 Kč

120 cm (121 cm) LN8256 9 251 Kč

LOTOSTONE DESKA NA ZEĎ 	
SVĚTLE ŠEDÁ MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 20 x 1,5 cm

80 cm (80,6 cm) LN8257 7 801 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8258 8 381 Kč

120 cm (121 cm) LN8259 9 251 Kč

LOTOSTONE DESKA NA ZEĎ 	
DUNA MATNÁ
šířka (přesný rozměr) x 20 x 1,5 cm

80 cm (80,6 cm) LN8266 7 801 Kč

100 cm (100,8 cm) LN8267 8 381 Kč

120 cm (121 cm) LN8268 9 251 Kč

LOTOSTONE 
desky pod umyvadlo 

o tloušťce 12 cm lze instalovat 
samostatně. Speciální podpěry, 

určené pro tyto desky, jsou 
dodávány spolu s produktem 

v balení.

DESKY NA ZEĎ

Lotostone

Tip na kombinaci

Doporučujeme kombinovat 
s LOTOSTONE deskami pod 

umyvadlo.
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DESKA POD UMYVADLO 
OŘECH 

šířka (přesný rozměr) x 2,8 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm) LN9055 3 451 Kč

90 cm (91,4 cm) LN9056 4 495 Kč

120 cm (122,2 cm) LN9057 4 785 Kč

140 cm (90 + 50) (141,5 cm) LN9058 6 670 Kč

DESKA POD UMYVADLO 
OŘECH 

šířka (přesný rozměr) x 2,8 x 46 cm

60 cm (60,6 cm) LN9049 2 871 Kč

80 cm (80,6 cm) LN9050 3 451 Kč

100 cm (100,8 cm) LN9051 4 321 Kč

120 cm  (121 cm) LN9052 4 611 Kč

140 cm (141 cm) LN9053 6 931 Kč

160 cm (160,6 cm) LN9054 7 511 Kč

DESKY K SÉRIÍM LAMELLA, ELOIS, SCARLET, AKRA, CRAFT, URBAN, VERSE

DESKY K SÉRIÍM CALTA, MAVIS, VITRO

Jaké podpěry potřebuji?

Velikost podpěry závisí na hloubce desky.

Pro desky LOTOSAN o hloubce 46 - 49 cm je vhodná podpěra o délce 43 cm. Pro 
desky LOTOSAN s hloubkou 42,5 cm je vhodná podpěra o délce 37 cm.

Doporučený min. počet podpěr: 
bez skříňky pod deskou, dle délky: 
60 - 80 cm - 2ks, 100 - 160 cm - 3ks

Pro správný výběr se poraďte se svým prodejcem.


PODPĚRA POD DESKU DIZZY 

může sloužit také jako držák na ručník
3,5 x 15 x délka cm

Chrom 37 cm    UN6829 2 871 Kč

Černá 37 cm    UN7659 2 871 Kč

Chrom 43 cm    UN6827 3 161 Kč

Černá 43 cm    UN7492 3 161 Kč

DESKA POD UMYVADLO 
BÍLÁ LESKLÁ 

šířka (přesný rozměr) x 2,8 x 46 cm

60 cm (60,6 cm)    LN6890 2 581 Kč

80 cm (80,6 cm)    LN6892 3 161 Kč

90 cm (90,4 cm) LN6893 3 451 Kč

100 cm (100,8 cm)    LN6894 4 031 Kč

120 cm  (121 cm)    LN6895 4 321 Kč

140 cm (141 cm) LN7046 6 641 Kč

160 cm (160,6 cm)    LN6896 7 221 Kč

DESKA POD UMYVADLO 
BÍLÁ LESKLÁ 

šířka (přesný rozměr) x 2,8 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm)    LN7034 3 451 Kč

90 cm (91,4 cm) LN7035 4 495 Kč

120 cm (122,2 cm) LN7036 4 785 Kč

140 cm (90 + 50) (141,5 cm) LN7037 6 670 Kč

140 cm (70 + 70) (143,4 cm)    LN7691 6 670 Kč

190 cm (193,7 cm) LN7038 8 381 Kč

DESKA POD UMYVADLO 
DUB PŘÍRODNÍ 
šířka (přesný rozměr) x 2,8 x 46 cm

60 cm (60,6 cm)    LN6897 2 871 Kč

80 cm (80,6 cm)    LN6899 3 451 Kč

90 cm (90,4 cm)    LN6900 3 741 Kč

100 cm (100,8 cm)    LN6901 4 321 Kč

120 cm  (121 cm)    LN6902 4 611 Kč

140 cm (141 cm)    LN7047 6 931 Kč

160 cm (160,6 cm)    LN6904 7 511 Kč

DESKA POD UMYVADLO 
DUB PŘÍRODNÍ 
šířka (přesný rozměr) x 2,8 x 49,4 cm

70 cm (71,9 cm)    LN7040 3 625 Kč

90 cm (91,4 cm)    LN7041 4 640 Kč

120 cm (122,2 cm)    LN7042 4 930 Kč

140 cm (90 + 50) (141,5 cm)    LN7043 6 960 Kč

140 cm (70 + 70) (143,4 cm)    LN7693 6 960 Kč

190 cm (193,7 cm)    LN7044 8 961 Kč
Barevné provedení desek pod umyvadlo Ořech není stejné

jako barevné provedení koupelnového nábytku Ořech.

Barevné provedení desek pod umyvadlo Ořech není stejné
jako barevné provedení koupelnového nábytku Ořech.

DESKY POD UMYVADLO

dřevěné

Vybrané produkty
dostupné skladem
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LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
ASTER
na zrcadla a zrcadlové skříňky, v barvě rose gold, 
stupeň ochrany IP44, barva světla natural light 
4000 K, 230 V, přímé připojení, hloubka 10,7 cm

28 x 2,9 cm   LN0925CI 2 291 Kč

50 x 2,9 cm   LN0926CI 2 871 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
ASTER
na zrcadla a zrcadlové skříňky, v barvě zlatá, stupeň 
ochrany IP44, barva světla natural light 4000 K, 
230 V, přímé připojení, hloubka 10,7 cm

28 x 2,9 cm   LN0330CI 2 291 Kč

50 x 2,9 cm   LN0331CI 2 581 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
ASTER
na zrcadla a zrcadlové skříňky, v barvě chrom, stupeň  
ochrany IP44, barva světla natural light 4000 K, 
230 V, přímé připojení, hloubka 10,7 cm

50 x 2,9 cm   LN385CI 2 291 Kč

80 x 2,9 cm   LN386CI 2 581 Kč

100 x 2,9 cm   LN387CI 2 871 Kč

120 x 2,9 cm   LN388CI 3 161 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
ASTER
na zrcadla a zrcadlové skříňky, v barvě černá, stupeň 
ochrany IP44, barva světla natural light 4000 K, 
230 V, přímé připojení, hloubka 10,7 cm

80 x 2,9 cm   LN0939CI 2 581 Kč

100 x 2,9 cm   LN0940CI 2 871 Kč

120 x 2,9 cm   LN0941CI 3 161 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
MYRA
na zrcadla a zrcadlové skříňky, stupeň ochrany 
IP44,  barva světla white light 5700 K, 230 V, přímé 
připojení, hloubka 10,2 cm

30 x 2,9 cm   UN260CI 1 885 Kč

50 x 2,9 cm   UN261CI 2 175 Kč

80 x 2,9 cm   UN262CI 2 465 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
EMBER
na zrcadla a zrcadlové skříňky, stupeň ochrany IP44, 
barva světla natural light 4000 K, 230 V, přímé 
připojení, hloubka 11,1 cm

30 x 2,6 cm   UN644CI 2 175 Kč

50 cm   UN645CI 2 465 Kč

 Počet úchytů osvětlení Aster a Myra
•	 do 50 cm - 1 úchyt
•	 80 - 100 cm - 2 úchyty
•	 100 cm - 3 úchyty
Bližší informace ke konkrétnímu modelu naleznete v jeho technickém listu na www.
lotosan.sk

KOUPELNOVÉ LED

osvětlení Vybrané produkty
dostupné skladem

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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Vybrané produkty
dostupné skladem

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
ROSITA
na zrcadla a zrcadlové skříňky, stupeň ochrany 
IP44, barva světla white light 5700 K, 230 V, přímé 
připojení, 30 x 2,5 x 8,3 cm

Chrom   UN698CI 1 421 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
ROSITA
na zrcadla a zrcadlové skříňky, stupeň ochrany 
IP44, barva světla white light 5700 K, 230 V, přímé 
připojení, 30 x 2,5 x 8,3 cm

Černá   UN423CI 1 595 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO 
VASCO
na zrcadla a zrcadlové skříňky, stupeň ochrany IP44, 
barva světla white light 5700 K, 230 V, napájení přes 
trafo, 49,3 x 2,6 x 15,5 cm

Chrom   LN504CI 2 465 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO STAR
poskytuje 360º osvětlení, stupeň ochrany IP44, barva 
světla natural light 4000 K, Ø 9 cm

Chrom   LN677CI 841 Kč

LED OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO STAR
poskytuje 360º osvětlení, stupeň ochrany IP44, barva 
světla natural light 4000 K, Ø 9 cm 

Černá   LN527CI 841 Kč

KOUPELNOVÉ LED

osvětlení

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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ZRCADLO POLLY 

tloušťka 1,9 cm

Ø 60 cm   UN6830 3 625 Kč

Ø 80 cm   UN6831 4 640 Kč

Ø 100 cm   UN6864 6 960 Kč

ZRCADLO BEAN
tloušťka 1,9 cm

20 x 100 cm   UN7567 7 250 Kč

STOJÍCÍ ZRCADLO CRAFT
ze série koupelnového nábytku CRAFT, kovový rám 
v barvě černá matná, součástí věšáková zástěna, 
1 police v barvě černá matná, 2 věšáčky
tloušťka 25 cm

50 x 190 cm LN8366 16 791 Kč

KOUPELNOVÁ

zrcadla

ZRCADLO NADIA
tloušťka 1,9 cm

50 x 100 cm (long)    UN6685 2 175 Kč

50 x 80 cm    UN6451 1 885 Kč

60 x 80 cm    UN5800 2 030 Kč

70 x 80 cm    UN5801 2 175 Kč

80 x 80 cm    UN5802 2 494 Kč

90 x 80 cm    UN5803 2 755 Kč

100 x 80 cm    UN5804 2 900 Kč

120 x 80 cm    UN5805 3 190 Kč

ZRCADLO V RÁMU FRAME CHROM
zrcadlo v rámu, *2 instalační možnosti (horizontální/
vertikální), tloušťka 0,8 cm 

50 x 100 cm (long) UN8426 4 495 Kč

50 x 80 cm    UN8419 3 915 Kč

60 x 80 cm    UN8420 4 205 Kč

70 x 80 cm UN8421 4 640 Kč

80 x 80 cm    UN8422 4 930 Kč

90 x 80 cm UN8423 5 365 Kč

100 x 80 cm*    UN8424 5 800 Kč

120 x 80 cm*    UN8425 6 380 Kč

ZRCADLO V RÁMU FRAME ČERNÉ
zrcadlo v rámu, *2 instalační možnosti (horizontální/
vertikální), tloušťka 1,9 cm

50 x 100 cm (long)    UN8411 4 031 Kč

50 x 80 cm UN8408 3 161 Kč

60 x 80 cm    UN7581 3 451 Kč

70 x 80 cm UN8409 3 741 Kč

80 x 80 cm    UN7582 4 031 Kč

90 x 80 cm UN8410 4 321 Kč

100 x 80 cm*    UN7583 4 611 Kč

120 x 80 cm*    UN7584 5 481 Kč

KOUPELNOVÁ

zrcadla

Vybrané produkty
dostupné skladem

Tip na kombinaci

Kombinujte s horními skříňkami 
Scarlet ze str. 141 nebo 
univerzálním nábytkem

ze str. 183-186.
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LED ZRCADLA

na míru

Zrcadlo do interiéru jednoduše patří! Dokonalé stylové zrcadlo může být nejen praktickým a užitečným 

pomocníkem, ale dodá každému interiéru nový rozměr. Nyní umíme vytvořit zrcadlo, které bude na míru 

šité do vaší koupelny, ložnice, obývacího pokoje či předsíně. Navrhneme vám LED zrcadlo podle vašich 

specifických požadavků. Zvolit si můžete nejen tvar a rozměr zrcadla, ale také typ a umístění LED osvětlení, 

teplotu světla, dekorační rám či doplňkovou funkcionalitu.

Objednávkový formulář naleznete na: www.lotosan.sk/pre-partnerov/

DOPLŇKOVÉ FUNKCE
Vyberte si z doplňkových funkcí, které vám 
usnadní každodenní používání.

DESIGNOVÝ RÁM
Zajímavý rám v různých provedeních dodá 
zrcadlu originální design.

ROZMĚR ZRCADLA
Požadovaný rozměr je třeba vždy 
konzultovat s prodejcem.

TEPLOTA OSVĚTLENÍ 
Teplotu světla lze navolit v rozmezí 
3 úrovní: 3000K, 4000K a 5700K.

TYP LED PÁSŮ
Kde a jak bude LED pás na zrcadle umístěn 
závisí jen na vás.

TVAR ZRCADLA
Široký výběr tvarů poskytuje možnost 
vytvořit zrcadlo is atypickým tvarem.

OSVĚTLENÍ
Zrcadlo může mít přímé LED osvětlení 
a/nebo nepřímé LED podsvícení.

Novinka

LED osvětlení  + LED podsvícení / polygonální tvar / 
obvodový LED pás / 4000K  / rozměr 800x800 mm 

LED osvětlení / hranatý tvar oblé hrany / výsekový LED pás / 
4000K / rozměr 700x800 mm / kovový rám 

LED podsvícení / hranatý tvar / 4000K / 
rozměr 700x1000 mm / kovový rám černý
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GARANCE

LET

Proti oxidaci skla

Koupelna 
s Vaší hudbou!
LED zrcadla Gloria Music mají v sobě zabudovaný reproduktor, na který se snadno připojíte přes Bluetooth. 
Stačí mít po ruce mobilní telefon či tablet s oblíbenými tóny! Užívejte si oblíbenou hudbu či podcast i při 
mytí zubů či koupeli :)

KOUPELNOVÁ LED

zrcadla

LED ZRCADLO GLORIA USB
zrcadlo s LED osvětlením, bez viditelných LED 
teček, barva světla white light 5700 K, vyhřívání 
proti zamlžování, 2 x USB port, ochrana proti korozi 
zabraňující oxidaci skla, stupeň ochrany IP44, 
dotykové ovládání, 
tloušťka 3 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 80 cm   LN011CI 7 105 Kč

80 x 70 cm   LN210CI 7 685 Kč

100 x 60 cm   LN596CI 8 265 Kč

LED ZRCADLO GLORIA MUSIC 

zrcadlo s LED osvětlením, bez viditelných LED 
teček, barva světla white light 5700 K, vyhřívání 
proti zamlžování, podpora připojení smartfónu, 
vestavěný reproduktor s bluetooth připojením 
na smart zařízení, ochrana proti korozi zabraňující 
oxidaci skla, stupeň ochrany IP44, dotykové 
ovládání, tloušťka 3 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 80 cm   LN246CI 8 091 Kč

70 x 80 cm   LN247CI 8 381 Kč

80 x 80 cm   LN248CI 8 671 Kč

90 x 80 cm   LN249CI 8 961 Kč

100 x 80 cm   LN250CI 9 251 Kč

120 x 80 cm   LN251CI 10 121 Kč

LED ZRCADLO ARIS SAMOSTOJÍCÍ
s LED osvětlením, bez viditelných LED teček, barva 
světla natural light 4000 K, 2 instalační možnosti 
(samostojící/na zeď), možnost zapínání nohou, 
stupeň ochrany IP44, 
tloušťka 2,6 cm

50 x 160 cm   LN6839CI 10 121 Kč

LED ZRCADLO WOOD
s LED osvětlením, barva světla white light 5700 K, 
2 instalační možnosti (stojaté/závěsné), dotykové 
ovládání, nabíjecí, stupeň ochrany IP44, 
tloušťka 3,75 cm

22 x 31,1 cm   LN385CI/1 3 915 Kč

Novinka

KOUPELNOVÁ LED

zrcadla

LED ZRCADLO GLANCE SLIM 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, ochrana proti korozi zabraňující oxidaci skla, 
stupeň ochrany IP44, 2 instalační možnosti 
tloušťka 3 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

45 x 90 cm     LN180CI  5 771 Kč 

Vybrané produkty
dostupné skladem

GARANCE
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GARANCE
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GARANCE
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LED ZRCADLO TAMA
s LED osvětlením, bez viditelných LED teček, 
barva světla white light 5700 K, ochrana proti 
korozi zabraňující oxidaci skla, *2 instalační 
možnosti  (horizontální/vertikální), vyhřívání proti 
zamlžování, stupeň ochrany IP44, tloušťka 2,5 cm 
(tloušťka skla 0,4 cm)

80 x 70 cm*   LN802CI 7 105 Kč

100 x 70 cm*   LN804CI 7 685 Kč

120 x 70 cm   LN805CI 8 120 Kč

LED ZRCADLO LIBBY
s LED osvětlením a podsvícením, bez viditelných 
LED teček, barva světla white light 5700 K, 
ochrana proti korozi zabraňující oxidaci skla, 
2 instalační možnosti (horizontální/vertikální), 
stupeň ochrany IP44, tloušťka 2 cm 
(tloušťka skla 0,4 cm)

80 x 60 cm  UN895CI 7 685 Kč

80 x 70 cm  UN896CI 7 830 Kč

100 x 70 cm  UN897CI 8 410 Kč

LED ZRCADLO TAMA NEW
s LED osvětlením, bez viditelných LED teček, 
barva světla white light 5700 K, stupeň ochrany 
IP44, ochrana proti korozi zabraňující oxidaci skla, 
*2 instalační možnosti (horizontální/vertikální), 
rám z materiálu PVC + hliník, dotykové ovládání, 	
tloušťka 2,6 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

45 x 80 cm*   LN342CI 6 641 Kč

60 x 80 cm*   LN953CI 6 931 Kč

70 x 80 cm*   LN954CI 7 221 Kč

80 x 80 cm*   LN955CI 7 511 Kč

90 x 80 cm*   LN347CI 7 801 Kč

100 x 80 cm*   LN956CI 8 091 Kč

120 x 80 cm*   LN957CI 8 381 Kč

130 x 80 cm   LN562CI 8 671 Kč

140 x 80 cm   LN563CI 10 411 Kč

150 x 80 cm   LN564CI 12 151 Kč

KOUPELNOVÁ LED

zrcadla

LED ZRCADLO ERIA SQUARE
s LED osvětlením a podsvícením, barva světla 
white light 5700 K, PMMA kryt osvětlení, hliníkový 
rám, stupeň ochrany IP44, tloušťka 4,2 cm 	
(tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 60 cm   LN425CI 5 771 Kč

80 x 80 cm   LN424CI 8 091 Kč

LED ZRCADLO BRETO
s LED osvětlením, barva světla natural light 4000 K, 
černý hliníkový rám s vestavěnou policí, stupeň 
ochrany IP44, tloušťka 2,6 cm / s policí 15 cm 
(tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 80 cm   LN083CI 6 641 Kč

80 x 80 cm   LN084CI 7 511 Kč

100 x 80 cm   LN085CI 8 381 Kč

120 x 80 cm   LN086CI 8 961 Kč

KOUPELNOVÁ LED

zrcadla

LED ZRCADLO KADEN
s LED osvětlením a podsvícením, barva světla 
white light 5700 K, vyhřívání proti zamlžování, 
ochrana proti korozi zabraňující oxidaci skla, 
Antiglare úprava se sníženým odleskem, stupeň 
ochrany IP44, dotykové ovládání, tloušťka 3,3 cm 
(tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 70 cm  LN104CI 8 091 Kč

80 x 70 cm  LN105CI 8 671 Kč

100 x 70 cm  LN107CI 9 541 Kč

120 x 70 cm  LN108CI 10 411 Kč

GARANCE
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KOUPELNOVÁ LED

zrcadla Novinka

LED ZRCADLO ERIA ROUND
s LED osvětlením a podsvícením, barva světla whi-
te light 5700 K, PMMA kryt osvětlení, hliníkový rám, 
stupeň ochrany IP44, tloušťka 4,2 cm 
(tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm   LN427CI 5 771 Kč

Ø 80 cm   LN428CI 8 091 Kč

LED ZRCADLO CARLA NEW
s LED osvětlením a podsvícením, barva 
světla white light 5700 K, PMMA kryt osvětlení, 
stupeň ochrany IP44 tloušťka 1,6 cm 
(tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm   UN979CI 5 771 Kč

Ø 80 cm   UN980CI 7 221 Kč

Novinka

LED ZRCADLO AURA 
s LED osvětlením, černý rám s řemínkem 
na zavěšení, barva světla white light 5700 K, 
stupeň ochrany IP44, tloušťka 3,1 cm 
(tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm    LN832CI 6 931 Kč

Ø 80 cm    LN833CI  8 091 Kč 

LED ZRCADLO OLIVE CUT
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, vyhřívání proti zamlžování, stupeň 
ochrany IP44, 4 instalační možnosti
tloušťka 2,5 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 100 cm   LN562CI/1 8 671 Kč

LED ZRCADLO OLIVE DOUBLE
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, 2x vyhřívání proti zamlžování, stupeň 
ochrany IP44, 4 instalační možnosti 
tloušťka 2,9 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

115 x 80 cm   LN581CI 10 121 Kč

KOUPELNOVÁ LED

zrcadla

LED ZRCADLO OLIVE
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, vyhřívání proti zamlžování, stupeň 
ochrany IP44, dotykové ovládání, ochrana proti 
korozi zabraňující oxidaci skla, tloušťka 2,5 cm 	
(tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm   LN901CI 6 641 Kč

Ø 75 cm   LN886CI 7 221 Kč

Ø 100 cm   LN887CI 8 091 Kč

Ø 120 cm   LN560CI 8 671 Kč

GARANCE
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Nové barevné
provedení

ŠIROKÁ SÉRIE 
ZRCADEL SAND
Bohatá série LED zrcadel SAND vám 
okamžitě padne do oka. Netradiční šarm 
jim dodává stylový tenký rám dostupný 
v barvách černá, bílá, zlatá nebo rose gold. 
Dostupné jsou také v různých tvarech: 
hranaté, kulaté nebo jako vysoké oválné 
či zrcadlo s atypickým tvarem.

Novinka

LED ZRCADLO SAND SQUARE 
s LED podsvícením, černý rám, barva světla natural 
light 4000 K, ochrana proti korozi zabraňující oxidaci 
skla, stupeň ochrany IP44, 2 instalační možnosti, 
tloušťka 3 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 80 cm     LN697CI  7 105 Kč 

80 x 80 cm     LN2698CI 7 685 Kč

100 x 80 cm     LN699CI  8 265 Kč 

120 x 80 cm     LN700CI  9 425 Kč 

KOUPELNOVÁ LED

zrcadla

Naše nejrozšířenější série 
LED zrcadel SAND má 

nové  přírůstky. Najdete v ní 
i hranatá zrcadla dostupná 

v různých rozměrech.

Novinka

LED ZRCADLA

Sand

LED ZRCADLO SAND TRICK 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, 4 instalační možnosti, stupeň ochrany IP44, 
68,3 x 95,6 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Zlatá   LN576CI 7 801 Kč

LED ZRCADLO SAND TRICK 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, 2 instalační možnosti, stupeň ochrany IP44, 
68,3 x 95,6 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Rose gold   LN993CI  8 091 Kč 

LED ZRCADLO SAND TRICK 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, 4 instalační možnosti, stupeň ochrany IP44, 
68,3 x 95,6 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Černá   LN574CI 7 801 Kč

Novinka
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LED ZRCADLO SAND LONG 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, stupeň ochrany IP44, 2 instalační možnosti 
35 x 150 x 3,1 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Černá   LN595CI  7 511 Kč 

LED ZRCADLO SAND LONG 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, stupeň ochrany IP44, 2 instalační možnosti 
35 x 150 x 3,1 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Zlatá   LN0596CI  7 511 Kč 

LED ZRCADLO SAND LONG 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, stupeň ochrany IP44, 2 instalační možnosti
35 x 150 x 3,1 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Rose Gold   LN994CI  7 511 Kč 

NovinkaNovinka Novinka

Novinka

LED ZRCADLA

Sand
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LED ZRCADLO SAND LONG CUT 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, stupeň ochrany IP44, 2 instalační možnosti 
35 x 150 x 3,1 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Černá   LN911CI 7 801 Kč

LED ZRCADLO SAND LONG CUT 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, stupeň ochrany IP44, 2 instalační možnosti 
35 x 150 x 3,1 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Zlatá   LN912CI 7 801 Kč

LED ZRCADLO SAND LONG CUT 
s LED podsvícením, barva světla natural light 
4000 K, stupeň ochrany IP44, 2 instalační možnosti 
35 x 150 x 3,1 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Rose Gold   LN995CI 7 801 Kč

NovinkaNovinka Novinka

Novinka

LED ZRCADLA

Sand
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Vybrané produkty
dostupné skladem

LED ZRCADLO SAND 
s LED podsvícením, černý rám, 	
barva světla natural light 4000 K, 
2 instalační možnosti (horizontální/
vertikální), stupeň ochrany IP44
tloušťka 2,5 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 70 cm   LN3475 6 061 Kč

80 x 70 cm   LN3475-1 6 641 Kč

LED ZRCADLO SAND 
s LED podsvícením, bílý rám, 	
barva světla natural light 4000 K, 
2 instalační možnosti (horizontální/
vertikální), stupeň ochrany IP44
tloušťka 2,5 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 70 cm   LN8117 6 061 Kč

80 x 70 cm   LN8118 6 641 Kč

LED ZRCADLO SAND 
s LED podsvícením, zlatý rám, 	
barva světla natural light 4000 K, 
2 instalační možnosti (horizontální/
vertikální), stupeň ochrany IP44
tloušťka 2,5 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 70 cm   LN8119 6 351 Kč

80 x 70 cm   LN8120 6 931 Kč

LED ZRCADLO SAND 
s LED podsvícením, rose gold rám, 
barva světla natural light 4000 K, 
2 instalační možnosti (horizontální/
vertikální), stupeň ochrany IP44
tloušťka 2,5 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

60 x 70 cm   LN987CI 6 351 Kč

80 x 70 cm   LN988CI 6 931 Kč

LED ZRCADLA

Sand

LED osvetlenie

LED ZRCADLO SAND 
ROUND 
s LED podsvícením, černý rám, 
barva světla natural light 4000 K, 
stupeň ochrany IP44, 
tloušťka 3 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm   LN8121 5 771 Kč

Ø 80 cm   LN8122 6 641 Kč

Ø 100 cm   LN8123 7 511 Kč

LED ZRCADLO SAND 
ROUND 
s LED podsvícením, bílý rám, 
barva světla natural light 4000 K, 
stupeň ochrany IP44, 
tloušťka 3 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm   LN8124 5 771 Kč

Ø 80 cm   LN8125 6 641 Kč

Ø 100 cm   LN8126 7 511 Kč

LED ZRCADLO SAND 
ROUND 
s LED podsvícením, zlatý rám, 
barva světla natural light 4000 K, 
stupeň ochrany IP44, 
tloušťka 3 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm   LN8127 6 061 Kč

Ø 80 cm   LN8128 6 931 Kč

Ø 100 cm   LN8129 7 801 Kč

LED ZRCADLO SAND 
ROUND 
s LED podsvícením, rose gold rám, 
barva světla natural light 4000 K, 
stupeň ochrany IP44, 
tloušťka 3 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm   LN989CI 6 061 Kč

Ø 80 cm   LN990CI 6 931 Kč

Ø 100 cm   LN991CI 7 801 Kč

LED ZRCADLA

Sand
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LED ZRCADLO SAND 
BEAN 
s LED podsvícením, barva světla na-
tural light 4000 K, stupeň ochrany IP44 
52 x 92 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Černá   LN8462 7 221 Kč

LED ZRCADLO SAND 
BEAN 
s LED podsvícením, barva světla na-
tural light 4000 K, stupeň ochrany IP44 
52 x 92 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Bílá   LN8461 7 221 Kč

LED ZRCADLO SAND 
BEAN 
s LED podsvícením, barva světla na-
tural light 4000 K, stupeň ochrany IP44 
52 x 92 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Zlatá   LN8463 7 801 Kč

LED ZRCADLO SAND 
BEAN 
s LED podsvícením, barva světla na-
tural light 4000 K, stupeň ochrany IP44 
52 x 92 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Rose gold   LN992CI 7 801 Kč

Novinka

LED ZRCADLA

Sand

LED ZRCADLO SAND 
DIAMANT 
s LED podsvícením, barva světla natural 
light 4000 K, stupeň ochrany IP44 
45 x 90 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Zlatá   LN8132 7 801 Kč

LED ZRCADLO SAND 
DIAMANT 
s LED podsvícením, barva světla natural 
light 4000 K, stupeň ochrany IP44 
45 x 90 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Rose gold   LN959CI 7 801 Kč

LED ZRCADLO SAND 
DIAMANT 
s LED podsvícením, barva světla natural 
light 4000 K, stupeň ochrany IP44 
45 x 90 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Bílá   LN8131 7 221 Kč

LED ZRCADLO SAND 
DIAMANT 
s LED podsvícením, barva světla natural 
light 4000 K, stupeň ochrany IP44 
45 x 90 x 2,4 cm (tloušťka skla 0,4 cm)

Černá   LN8130 7 221 Kč

Novinka

LED ZRCADLA

Sand

Nové barevné
provedení

Nové barevné
provedení
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Odnímatelné
WC sedátko

Vybrané produkty
dostupné skladem

Bez splachovacího
okraje | PureRim

WC SET MUSA NEW
závěsné WC PureRim bez splachovacího 
okruhu, WC sedátko odnímatelné, 
s pozvolným sklápěním
36 x 36 x 48 cm

WC SET SORT
závěsné WC PureRim bez splachovacího 
okruhu, WC sedátko odnímatelné, 
s pozvolným sklápěním
35,5 x 36 x 48,5 cm

WC SET S FUNKCÍ BIDETU DARA
závěsné WC PureRim bez splachovacího 
okruhu, s funkcí bidetu, s povrchovou 
úpravou UP-CLEAN, WC sedátko 
odnímatelné, s pozvolným sklápěním
35 x 35 x 51 cm

ŠIKOVNÉ ZÁVĚSNÉ

Wc sety

WC SEDÁTKO MUSA NEW
odnímatelné, s pozvolným sklápěním 

WC SEDÁTKO SORT
odnímatelné, s pozvolným sklápěním 

WC SEDÁTKO DARA
odnímatelné, s pozvolným sklápěním 

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Novinky

  LKW2217 7 975 Kč  LKW2196D-U18 9 831 Kč   LKW2237 11 281 Kč

  LKW2217-01 2 001 Kč  LKW2196D-U18-01 2 001 Kč   LKW2237-01 2 001 Kč

WC SET REST
závěsné WC PureRim bez splachovacího 
okruhu, WC sedátko odnímatelné, 
s pozvolným sklápěním
35,8 x 34,8 x 52,5 cm

WC SEDÁTKO REST
odnímatelné, s pozvolným sklápěním 

WC SET REEDY
závěsné WC PureRim bez splachovacího 
okruhu, WC sedátko odnímatelné, 
s pozvolným sklápěním
36 x 34,5 x 57,2 cm

WC SET GALAXY
závěsné WC PureRim bez splachovacího 
okruhu, WC sedátko odnímatelné, 
s pozvolným sklápěním
35 x 34,5 x 50,5 cm

ŠIKOVNÉ ZÁVĚSNÉ

Wc sety

WC SEDÁTKO REEDY
odnímatelné, s pozvolným sklápěním 

WC SEDÁTKO GALAXY
odnímatelné, s pozvolným sklápěním

Novinky

  LKW2210-01 2 001 Kč

  LKW2210 7 801 Kč   LKW2216 7 801 Kč   LKW2122D 8 091 Kč

  LKW2216-01 2 001 Kč   LKW2122D-01 2 001 Kč

Univerzální montážní sada
pro všechny WC sety LOTOSAN  

 Kód: LKWND001

1 131 Kč

Montážní sada
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Vybrané produkty
dostupné skladem

Vybrané produkty
dostupné skladem

KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

Etel

DRŽÁK NA SKLENICI ETEL
kovový držák v provedení chrom
se skleněnou sklenicí
6,5 x 9,4 x 10,2 cm

POLIČKA SKLENĚNÁ ETEL
skleněná polička v provedení chrom 
60 x 4,3 x 13 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MÝDLA ETEL 

kovový držák v provedení chrom 
se skleněným dávkovačem na mýdlo 
objem 200 ml, 7 x 15 x 10,5 cm

POLIČKA NA RUČNÍKY 
ETEL
kovová polička 
v provedení chrom 
66,8 x 4,3 x 20,8 cm

DVOJITÝ DRŽÁK 
NA SKLENICE ETEL
kovový dvojitý držák v provedení 
chrom se skleněnými skleničkami 
18 x 9,3 x 8,3 cm

DRŽÁK NA MÝDLO ETEL
kovový držák v provedení chrom
se skleněnou mýdelničkou
10,9 x 4,8 x 12,3 cm

DRŽÁK NA RUČNÍKY ETEL
kovový držák na ručníky 
v provedení chrom
66,6 x 4,3 x 6 cm

DRŽÁK NA WC PAPÍR 
S KRYTEM ETEL
kovový držák na WC papír 
s krytem v provedení chrom
13,5 x 13,5 x 10 cm

DVOJITÝ DRŽÁK 
NA RUČNÍKY ETEL
kovový dvojitý držák na ručníky 
v provedení chrom
66,7 x 11,5 x 12 cm

WC KARTÁČ ETEL
kovový držák na WC kartáč 
v provedení chrom se skleněnou 
nádobou a WC kartáčem
10,8 x 37,7 x 13,9 cm

DRŽÁK NA WC PAPÍR 
BEZ KRYTU ETEL
kovový držák na WC papír 
bez krytu v provedení chrom 
17,3 x 4,3 x 8,5 cm

  LKD3208042 609 Kč

  LKD3204042 928 Kč

  LKD3210012 696 Kč

  LKD3202042 1 131 Kč

  LKD3212032 783 Kč

  LKD3210022 1 102 Kč

  LKD3204052 1 537 Kč

  LKD3212012 928 Kč

  LKD3209102 1 218 Kč

  LKD3205082 1 856 Kč

VĚŠÁČEK ETEL
kovový věšáček na ručník 
v provedení chrom 
4,3 x 4,8 x 6,1 cm

DVOJITÝ DRŽÁK NA 
RUČNÍKY OTOČNÝ ETEL
kovový dvojitý držák na ručníky otočný 
v provedení chrom
4,5 x 15 x 44 cm

DVOJITÝ VĚŠÁČEK ETEL
kovový dvojitý věšáček na ručníky 
v provedení chrom
7,5 x 4,4 x 6 cm

VĚŠÁČEK ETEL
kovový věšáček na ručník
v provedení chrom 
4,3 x 4,3 x 5,4 cm

  LKD3206022 377 Kč   LKD3206012 406 Kč   LKD3206032 435 Kč   LKD3204102 1 450 Kč

  LKD3213012 1 102 Kč

KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

Rena

DRŽÁK NA SKLENICI RENA
kovový držák v provedení chrom
se skleněnou sklenicí
6,5 x 9,4 x 10,2 cm

POLIČKA SKLENĚNÁ 
RENA
skleněná polička 
v provedení chrom 
60 x 4,3 x 11,4 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MÝDLA RENA 

kovový držák v provedení chrom 
se skleněným dávkovačem na mýdlo 
objem 200 ml, 7 x 15 x 10,5 cm

POLIČKA NA RUČNÍKY 
RENA
kovová polička 
v provedení chrom 
66,8 x 4,3 x 20,8 cm

DVOJITÝ DRŽÁK 
NA SKLENICE RENA
kovový dvojitý držák v provedení 
chrom se skleněnými skleničkami 
18,4 x 9,3 x 8,3 cm

DRŽÁK NA MÝDLO RENA
kovový držák v provedení chrom
se skleněnou mýdelničkou
10,9 x 4,8 x 12,3 cm

DRŽÁK NA RUČNÍKY 
RENA
kovový držák na ručníky 
v provedení chrom
67 x 4,3 x 5,8 cm

DRŽÁK NA WC PAPÍR 
S KRYTEM RENA
kovový držák na WC papír 
s krytem v provedení chrom
13,5 x 15,5 x 10 cm

DVOJITÝ DRŽÁK 
NA RUČNÍKY RENA
kovový dvojitý držák na ručníky 
v provedení chrom
66,7 x 11,5 x 12 cm

VĚŠÁČEK RENA
kovový věšáček na ručník 
v provedení chrom 
4,4 x 4,9 x 6,2 cm

DVOJITÝ DRŽÁK NA 
RUČNÍKY OTOČNÝ RENA
kovový dvojitý držák na ručníky otočný 
v provedení chrom
4,7 x 15,5 x 45 cm

DVOJITÝ VĚŠÁČEK RENA
kovový dvojitý věšáček na ručníky 
v provedení chrom
7,5 x 4,3 x 6 cm

WC KARTÁČ RENA
kovový držák na WC kartáč 
v provedení chrom se skleněnou 
nádobou a WC kartáčem 
10,8 x 37,7 x 13,9 cm

SADA NA LEPENÍ 

sada pro lepení 
koupelnových doplňků

VĚŠÁČEK RENA
kovový věšáček na ručník
v provedení chrom 
4,4 x 4,4 x 5,8 cm

DRŽÁK NA WC PAPÍR 
BEZ KRYTU RENA
kovový držák na WC papír 
bez krytu v provedení chrom 
17,5 x 4,4 x 8,8 cm

  LKD4308042 609 Kč

  LKD4304042 928 Kč

  LKD4306022 377 Kč

  LKD4312032 783 Kč

  LKD4310012 696 Kč

  LKD4302042 1 131 Kč

  LKD4306012 406 Kč

  LKD4120012 928 Kč

  LKD4310022 1 102 Kč

  LKD4304052 1 537 Kč

  LKD4306032 435 Kč

  LKD4313012 1 102 Kč

  LKD4309102 1 218 Kč

  LKD4305082 1 856 Kč

  LKD4304102 1 450 Kč

  LKD352011 290 Kč
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KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

Ema
KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

Ema

DRŽÁK NA SKLENICI EMA
kovový držák v provedení zlatá
se skleněnou sklenicí
7 x 9,5 x 10,5 cm

DRŽÁK NA SKLENICI EMA
kovový držák v provedení rose gold
se skleněnou sklenicí
7 x 9,5 x 10,5 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 		
MÝDLA EMA 

kovový držák v provedení zlatá se skleněným 
dávkovačem na mýdlo, objem 200 ml 
7,5 × 14,5 × 10 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 		
MÝDLA EMA 

kovový držák v provedení rose gold se skleně-
ným dávkovačem na mýdlo, objem 200 ml
7,5 × 14,5 × 10 cm

WC KARTÁČ EMA
kovový držák na WC kartáč v provedení zlatá 
se skleněnou nádobou a WC kartáčem
9,5 x 37 x 14 cm

WC KARTÁČ EMA
kovový držák na WC kartáč v provedení rose 
gold se skleněnou nádobou a WC kartáčem
9,5 x 37 x 14 cm

DRŽÁK NA WC PAPÍR 		
BEZ KRYTU EMA
kovový držák na WC papír 
bez krytu v provedení zlatá 
17,5 x 5,5 x 7 cm

DRŽÁK NA WC PAPÍR 		
BEZ KRYTU EMA
kovový držák na WC papír 
bez krytu v provedení rose gold 
17,5 x 5,5 x 7 cm

  LKD1110012 1 305 Kč

  LKD8110012  1 392 Kč 

  LKD1212030  1 421 Kč 

  LKD8212032  1 160 Kč 

  LKD1109102  1 943 Kč 

  LKD8109102  2 175 Kč 

DVOJITÝ VĚŠÁČEK EMA
kovový dvojitý věšáček na ručník 
v provedení zlatá
5,5 × 5,5 × 5 cm

DVOJITÝ VĚŠÁČEK EMA
kovový dvojitý věšáček na ručník 
v provedení rose gold 
5,5 × 5,5 × 5 cm

VĚŠÁČEK EMA
kovový věšáček na ručník
v provedení zlatá 
5,5 × 5,5 × 5 cm

VĚŠÁČEK EMA
kovový věšáček na ručník 
v provedení rose gold 
5,5 × 5,5 × 5 cm

  LKD1106020 725 Kč

  LKD8106022  783 Kč 

  LKD1106032 725 Kč

  LKD8106032  783 Kč 

  LKD1113017 2 001 Kč

WC KARTÁČ EMA
kovový držák na WC kartáč v provedení černá 
se skleněnou nádobou a WC kartáčem
9,5 x 37 x 14 cm

DRŽÁK NA SKLENICI EMA
kovový držák v provedení černá
se skleněnou sklenicí
7 x 9,5 x 10,5 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 		
MÝDLA EMA 

kovový držák v provedení černá se skleněným 
dávkovačem na mýdlo, objem 200 ml
7,5 × 14,5 × 10 cm

DRŽÁK NA WC PAPÍR 		
BEZ KRYTU EMA
kovový držák na WC papír 
bez krytu v provedení černá 
17,5 x 5,5 x 7 cm

  LKD4110010 1 015 Kč   LKD4212030 1 015 Kč  LKD4109100  1 537 Kč 

DVOJITÝ VĚŠÁČEK EMA
kovový dvojitý věšáček na uterák 
v provedení černá
5,5 × 5,5 × 5 cm

VĚŠÁČEK EMA
kovový věšáček na uterák
v provedení černá 
5,5 × 5,5 × 5 cm

  LKD4106020  493 Kč   LKD4106030  551 Kč   LKD4113010 1 305 Kč  LKD8113017 2 001 Kč

WC KARTÁČ EMA
kovový držák na WC kartáč v provedení měď 
se skleněnou nádobou a WC kartáčem
9,5 x 37 x 14 cm

DRŽÁK NA SKLENICI EMA
kovový držák v provedení měď 
se skleněnou sklenicí
7 x 9,5 x 10,5 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 		
MÝDLA EMA 

kovový držák v provedení měď se skleněným 
dávkovačem na mýdlo, objem 200 ml
7,5 × 14,5 × 10 cm

DRŽÁK NA WC PAPÍR 		
BEZ KRYTU EMA
kovový držák na WC papír 
bez krytu v provedení měď 
17,5 x 5,5 x 7 cm

  LKD5110012  1 421 Kč   LKD5212032  1 421 Kč   LKD5109102 2 291 Kč

VĚŠÁČEK EMA
kovový věšáček na uterák
v provedení měď 
5,5 × 5,5 × 5 cm

  LKD5106022  783 Kč 

DVOJITÝ VĚŠÁČEK EMA
kovový dvojitý věšáček na uterák 
v provedení měď
5,5 × 5,5 × 5 cm

  LKD5106032  783 Kč   LKD5113017 2 001 Kč

Novinky Novinky
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Regulátor proudu

Se systémem proti usazování
vodního kamene

Systém EASY FIX

Systém jednoduché

Vybrané produkty
dostupné skladem

KOUPELNOVÉ BATERIE

Click, Arto

Novinky

UMYVADLOVÁ BATERIE ARTO
bez odtokové soupravy click/clack, průtok méně než 	
9 l / min, výkyvný perlátor se systémem proti usazování 
vodního kamene, keramická kartuše

Chrom   LB20350 3 625 Kč

Černá   LB20400 3 625 Kč

Broušené zlato   LB20450 4 611 Kč

Měď   LB20500 4 611 Kč

VANOVÁ BATERIE ARTO
bez sprchové soupravy, rozteč 150 mm, 
keramická kartuše, perlátor, přepínač výtok/sprcha

Chrom   LB20370 4 205 Kč

Černá   LB20420 4 205 Kč

Broušené zlato   LB20470 5 191 Kč

Měď   LB20520 5 191 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE ARTO
bez sprchové soupravy, rozteč 150 mm, 
keramická kartuše

Chrom   LB20380 3 335 Kč

Černá   LB20430 3 335 Kč

Broušené zlato   LB20480 4 321 Kč

Měď   LB20530 4 321 Kč

VYSOKÁ UMYVADLOVÁ BATERIE ARTO
vysoká - výška 29,2 cm, průtok méně než 9 l / min,
výkyvný perlátor se systémem proti usazování vodního 
kamene, keramická kartuše

Chrom   LB20360 4 785 Kč

Černá   LB20410 4 785 Kč

Broušené zlato   LB20460 5 771 Kč

Měď   LB20510 5 771 Kč

Chrom

Chrom Chrom

ChromBroušené zlato

Broušené zlato

Broušené zlato

Broušené zlato

Měď

Měď

Měď

Měď

Černá

Černá Černá

Černá

UMYVADLOVÁ BATERIE CLICK
tlačítková, bez odtokové soupravy click/clack, průtok 
méně než 9 l / min, výkyvný perlátor se systémem proti 
usazování vodního kamene, keramická kartuše, EASY-FIX

Chrom   LB20600 3 451 Kč

Černá   LB20650 3 451 Kč

Černo-zlatá   LB20700 3 741 Kč

Chrom Černo-zlatáČerná

EASY
FIX

SPRCHOVÁ BATERIE CLICK
tlačítková, součástí hadice s ruční sprchou, 		
rozteč 150 mm, keramická kartuše

Chrom   LB20630 4 611 Kč

Černá   LB20680 4 611 Kč

Černo-zlatá   LB20730 5 191 Kč

Chrom Černo-zlatáČerná

VANOVÁ BATERIE CLICK
tlačítková, součástí hadice s ruční sprchou, 		
rozteč 150 mm, keramická kartuše, perlátor, vytočitelný 
výtok vlevo/vpravo

Chrom   LB20620 4 901 Kč

Černá   LB20670 4 901 Kč

Černo-zlatá   LB20720 5 481 Kč

Chrom Černo-zlatáČerná

VYSOKÁ UMYVADLOVÁ BATERIE CLICK
tlačítková, vysoká - výška 32,3 cm, průtok méně než 	
9 l / min, výkyvný perlátor se systémem proti usazování 
vodního kamene, keramická kartuše, EASY-FIX

Chrom   LB20610 5 771 Kč

Černá   LB20660 5 771 Kč

Černo-zlatá   LB20710 6 351 Kč

Chrom Černo-zlatáČerná

EASY
FIX

GARANCE

LET
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KOUPELNOVÉ BATERIE

Ondo

Novinka

UMYVADLOVÁ BATERIE ONDO
s odtokovou soupravou click/clack, eko průtok 9 l / min, 
výkyvný perlátor se systémem proti usazování vodního  
kamene, keramická kartuše, EASY-FIX

Chrom   LB17200 3 741 Kč

Černá   LB17300 3 741 Kč

PODOMÍTKOVÁ UMYVADLOVÁ BATERIE 
ONDO
s tělesem, perlátor, keramická kartuše

Chrom   LB17260 5 191 Kč

Černá   LB17360 5 191 Kč

PODOMÍTKOVÁ SPRCHOVÁ BATERIE 
ONDO
s tělesem, keramická kartuše

Chrom   LB17240 3 161 Kč

Černá   LB17340 3 161 Kč

PODOMÍTKOVÁ VANOVO-SPRCHOVÁ 
BATERIE ONDO
s tělesem, s přepínačem výtok/sprcha, keramická kartuše

Chrom   LB17250 4 611 Kč

Černá   LB17350 4 611 Kč

PODOMÍTKOVÁ VANOVO-SPRCHOVÁ 
BATERIE ONDO
s tělesem, s přepínačem s 3 funkcemi, keramická kartuše

Chrom   LB17270 6 351 Kč

Černá   LB17370 6 351 Kč

VYSOKÁ UMYVADLOVÁ BATERIE ONDO
vysoká - výška 27,6 cm, eko průtok 9 l / min, 
výkyvný perlátor se systémem proti usazování vodního  
kamene, keramická kartuše, EASY-FIX

Chrom   LB17210 5 191 Kč

Černá   LB17310 5 191 Kč

VANOVÁ BATERIE ONDO
bez sprchové soupravy, rozteč 150 mm, 
keramická kartuše, perlátor, přepínač výtok/sprcha

Chrom   LB17220 4 321 Kč

Černá   LB17320 4 321 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE ONDO
bez sprchové soupravy, rozteč 150 mm, 
keramická kartuše

Chrom   LB17230 3 451 Kč

Černá   LB17330 3 451 Kč

EASY
FIX

EASY
FIX

Chrom Chrom

Chrom Chrom

Chrom

Chrom

Chrom

Chrom

Černá Černá

Černá Černá

Černá

Černá

Černá

Černá

Comfort zone

Pohodlné mytí

Eco baterie

perlátor

GARANCE

LET

256255



Tip na kombinaci
Kombinujte s odtokovou 

soupravou click/clack v barvě 
chrom, zlatá, rose gold nebo 

černá ze strany 260. 

KOUPELNOVÉ BATERIE

Victoria

VANOVÁ BATERIE VICTORIA
bez sprchové soupravy, rozteč 150 mm, 
keramická kartuše, perlátor, přepínač výtok/sprcha

Chrom   LB54930 4 321 Kč

Bílá - chrom   LB56520 4 321 Kč

Černá   LB55920 4 321 Kč

Zlatá   LB55810 6 931 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE VICTORIA
bez sprchové soupravy, rozteč 150 mm, 
keramická kartuše

Chrom   LB54940 3 451 Kč

Bílá - chrom   LB56530 3 451 Kč

Černá   LB55930 3 451 Kč

Zlatá   LB55820 5 481 Kč

Chrom Chrom
Bílá-
Chrom

Bílá-
Chrom

Zlatá ZlatáČerná Černá

UMYVADLOVÁ BATERIE VICTORIA
vysoká - výška 23,9 cm, eko průtok 4,5 l / min, 
výkyvný perlátor se systémem proti usazování 
vodního kamene, keramická kartuše

Chrom   LB54920 4 611 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE VICTORIA
s odtokovou soupravou click/clack, eko průtok 4,5 l / min, 
výkyvný perlátor se systémem proti usazování 
vodního kamene, keramická kartuše

Chrom   LB54900 3 741 Kč

Bílá - chrom   LB56500 3 741 Kč

Černá   LB55900 3 741 Kč

Zlatá   LB55800 4 901 Kč

VYSOKÁ UMYVADLOVÁ BATERIE 
VICTORIA
vysoká - výška 27 cm, eko průtok 4,5 l / min, 
výkyvný perlátor se systémem proti usazování 
vodního kamene, keramická kartuše

Chrom   LB54730 4 901 Kč

Bílá - chrom    LB56510 4 901 Kč

Černá   LB55910 4 901 Kč

Zlatá   LB55830 7 105 Kč

PODOMÍTKOVÁ UMYVADLOVÁ BATERIE 
VICTORIA
s tělesem, perlátor, keramická kartuše

Chrom   LB54780 5 191 Kč

Černá   LB55980 5 191 Kč

Zlatá   LB55860 6 235 Kč

BIDETOVÁ BATERIE VICTORIA
s táhlem, perlátor s kulovým kloubem a se systémem 
proti usazování vodního kamene, keramická kartuše

Chrom   LB54950 3 741 Kč

Bílá - chrom   LB56540 3 741 Kč

Černá   LB55940 3 741 Kč

Zlatá   LB55880 4 901 Kč

EASY
FIX

EASY
FIX

EASY
FIX

PODOMÍTKOVÉ VANOVÉ VÝTOKOVÉ 	
RAMENO VICTORIA
perlátor

Chrom   LB55500 2 291 Kč

Černá   LB55510 2 291 Kč

Zlatá   LB55890 3 161 Kč

PODOMÍTKOVÁ VANOVÁ BATERIE 
VICTORIA
s tělesem, s přepínačem výtok/sprcha, keramická kartuše

Chrom   LB54980 4 495 Kč

Bílá - chrom    LB56570 4 495 Kč

Černá   LB55970 4 495 Kč

Zlatá   LB55550 4 901 Kč

PODOMÍTKOVÁ SPRCHOVÁ BATERIE 
VICTORIA
s tělesem, keramická kartuše

Chrom   LB54970 3 161 Kč

Bílá - chrom    LB56560 3 161 Kč

Černá   LB55960 3 161 Kč

Zlatá    LB55540 4 321 Kč

Chrom

Chrom Chrom

ChromChrom

Chrom

Chrom

Bílá-
Chrom

Bílá-
Chrom

Bílá-
Chrom

Bílá-
Chrom

Bílá-
Chrom

Zlatá

Zlatá Zlatá

ZlatáZlatá

Zlatá

Zlatá

Černá

Černá Černá

ČernáČerná

Černá

Černá

GARANCE

LET
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Vybrané produkty
dostupné skladem

KOUPELNOVÉ BATERIE

Melody
UMYVADLOVÁ BATERIE MELODY
s odtokovou soupravou click/clack, eko průtok 4,5 l / min, 
výkyvný perlátor se systémem proti usazování vodního 
kamene, keramická kartuše, EASY-FIX

Chrom   LB45100 4 205 Kč

Rose gold   LB45200 4 495 Kč

PODOMÍTKOVÁ SPRCHOVÁ BATERIE 
MELODY
s tělesem, keramická kartuše

Chrom   LB45160 3 480 Kč

Rose gold   LB45260 3 770 Kč

PODOMÍTKOVÁ VANOVÁ BATERIE 
MELODY
s tělesem, s přepínačem výtok/sprcha, keramická kartuše

Chrom   LB45170 4 640 Kč

Rose gold   LB45270 4 930 Kč

VYSOKÁ UMYVADLOVÁ BATERIE MELODY
vysoká - výška 28,9 cm, eko průtok 4,5 l / min, 
výkyvný perlátor se systémem proti usazování vodního 
kamene, keramická kartuše, EASY-FIX

Chrom   LB45110 5 655 Kč

Rose gold   LB45210 5 945 Kč

VANOVÁ BATERIE MELODY
bez sprchové soupravy, rozteč 150 mm, 
keramická kartuše, perlátor, přepínač výtok/sprcha

Chrom   LB45130 4 930 Kč

Rose gold   LB45230 5 220 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE MELODY
bez sprchové soupravy, rozteč 150 mm, 
keramická kartuše

Chrom   LB45140 3 770 Kč

Rose gold   LB45240 4 060 Kč

EASY
FIX

EASY
FIX

BIDETOVÁ BATERIE MELODY
s táhlem, perlátor s kulovým kloubem se systémem 
proti usazování vodního kamene, keramická kartuše

Chrom   LB45120 4 205 Kč

Rose gold   LB45220 4 495 Kč

Chrom

Chrom

Chrom

Chrom Chrom

Chrom

Chrom Zlatá

Chrom

Rose gold

Rose gold

Rose gold

Rose gold Rose gold

Rose gold

Rose gold Černá

Rose gold

ODTOKOVÁ SOUPRAVA CLICK/CLACK

pro umyvadla s přepadem

Chrom   LB52500 638 Kč

Zlatá   LB52530 1 421 Kč

Rose gold   LB52510 1 421 Kč

Černá   LB52520 1 131 Kč

Comfort zone

Pohodlné mytí

Eco baterie

Regulátor proudu

Se systémem proti usazování
vodního kamene

GARANCE

LET

260259



Comfort zone

Pohodlné mytí

Eco baterie

perlátor

KOUPELNOVÉ BATERIE

Paris, Sandy, Vivian

UMYVADLOVÁ BATERIE 
SANDY 

s táhlem, keramická kartuše

  LB50900 1 305 Kč

BIDETOVÁ BATERIE 
SANDY 

s táhlem, perlátor s kulovým kloubem,
keramická kartuše

  LB50990 1 305 Kč

SPRCHOVÝ SET SANDY 

rozteč 150 mm, keramická kartuše, 
se sprchovou hadicí (1,5 m), držákem 
ruční sprchy a ruční sprchou

  LB50950 1 595 Kč

VANOVÝ SET SANDY 

rozteč 150 mm, keramická kartuše
se sprchovou hadicí (1,5 m), držákem 
ruční sprchy a ruční sprchou

  LB50910 1 885 Kč

TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE VIVIAN
rozteč 150 mm

  LB47156 4 611 Kč

TERMOSTATICKÁ VANOVÁ 
BATERIE VIVIAN
rozteč 150 mm

  LB47166 5 191 Kč

UMYVADLOVÁ BATERIE 
PARIS
s odtokovou soupravou click/clack, 
perlátor se systémem proti usazování 
vodního kamene, keramická kartuše

  LB12300 3 335 Kč

VYSOKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE PARIS
vysoká - výška 27,7 cm, perlátor se 
systémem proti usazování vodního 
kamene, keramická kartuše

  LB12310 4 321 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE PARIS
bez sprchové soupravy, 
rozteč 150 mm, keramická kartuše

  LB12330 3 045 Kč

VANOVÁ BATERIE PARIS
bez sprchové soupravy, rozteč 
150 mm, keramická kartuše, perlátor, 
přepínač výtok/sprcha

  LB12320 4 031 Kč

GARANCE

LET

262261



Vybrané produkty
dostupné skladem

KOUPELNOVÉ BATERIE

Arlen
UMYVADLOVÁ BATERIE 
ARLEN
s odtokovou soupravou click/clack, 
eko průtok 4,5 l / min, výkyvný 
perlátor se systémem proti usazování 
vodního kamene, keramická kartuše

  LB54800 3 625 Kč

VYSOKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE ARLEN
vysoká - výška 24,7 cm, eko průtok 	
4,5 l / min, výkyvný perlátor 
se systémem proti usazování vodního 
kamene, keramická kartuš

  LB54820 4 495 Kč

SPRCHOVÁ BATERIE ARLEN
rozteč 150 mm, keramická kartuše

  LB54840 3 335 Kč

VANOVÁ BATERIE ARLEN 

rozteč 150 mm, keramická kartuše

  LB54830 4 205 Kč

BIDETOVÁ BATERIE 
ARLEN
s táhlem, perlátor s kulovým kloubem
a se systémem proti usazování 
vodního kamene, keramická kartuše

  LB54850 3 625 Kč

PODOMÍTKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE ARLEN 

s tělesem, keramická kartuš

  LB54880 4 495 Kč

PODOMÍTKOVÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE ARLEN
s tělesem, keramická kartuše

  LB54870 3 045 Kč

PODOMÍTKOVÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE ARLEN

s tělesem, keramická kartuše

  LB54790 4 611 Kč

PODOMÍTKOVÉ VANOVÉ 
VÝTOKOVÉ RAMENO ARLEN
chrom

  LB55520 2 001 Kč

ČISTICÍ PASTA NA ARMATURY
Krémová pasta s přídavkem včelího vosku odstraňuje nečistoty a zároveň chrání před otisky prstů, 
zbytky mýdla a usazeninami vodního kamene. Vhodná pro použití pro baterie s lesklým povrchem 
v barvě chrom, zlatá a rose gold.

LB990200
841 Kč

GARANCE

LET
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Vybrané produkty
dostupné skladem

KUCHYŇSKÉ

baterie

KUCHYŇSKÁ BATERIE 
VICTORIA
stojánková, boční, otočná,  
keramická kartuše

  LB54960 4 321 Kč

KUCHYŇSKÁ BATERIE ARLEN 

stojánková, boční, otočná, perlátor 
se systémem proti usazování vodného 
kameňa, keramická kartuše

  LB54860 3 915 Kč

KUCHYŇSKÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE  SANDY 160 mm

rozteč 150 mm, délka ramena 
160 mm, otočná, keramická kartuše

  LB50920 1 508 Kč

KUCHYŇSKÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE SANDY 

otočná, keramická kartuše

  LB50930 1 131 Kč

KUCHYŇSKÁ BATERIE SANDY  
S VÝSUVNOU SPRCHOU

otočná, keramická kartuše

  LB50960 2 088 Kč

KUCHYŇSKÁ SPRCHA SANDY 

náhradní - k baterii SANDY (LB50960), 2 funkce
(normální proud, oplachovací proud)

  LS49310 348 Kč

KUCHYŇSKÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE SANDY 200 mm 

rozteč 150 mm, délka ramena 
200 mm, otočná, keramická kartuše

  LB50940 1 508 Kč

KUCHYŇSKÁ BATERIE 
MELODY
chrom, stojánková, boční, otočná, 
keramická kartuše

  LB45150 4 495 Kč

KUCHYŇSKÁ BATERIE 
MELODY
rose gold, stojánková, boční, otočná, 
keramická kartuše

  LB45250 4 785 Kč

Arlen Melody Ondo

OndoMelodyArlen

Victoria

Victoria

PODOMÍTKOVÝ SYSTÉM

L-Box

PODOMÍTKOVÝ SYSTÉM
SPRCHOVÝ

PODOMÍTKOVÝ SYSTÉM
VANOVO-SPRCHOVÝ

TICHÁ PRÁCE
Vodivé prvky jsou uvnitř krytu, díky čemuž je hluk tekoucí vody tlumený.

OCHRANA PŘED VLHKOSTÍ
Díky plášti mají mosazné prvky omezený kontakt se stěnou, což chrání stěny před 
vlhkostí.

PŘIPOJENÍ
- sprchový systém 3 x G 1/2
- vanovo-sprchový systém 2 x G 1/2, 1 x G 3/4

MONTÁŽ
Univerzální držáky umožňují pevné připevnění V-BOX uvnitř zdi.

REGULACE VE STĚNĚ
Správným odříznutím příruby krytu můžeme upravit hloubku sestavy V-BOX ve zdi.

Zarovnání podomítkového 
modulu.

Zapojení
podomítkového modulu.

Nanesení omítky
a pokládka obkladu.

Montáž
podomítkové baterie.

Podomítkový
systém L-Box

  je součástí
balení každé
podomítkové

baterie.

GARANCE

LET

266265



Magic click

SPRCHOVÉ SETY

Arto

Novinky

76 cm

7 - 41 cm

76 cm

7 - 41 cm

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ SYSTÉM ARTO
 hlavová sprcha - 250 x 250 mm
výškově nastavitelná o 34 cm, vytočitelná vlevo/vpravo 
 sprchová tyč - výška 76 cm (měřeno od vývodů)
 sprchová baterie s výtokem - ovládaní tlačítky, 
rozteč 150 mm, výtok s výkyvným perlátorem
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání 
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 	
brzdou, pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, s ložiskem (AntiTwist)

Chrom     LB20150 9 831 Kč

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ SYSTÉM ARTO
 hlavová sprcha - 250 x 250 mm
výškově nastavitelná o 34 cm, vytočitelná vlevo/vpravo 
 sprchová tyč - výška 76 cm (měřeno od vývodů)
 sprchová baterie s výtokem - ovládaní tlačítky, 
rozteč 150 mm, výtok s výkyvným perlátorem
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání 
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 	
brzdou, pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, s ložiskem (AntiTwist)

Černý     LB20160 9 831 Kč

MAGIC
CLICK

MAGIC
CLICK

SPRCHOVÉ SETY

Arto

Novinky

76 cm 76 cm

7 - 41 cm 7 - 41 cm

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ SYSTÉM ARTO
 hlavová sprcha - 250 x 250 mm
výškově nastavitelná o 34 cm, vytočitelná vlevo/vpravo 
 sprchová tyč - výška 76 cm (měřeno od vývodů)
 sprchová baterie s výtokem - ovládaní tlačítky, 
rozteč 150 mm, výtok s výkyvným perlátorem
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání 
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 	
brzdou, pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, s ložiskem (AntiTwist)

Broušené zlato     LB20170 12 151 Kč

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ SYSTÉM ARTO
 hlavová sprcha - 250 x 250 mm
výškově nastavitelná o 34 cm, vytočitelná vlevo/vpravo 
 sprchová tyč - výška 76 cm (měřeno od vývodů)
 sprchová baterie s výtokem - ovládaní tlačítky, 
rozteč 150 mm, výtok s výkyvným perlátorem
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání 
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 	
brzdou, pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, s ložiskem (AntiTwist)

Měď     LB20180 12 151 Kč

MAGIC
CLICK

MAGIC
CLICK

Hadice AntiTwist

AntiTwist

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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PODOMÍTKOVÉ SPRCHOVÉ SETY

Arto

Novinky

PODOMÍTKOVÝ SPRCHOVÝ SYSTÉM ARTO
 hlavová sprcha - 250 x 250 x 2 mm 
 nástěnné sprchové rameno - 40 cm 
 sprchová baterie - podomítková, včetně tělesa
 ruční sprcha - 1 funkce 
 držák ruční sprchy 
 sprchová hadice - 150 cm, s ložiskem (AntiTwist)

Chrom     LS20250 10 121 Kč

PODOMÍTKOVÝ SPRCHOVÝ SYSTÉM ARTO
 hlavová sprcha - 250 x 250 x 2 mm 
 nástěnné sprchové rameno - 40 cm 
 sprchová baterie - podomítková, včetně tělesa
 ruční sprcha - 1 funkce 
 držák ruční sprchy 
 sprchová hadice - 150 cm, s ložiskem (AntiTwist)

Černý     LS20260 10 121 Kč

Užívejte si dokonalou sprchu!

Designové podomítkové sprchové 
sety ze série ARTO se 

postarají o váš komfort ve sprše 
pro každý den! 

PODOMÍTKOVÉ SPRCHOVÉ SETY

Arto

Novinky

PODOMÍTKOVÝ SPRCHOVÝ SYSTÉM ARTO
 hlavová sprcha - 250 x 250 x 2 mm 
 nástěnné sprchové rameno - 40 cm 
 sprchová baterie - podomítková, včetně tělesa
 ruční sprcha - 1 funkce 
 držák ruční sprchy 
 sprchová hadice - 150 cm, s ložiskem (AntiTwist)

Broušené zlato     LS20270 12 441 Kč

PODOMÍTKOVÝ SPRCHOVÝ SYSTÉM ARTO
 hlavová sprcha - 250 x 250 x 2 mm 
 nástěnné sprchové rameno - 40 cm 
 sprchová baterie - podomítková, včetně tělesa
 ruční sprcha - 1 funkce 
 držák ruční sprchy 
 sprchová hadice - 150 cm, s ložiskem (AntiTwist)

Měď     LS20280 12 441 Kč

Designové baterie 
v zajímavých barvách! 

Sprchové sety ARTO dokonale 
ladí s ostatními koupelnovými  

bateriemi ze série!

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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71 cm

9 - 46 cm

71 cm

9 - 46 cm

SPRCHOVÉ SETY

Shower sky

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ SYSTÉM  
SHOWER SKY CLICK CHROM
 hlavová sprcha - průměr 230 mm 
výškově nastavitelná o 37 cm, vytočitelná vlevo/vpravo
 sprchová tyč - výška 71 cm(měřeno od vývodů)
 sprchová baterie s kohoutkem -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkce 
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou,pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Chrom   LB15486 11 571 Kč

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ SYSTÉM  
SHOWER SKY CLICK ČERNÝ
 hlavová sprcha - průměr 230 mm 
výškově nastavitelná o 37 cm, vytočitelná vlevo/vpravo
 sprchová tyč - výška 71 cm(měřeno od vývodů)
 sprchová baterie s kohoutkem -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkce 
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou,pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Černý   LB15496 11 571 Kč

80 cm

11 - 72 cm

80 cm

11 - 72 cm

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ SYSTÉM  
SHOWER SKY TRIO CHROM
 hlavová sprcha - rozměr 230 x 230 mm 
výškově nastavitelná o 61 cm, vytočitelná vlevo/vpravo
 sprchová tyč - výška 80 cm (měřeno od vývodů)
 sprchová baterie s vaňovým výtokem -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání 
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou,pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Chrom   LB56326 10 411 Kč

MAGIC
CLICK

MULTIFUNKČNÍ SPRCHOVÝ SYSTÉM  
SHOWER SKY TRIO ČERNÝ
 hlavová sprcha - rozměr 230 x 230 mm 
výškově nastavitelná o 61 cm, vytočitelná vlevo/vpravo
 sprchová tyč - výška 80 cm (měřeno od vývodů)
 sprchová baterie s vaňovým výtokem -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání 
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou,pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Černý   LB56336 10 411 Kč

MAGIC
CLICK

SPRCHOVÉ SETY

Shower sky

S VANOVOU
BATERIÍ

S VANOVOU
BATERIÍ

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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Termostatická
baterie

stejné
vámi nastavené 

Vybrané produkty
dostupné skladem

SPRCHOVÉ SETY

Shower sky

Vytočitelná hlavová sprcha

72,5 cm

11,5 - 39,5 cm

72,5 cm

11,5 - 39,5 cm

DUÁLNÍ TERMOSTATICKÝ SPRCHOVÝ 
SYSTÉM SHOWER SKY CHROM
 hlavová sprcha - tloušťka jen 2,5 mm, průměr 250 mm, 
výškově nastavitelná o 39,5 cm, vytočitelná vlevo/vpravo
 sprchová tyč - výška 72,5 cm (měřeno od vývodů)
 termostatická sprchová baterie -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkce
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou, pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Chrom   LB47196 11 861 Kč

DUÁLNÍ TERMOSTATICKÝ SPRCHOVÝ 
SYSTÉM SHOWER SKY ČERNÝ
 hlavová sprcha - tloušťka jen 2,5 mm, průměr 250 mm, 
výškově nastavitelná o 39,5 cm, vytočitelná vlevo/vpravo
 sprchová tyč - výška 72,5 cm (měřeno od vývodů)
 termostatická sprchová baterie -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou, pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Černý   LB47120 11 861 Kč

MAGIC
CLICK

73 cm

11 - 39 cm

Vytočitelná hlavová sprcha

SPRCHOVÉ SETY

Shower sky

73 cm

11 - 39 cm

DUÁLNÍ TERMOSTATICKÝ SPRCHOVÝ 
SYSTÉM SHOWER SKY CUBE CHROM
 hlavová sprcha - tloušťka jen 2,5 mm, rozměr 250 x 250 mm, 
výškově nastavitelná o 39 cm, vytočitelná vlevo/vpravo
 sprchová tyč - výška 73 cm (měřeno od vývodů)
 termostatická sprchová baterie -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 1 funkce
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou, pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, ložiskem (AntiTwist)

Chrom   LB47140 13 601 Kč

DUÁLNÍ TERMOSTATICKÝ SPRCHOVÝ 
SYSTÉM SHOWER SKY CUBE ČERNÝ
 hlavová sprcha - rozměr 250 x 250 mm, 
výškově nastavitelná o 39 cm, vytočitelná vlevo/vpravo
 sprchová tyč - výška 73 cm (měřeno od vývodů)
 termostatická sprchová baterie -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou, pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Černý   LB47130 13 601 Kč

MAGIC
CLICK

Sety SHOWER SKY jsou ideální 
do bytových a předělávaných 

koupelen, kde je problém
s podomítkovým řešením 

sprchové sestavy
s hlavovou sprchou.

Sprchové sety
BLACK SHOWER SKY

svým černým provedením 
představují dokonalou, elegantní 

variantu do moderní koupelny.
Inspirujte se nejnovějšími trendy 

ve světě koupelen!

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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SPRCHOVÉ SETY

Shower Sky 

72,9 cm 72,9 cm

11,1 - 39,1 cm11,1 - 39,1 cm

Vybrané produkty
dostupné skladom

DUÁLNÍ SPRCHOVÝ SET  
SHOWER SKY BASIC SQUARE
 hlavová sprcha - tloušťka len 2,5 mm, rozměr 250 x 250 mm
 sprchová baterie -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkce, Magic click přepínání
 připojení a držák sprchy
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou,pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Chrom   UB55740 9 831 Kč

MAGIC
CLICK

DUÁLNÍ SPRCHOVÝ SET  
SHOWER SKY BASIC ROUND
 hlavová sprcha - tloušťka jen 2,5 mm, průměr 250 mm
 sprchová baterie -  rozteč 150 mm
 ruční sprcha - 3 funkcie, Magic click přepínání
 připojení a držák sprchy
 držák ruční sprchy - výškově nastavitelný s automatickou 
brzdou,pohodlné ovládání / odbrzdění tlačítkem
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, s ložiskem (AntiTwist)

Chrom   UB55700 9 715 Kč

MAGIC
CLICK

PODOMÍTKOVÉ SPRCHOVÉ SETY

Catrina a Kirk

SPRCHOVÝ PODOMÍTKOVÝ SET CATRINA
 hlavová sprcha - tloušťka jen 2,5 mm, rozměr 250 x 250 mm
 nástěnné sprchové rameno
 ruční sprcha - 1 funkce
 připojení a držák sprchy
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, Chromové provedení, 
s ložiskem (AntiTwist)
 sprchová baterie - podomítková, včetně tělesa

Chrom   LS49980 13 021 Kč

SPRCHOVÝ PODOMÍTKOVÝ SET KIRK
 hlavová sprcha - tloušťka jen 2,5 mm, průměr 250 mm
 nástěnné sprchové rameno
 ruční sprcha - 3 funkce
 připojení a držák sprchy
 sprchová hadice - 150 cm, hladká, Chromové provedení, 
s ložiskem (AntiTwist)
 sprchová baterie - podomítková, včetně tělesa

Chrom   LS49990 10 701 Kč

Užívejte si dokonalou sprchu!

Designové podomítkové sprchové 
sety CATRINA a KIRK se postarají 

o váš komfort ve sprše 
na každý den!

Vybrané produkty
dostupné skladem

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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Magic click

Hadice AntiTwist

AntiTwist

Vybrané produkty
dostupné skladem

SPRCHOVÉ SETY

Hanna, Hard, Melody

Novinky SPRCHOVÝ SET HARD
set obsahuje ruční sprchu se 3 funkcemi: 
držák ruční sprchy výškově nastavitelný, 
sprchovou tyč - 72 cm, sprchovou hadici 
- 1,5 m, hladká, chrom 
barva: Chrom

  US49950 2 175 Kč

SPRCHOVÝ SET MELODY
set obsahuje ruční sprchu s 1 funkcí: 
sprchovou hadici, držák ruční sprchy 
barva: Rose gold

  LS45350 1 711 Kč

Novinka Novinka

Novinka

Novinka

Novinka
SPRCHOVÝ SET HANNA
set obsahuje ruční sprchu se 3 funkcemi: 
Spray, Mist, Spray&Mist - Magic Click, 
sprchovou hadici, držák ruční sprchy 
barva: Zlatá

  LS55850 2 581 Kč

MAGIC
CLICK

SPRCHOVÝ SET HANNA
set obsahuje ruční sprchu se 3 funkcemi: 
Spray, Mist, Spray&Mist - Magic Click, 
držák ruční sprchy výškově nastavitelný, 
sprchová tyč, sprchová hadice - 1,5 m, 
hladká, barva: Chrom

SPRCHOVÝ SET HANNA
set obsahuje ruční sprchu se 3 funkcemi: 
Spray, Mist, Spray&Mist - Magic Click, 
držák ruční sprchy výškově nastavitelný, 
sprchová tyč, sprchová hadice - 1,5 m, 
hladká, barva: Černá

SPRCHOVÝ SET HANNA
set obsahuje ruční sprchu se 3 funkcemi: 
Spray, Mist, Spray&Mist - Magic Click, 
držák ruční sprchy výškově nastavitelný, 
sprchová tyč, sprchová hadice - 1,5 m, 
hladká, barva: Zlatá

MAGIC
CLICK

MAGIC
CLICK

MAGIC
CLICK

  LS32950 2 581 Kč   LS32960 2 581 Kč   LS32970 4 031 Kč

SPRCHOVÝ SET HANNA
set obsahuje ruční sprchu se 3 
funkcemi: Spray, Mist, Spray&Mist - Magic 
Click, sprchovou hadici, držák ruční sprchy 
barva: Broušené zlato

MAGIC
CLICK

   LS32860 2 465 Kč

SPRCHOVÝ SET HANNA
set obsahuje ruční sprchu se 3 funkcemi: 
Spray, Mist, Spray&Mist - Magic Click, 
sprchovou hadici, držák ruční sprchy 
barva: Měď

   LS32870 2 465 Kč

MAGIC
CLICK

Šikovné sprchové sety 
HANNA v různých barevných 
provedeních rozhodně zpestří 

každou koupelnu.

Novinka

278277



HLAVOVÁ SPRCHA 
KIRK ČERNÁ

Ø 250 x 1,1 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
MELODY ROSE GOLD

Ø 250 x 7 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
KIRK

Ø 200 x 2,5 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
CATRINA

250 x 250 x 2,5 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
CATRINA

200 x 200 x 2,5 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
KIRK

Ø 250 x 2,5 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
CATRINA

300 x 300 x 2,5 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
KIRK

Ø 300 x 2,5 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
CATRINA ČERNÁ

250 x 250 x 1,1 mm

HLAVOVÁ SPRCHA 
CATRINA ZLATÁ

250 x 250 x 2 mm

RUČNÍ A HLAVOVÉ SPRCHY

RUČNÍ SPRCHA WILMA

3 funkce: Spray, Mist, Spray&Mist
Magic Click přepínání

Chrom   LS45750 928 Kč

Bílá   LS45760 928 Kč

Černá Černá   LS45770 928 Kč

MAGIC
CLICK

BIDETOVÁ SPRCHA SALVA

set obsahuje: ruční sprchu s 1 funkcí, 
sprchovú hadicu, držák ruční sprchy

Chrom   LS49490 1 421 Kč

RUČNÍ SPRCHA HANNA

3 funkce: Spray, Mist, Spray&Mist
Magic Click přepínání

Chrom   LS45700 928 Kč

Bílá   LS45710 928 Kč

Černá   LS45720 928 Kč

Zlatá   LS45740 928 Kč

MAGIC
CLICK

RUČNÍ SPRCHA BASIC

1 funkce

  US49410 261 Kč

  LS48430 2 871 Kč

  LS48400 2 755 Kč

RUČNÍ SPRCHA SOFT

1 funkce

  US49420 406 Kč

  LS48440 3 741 Kč

  LS48410 3 451 Kč

RUČNÍ SPRCHA HARD

3 funkce

  US49440 580 Kč

  LS48450 4 901 Kč

  LS48420 4 611 Kč

RUČNÍ SPRCHA FULL

5 funkcií

  LS49460 783 Kč

  LS45980 3 741 Kč

  LS45960 3 625 Kč

RUČNÍ SPRCHA 
CATRINA

1 funkcie, mosadz s Chrom. 
povrchom

  LS28280 2 291 Kč

  LS55590 7 975 Kč

  LS45430 5 771 Kč

Novinka

* UV82840 1/2”-3/8” 298 Kč
UV83130 1/2“-3/4“ 360 Kč

SPRCHOVÁ HADICE

hladká, s ložiskem (AntiTwist), 
délka 150 cm 

Chrom   US00060 609 Kč

Černá   LS45730 609 Kč

Zlatá   LS01472 783 Kč

NÁSTĚNNÉ SPRCHOVÉ 
RAMENO

 délka 400 mm, oválne 

Chrom   LS48460 1 740 Kč

Černá   LS44660 1 740 Kč

Rose gold   LS45420 2 465 Kč

NÁSTĚNNÉ SPRCHOVÉ 
RAMENO

 délka 400 mm, hranaté

Chrom   LS48470 2 175 Kč

Černá   LS44610 2 175 Kč

Zlatá   LS55570 3 045 Kč

* UV82870 1/2”-3/8” 272 Kč

UV83120 1/2“-3/4“ 337 Kč

* UV82860 1/2”-3/8” 242 Kč

UV83110 1/2“-3/4“ 296 Kč

UV81900 1/2”-3/8” 161 Kč

UV81870 1/2”-1/2” 165 Kč

UV81840 1/2“-3/4“ 173 Kč

  ROHOVÝ VENTIL EBRO

s filtrem

  ROHOVÝ VENTIL MOON

s keramickou kartuší

   ROHOVÝ VENTIL SPIKE

s keramickou kartuší

   ROHOVÝ VENTIL ALCOR

s keramickou kartuší

* Model je s těsněním se sítkem * Model je s těsněním se sítkem * Model je s těsněním se sítkem

PŘÍSLUŠENSTVÍ K BATERIÍM A SPRCHOVÝM SETŮM

DRŽÁK RUČNÍ SPRCHY 

kov, chromový povrch

DRŽÁK RUČNÍ SPRCHY 

ABS plast, chromový povrch

DRŽÁK RUČNÍ SPRCHY 

ABS plast, černý         

DRŽÁK RUČNÍ SPRCHY 

ABS plast, chromový povrch, 
polohovatelný

SPRCHOVÁ HADICE 

ABS plast, chromový povrch, 
délka 150 cm

ROHOVÝ VENTIL FLORI

s keramickou kartuší
1/2”- 3/8”- 3/4”

ROHOVÝ VENTIL FIRE

s keramickou kartuší
1/2”- 3/8”- 3/4”

ROHOVÁ PŘÍPOJKA  
RUČNÍ SPRCHY

oválná

Chrom   LS48300 1 305 Kč

Černá   LS44680 1 305 Kč

Rose gold   LS45400 2 175 Kč

ROHOVÁ PŘÍPOJKA 
S DRŽÉKEM RUČNÍ SPRCHY

oválná

Chrom   LS48310 1 595 Kč

Černá   LS44670 1 595 Kč

Rose gold   LS45410 2 291 Kč

ROHOVÁ PŘÍPOJKA 
S DRŽÁKEM RUČNÍ SPRCHY

hranatá

Chrom   LS48330 1 711 Kč

Černá   LS44620 1 711 Kč

Zlatá   LS55580 2 175 Kč

ROHOVÁ PŘÍPOJKA  
RUČNÍ SPRCHY

hranatá

Chrom   LS48320 1 450 Kč

Černá   LS44630 1 450 Kč

Chrom   US00370 290 Kč

  US49390 348 Kč   LS45600 464 Kč   US21600 928 Kč   US49380 203 Kč

 UV82090 446 Kč   UV82100 633 Kč

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE
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GARANCE

LET
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VOLNĚ STOJÍCÍ VANA EDNA
volně stojící akrylátová vana bez přepadu, odtok v prostoru pro 
nohy, součástí je vanová odtoková souprava, click/clack výpusť 
v barvě chrom

170 x 75 x 72 cm     UNSV2063 46 371 Kč

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA PALOMA
volně stojící akrylátová vana s přepadem, odtok uprostřed, 
součástí je vanová odtoková souprava, click/clack výpusť 
v barvě chrom

170 x 75 x 58 cm  UNSV2025 46 371 Kč

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA DONNA
volně stojící akrylátová vana s přepadem, odtok uprostřed, 
součástí je vanová odtoková souprava, click/clack výpusť 
v barvě chrom

170 x 75 x 58 cm   UNSV1998 46 371 Kč

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA CELIA
volně stojící akrylátová vana s přepadem, odtok uprostřed, 
součástí je vanová odtoková souprava, click/clack výpusť 
v barvě chrom

170 x 77 x 73 cm  UNSV2087 46 371 Kč

AKRYLÁTOVÉ VANY

volně  stojící

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

ODTOKOVÁ VÝPUSŤ PURE
click/clack výpusť o průměru 7 cm vhodná ke všem samostatně 
stojícím vanám

Černá matná UNSV4005 551 Kč

Zlatá UNSV4029 551 Kč

AKRYLÁTOVÉ VANE

volně  stojící

Sortiment jsme doplnili 
o nádherné nové elegantní 
volně stojící vany různých 
tvarů. Stačí si jen vybrat tu 

správnou! 

Novinka

Novinky

282281



OBDÉLNÍKOVÁ VANA DEBBY
Akrylát LUCITE®, ideální i ke koupání ve dvou, 			
odtok ve středu, bez vanových nohou

170 x 75 cm   LVP00271 9 135 Kč

180 x 80 cm   LVP00280 11 020 Kč

OBDÉLNÍKOVÁ VANA RINA
Akrylát LUCITE®, odtok na boku, bez vanových nohou

150 x 70 cm   LVP00150 7 540 Kč

160 x 70 cm   LVP00160 7 830 Kč

170 x 75 cm   LVP00171 9 135 Kč

AKRYLÁTOVÉ VANY

Rina a Debby

BOČNÍ PANELY 

k pravoúhlým vanám Rina a Debby

70 cm   LPVB0170 2 175 Kč

75 cm   LPVB0175 2 175 Kč

80 cm   LPVB0180 2 291 Kč

PŘEDNÍ PANELY 

k pravoúhlým vanám Rina a Debby 

150  cm   LPVP0150 4 205 Kč

160 cm   LPVP0160 4 205 Kč

170 cm   LPVP0171 4 205 Kč

180 cm   LPVP0180 5 365 Kč

ASYMETRICKÁ VANA OLIVE
Akrylát LUCITE®, v levém nebo pravém provedení, 		
odtok ve středu, bez vanových nohou

150 x 105 cm Pravá   LVA00150 11 455 Kč

150 x 105 cm Levá   LVA00151 11 455 Kč

160 x 105 cm Pravá   LVA00160 11 745 Kč

160 x 105 cm Levá   LVA00161 11 745 Kč

AKRYLÁTOVÉ VANY

Olive

PANELY 

k asymetrickým vanám OLIVE

150 x 105 cm Pravý   LPVA0150 5 220 Kč

150 x 105 cm Levý   LPVA0151 5 220 Kč

160 x 105 cm Pravý   LPVA0160 5 481 Kč

160 x 105 cm Levý   LPVA0161 5 481 Kč

Všechny vany LOTOSAN jsou vyrobeny z nejkvalitnějšího 
patentovaného akrylátu LUCITE®

VANY LOTOSAN PROTO JSOU:
 odolnější
 stálobarevné
 neporézní
 s vysokou povrchovou pevností

Na všechny vany LOTOSAN dáváme záruku 10 let!

ŠPIČKOVÝ AKRYLÁT

Lucite

Nohy k akrylátovým vanám
univerzální
LVNU0001

841 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ
K VANÁM

GARANCE

LET

Vybrané produkty
dostupné skladem

Levá Pravá

GARANCE

LETGARANCE

LET

GARANCE

LET
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LCM9090-CIE

Kód vaničky 
(tabulka)

Kód barvy}}BAREVNÉ SKUPINY 

Přírodní kámen je velmi všestranný komponent nabízející širokou škálu 
povrchových úprav a možnosti. Díky tomu je k dispozici až 12 barevných 
provedení. Dostupné jsou ve 2 barevných skupinách MRAMOR a COLOR.

TVORBA KÓDU

Barevná  skupina MRAMOR

Barevná skupina COLOR

Bíla matná BIE

Verona VER

Portoro POR

Béžová matná BEZ

Royal  ROY

Polar POL

Tmavá šedá mat TSM

Bílá matná BIM

Calacatta CAL

Černá matná CIE

Černá matná CIM

Coffee COF

Černá CIE Kód barvyBarva

Ukázka 
barvy

JEDINEČNÝ MATERIÁL LOTOSTONE
Sprchové vaničky jsou vyrobeny ze speciálního materiálu LOTOSTONE. Hlavní složku tohoto materiálu tvoří přírodní 
kámen. Díky tomu mají vaničky všechny mechanické a estetické vlastnosti přírodního kamene. 

TRVANLIVOST A ODOLNOST
Díky materiálovým vlastnostem disponují vysokou trvanlivostí. 
Jsou odolné vůči nárazům, úderům či poškrábání stejně jako 
přírodní kámen. 

REZISTENTNOST
Jsou rezistentní vůči zvýšenému tlaku i parnímu prostředí.

VODĚODOLNOST 
 Jsou 100% voděodolné, díky čemuž je jejich údržba a čištění 
snadné.

ANTISLIP
Povrch s texturou kamene zvyšuje protiskluzovou schopnost. 
Díky tomu mají vaničky protiskluzovou schopnost 3. stupně.

ANTIBAKTERIÁLNÍ POVRCH
Vaničky disponují antibakteriálními a antimykotickými 
vlastnostmi.

SPRCHOVÉ VANIČKY

Lotostone

Nové sprchové vaničky 
z materiálu LOTOSTONE. 

Elegantní, trvanlivé, originální, 
a navíc dostupné ve 12 

barevných provedeních! 

Novinka

Novinky

SPRCHOVÉ VANIČKY Lotostone

HRANATÁ VANIČKA LOTOSTONE 

Lotostone, výška 2 cm, Ø odtoku 90 mm, reliéfní povrch AntiSlip,
dostupná ve 12 barebných variantách

Rozměr MRAMOR                    Cena COLOR                    Cena

90 x 80 cm    LCM9080-KÓD  18 241 Kč    LCC9080-KÓD  17 661 Kč 

100 x 80 cm    LCM1080-KÓD  20 271 Kč    LCC1080-KÓD  19 691 Kč 

110 x 80 cm    LCM1180-KÓD  22 011 Kč    LCC1180-KÓD  21 431 Kč 

120 x 80 cm    LCM1280-KÓD  23 751 Kč    LCC1280-KÓD  23 171 Kč 

130 x 80 cm    LCM1380-KÓD  25 491 Kč    LCC1380-KÓD  24 911 Kč 

140 x 80 cm    LCM1480-KÓD  27 231 Kč    LCC1480-KÓD  26 651 Kč 

150 x 80 cm    LCM1580-KÓD  28 971 Kč    LCC1580-KÓD  28 391 Kč 

160 x 80 cm    LCM1680-KÓD  30 711 Kč    LCC1680-KÓD  30 131 Kč 

170 x 80 cm    LCM1780-KÓD  32 741 Kč    LCC1780-KÓD  32 161 Kč 

180 x 80 cm    LCM1880-KÓD  34 771 Kč    LCC1880-KÓD  34 191 Kč 

190 x 80 cm    LCM1980-KÓD  36 511 Kč    LCC1980-KÓD  35 931 Kč 

200 x 80 cm    LCM2080-KÓD  37 961 Kč    LCC2080-KÓD  37 381 Kč 

210 x 80 cm    LCM2180-KÓD  39 991 Kč    LCC2180-KÓD  39 411 Kč 

220 x 80 cm    LCM2280-KÓD  41 731 Kč    LCC2280-KÓD  41 151 Kč 

230 x 80 cm    LCM2380-KÓD  43 471 Kč    LCC2380-KÓD  42 891 Kč 

240 x 80 cm    LCM2480-KÓD  45 211 Kč    LCC2480-KÓD  44 631 Kč 

HRANATÁ VANIČKA LOTOSTONE 

Lotostone, výška 2 cm, Ø odtoku 90 mm, reliéfní povrch AntiSlip,
dostupná ve 12 barebných variantách

Rozměr MRAMOR                    Cena COLOR                    Cena

90 x 90 cm    LCM9090-KÓD  20 271 Kč    LCC9090-KÓD  19 691 Kč 

100 x 90 cm    LCM1090-KÓD  22 301 Kč    LCC1090-KÓD  21 721 Kč 

110 x 90 cm    LCM1190-KÓD  24 331 Kč    LCC1190-KÓD  23 751 Kč 

120 x 90 cm    LCM1290-KÓD  26 361 Kč    LCC1290-KÓD  25 781 Kč 

130 x 90 cm    LCM1390-KÓD  28 391 Kč    LCC1390-KÓD  27 811 Kč 

140 x 90 cm    LCM1490-KÓD  30 421 Kč    LCC1490-KÓD  29 841 Kč 

150 x 90 cm    LCM1590-KÓD  32 451 Kč    LCC1590-KÓD  31 871 Kč 

160 x 90 cm    LCM1690-KÓD  34 481 Kč    LCC1690-KÓD  33 611 Kč 

170 x 90 cm    LCM1790-KÓD  36 511 Kč    LCC1790-KÓD  35 641 Kč 

180 x 90 cm    LCM1890-KÓD  38 251 Kč    LCC1890-KÓD  37 671 Kč 

190 x 90 cm    LCM1990-KÓD  40 281 Kč    LCC1990-KÓD  39 701 Kč 

200 x 90 cm    LCM2090-KÓD  42 311 Kč    LCC2090-KÓD  41 731 Kč 

210 x 90 cm    LCM2190-KÓD  44 341 Kč    LCC2190-KÓD  43 761 Kč 

220 x 90 cm    LCM2290-KÓD  46 371 Kč    LCC2290-KÓD  45 791 Kč 

230 x 90 cm    LCM2390-KÓD  48 401 Kč    LCC2390-KÓD  47 821 Kč 

240 x 90 cm    LCM2490-KÓD  50 431 Kč    LCC2490-KÓD  49 851 Kč 
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SPRCHOVÁ VANIČKA ELLY
výška 4 - 2,7 cm, vanička je vyspádovaná 
materiál Silexpol, povrch AntiSlip, sifon v balení

100 x 80 cm

Bílá LCA7820 13 021 Kč

Béžová LCA7821 13 021 Kč

Šedá LCA7822 13 021 Kč

120 x 80 cm

Bílá LCA7823 13 891 Kč

Béžová LCA7824 13 891 Kč

Šedá LCA7825 13 891 Kč

140 x 80 cm

Bílá LCA7826 15 921 Kč

Béžová LCA7827 15 921 Kč

Šedá LCA7828 15 921 Kč

160 x 80 cm

Bílá LCA7829 19 111 Kč

Béžová LCA7830 19 111 Kč

Šedá LCA7831 19 111 Kč

SPRCHOVÁ VANIČKA ELLY
výška 4 - 2,7 cm, vanička je vyspádovaná
materiál Silexpol, povrch AntiSlip, sifon v balení

100 x 90 cm

Bílá LCA7832 13 601 Kč

Béžová LCA7833 13 601 Kč

Šedá LCA7834 13 601 Kč

120 x 90 cm

Bílá LCA7835 14 471 Kč

Béžová LCA7836 14 471 Kč

Šedá LCA7837 14 471 Kč

140 x 90 cm

Bílá  LCA7838 17 951 Kč

Béžová LCA7839 17 951 Kč

Šedá LCA7840 17 951 Kč

160 x 90 cm

Bílá LCA7841 19 401 Kč

Béžová LCA7842 19 401 Kč

Šedá LCA7843 19 401 Kč

SPRCHOVÉ VANIČKY

Elly

5SILEXPOL	Elly

SPRCHOVÉ VANIČKY

Drop a Gate

ČTVRTKRUHOVÁ VANIČKA DROP 

litý mramor, rádius 55 cm, výška 3 cm, 
Ø odtoku 90 mm, reliéfní povrch AntiSlip,
s vaničkovýma nohama

90 x 90 cm   LCO00190 6 960 Kč

ČTVRTKRUHOVÁ VANIČKA GATE 

akrylát LUCITE®, rádius 55 cm, výška 4 cm, 
Ø odtoku 90 mm, s vaničkovýma nohama 

90 x 90 cm   LCO00290 5 075 Kč

ČTVERCOVÁ VANIČKA DROP 

litý mramor, výška 3 cm, Ø odtoku 90 mm,
reliéfní povrch AntiSlip, s vaničkovýma nohama 

80 x 80 cm   LCS00180 6 670 Kč

90 x 90 cm   LCS00190 7 395 Kč

ČTVERCOVÁ VANIČKA GATE 

akrylát LUCITE®, výška 4 cm, Ø odtoku 90 mm,
s vaničkovýma nohama

80 x 80 cm   LCS00280 4 785 Kč

90 x 90 cm   LCS00290 5 075 Kč

ROHOVÝ PANEL 

k obdélníkovým vaničkám 

100 x 80 cm Pravý   LPCA0018 3 161 Kč

100 x 80 cm Levý   LPCA0118 3 161 Kč

120 x 80 cm Pravý   LPCA0028 3 451 Kč

120 x 80 cm Levý   LPCA0128 3 451 Kč

120 x 90 cm Pravý   LPCA0029 3 451 Kč

120 x 90 cm Levý   LPCA0129 3 451 Kč

ČELNÍ PANEL 

ke čtvrtkruhovým vaničkám,, rádius 55 cm

90 cm   LPCO0190 2 755 Kč

ČELNÍ PANEL 

ke čtvercovým vaničkám 

80 x 80 cm   LPCS0180 2 755 Kč

90 x 90 cm   LPCS0190 3 045 Kč

OBDÉLNÍKOVÁ VANIČKA DROP 

litý mramor, výška 3 cm, Ø odtoku 90 mm,
reliéfní povrch AntiSlip, s vaničkovýma nohama 

100 x 80 cm   LCA00118 7 685 Kč

120 x 80 cm   LCA00128 8 700 Kč

120 x 90 cm   LCA00129 9 425 Kč

OBDÉLNÍKOVÁ VANIČKA GATE 

akrylát LUCITE®, výška 4 cm, Ø odtoku 90 mm,
s vaničkovýma nohama

100 x 80 cm   LCA00218 6 235 Kč

120 x 80 cm   LCA00228 7 395 Kč

120 x 90 cm   LCA00229 7 975 Kč

NOHY KE SPRCHOVÝM VANIČKÁM

univerzální

LVCU0001 365 Kč

Vaničky dostupné 
do vyprodání 

zásob

Silexpol je kombinace pryskyřice, oxidu 
křemičitého, křemene, siliky a polymerů. Materiál 
vyšší kvality s vysokou hustotou (1 900 kg / m3) 
a nízkým absorpčním koeficientem (0,01 %). 

VANIČKY ELLY JSOU DÍKY TOMU:
  protiskluzové (3. stupeň)
 příjemné na dotek
 odolné vůči poškrábání, nárazům, skvrnám
 snadno se udržují čisté
 antibakteriální

Možnost upravit rozměr dle 
vlastních potřeb.

UNIKÁTNÍ MATERIÁL

Silexpol
PŘÍSLUŠENSTVÍ K VANIČKÁM

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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RADIÁTORY

Lotosan

Vítejte ve světě nádherných 
a designových radiátorů
ve špičkové kvalitě!
Vyberte si ideální radiátor do své nové koupelny či interiéru.

VÝROBA NA OBJEDNÁVKU
Radiátory LOTOSAN jsou vyráběny zakázkově, na objednávku dle Vámi zvojených 
parametrů jako je rozměr, Barva a připojení radiátoru. Obvyklá doba dodání 
je 3-4 týdny od objednávky. O přesné době dodání vás bude informovat Váš 
prodejce.

DŮLEŽITÉ INFORMACE PŘED VÝBĚREM

Prosím, výběr správného modelu do své koupelny či interiéru konzultujte
s odborníkem na topení.

Je důležité správně zvolit parametry radiátoru tak, aby bylo možné radiátor 
technicky nainstalovat a aby radiátor plnil svůj účel. Nesprávný model nemusí 
místnost vytopit dostatečně nebo ji může zbytečně přetápět. Základem je správný 
výpočet požadovaného výkonu radiátoru spolu s požadovaným rozměrem radiátoru 
s ohledem na místnost, parametry vytápění budovy atp.

Neméně důležitou je otázka výběru vhodného připojení radiátoru tak, aby se dal 
radiátor správně namontovat. V neposlední řadě k výběru patří i pořízení potřebné 
armatury pro připojení.

Jelikož jde o výrobu na objednávku, reklamace z důvodu objednání 

nesprávného modelu není možná.

DESIGNOVÉ TVARY

PRECIZNÍ PROVEDENÍ

PRAKTICKÁ PŘIDANÁ

HODNOTA

Jak postupovat při výběru?

#1 MODEL, ROZMĚR A VÝKON

Výběr modelu včetně rozměru a výkonu konzultujte s odborníkem 
s ohledem na umístění (koupelna, interiér) a technické parametry.

#2 BARVA A BAREVNÉ SKUPINY

Radiátory LOTOSAN jsou dostupné v paletě barevných odstínů, kterou 
naleznete na následující straně. Pro přesnější výběr prosím požádejte 
svého prodejce o náhled vzorníku LOTOSAN na kovových kartičkách, 
vzorník v katalogu je omezen technologií tisku.

Barevná skupina A nebo B?
Platí pro:

série Arbo, RUBY, DARWIN, FLORIDA, NEVIS

Ceny za barevná provedení
Barevná skupina (A) je základní barva White Silk LC35, Graphite LC12 a Black strukture LC33 bez doplatku. 
Barevná skupina (B) je s doplatkem a tvoří se vynásobením koeficientem x 1,2.

Název připojení Nákresy

Dolní levé / pravé

Boční / do Kříže

D50 středové

D50 levé

D50 pravé

V připojení

#3 PŘIPOJENÍ

Každý z radiátorů LOTOSAN obsahuje jednu nebo více možností připojení, 
které jsou uvedeny u konkrétní série. Každé připojení graficky znázorněno is 
vyznačeným přívodem (teplá - červená) a vývodem (studená - modrá)

Každá série má své standardní připojení, které je bez doplatku
a neuvádí se v kódu.

Pokud jsou u dané série dostupné i další volitelné možnosti připojení, je u ní 
uveden i doplatek. Jiné než standardní připojení nutno uvést v kódu.

Možnosti umístění přívodu (teplá) a vývodu (studená) jsou vždy zaznačeny u 
konkrétní série. Jiné, než znázorněné možnosti, nejsou dostupné.

Boční / do Kříže
U vysokých radiátorů (150cm+) doporučujeme zvážit tento typ připojení, jelikož 
termostatická hlavice se montuje na přívodu (teplá). V tomto případě je hlavice na 
vrchu radiátoru a může tak být obtížně dosažitelná.

D50 Připojení
Speciální připojení s fixní roztečí 50 mm.
Radiátory s připojením D50 středové lze otočit.
Radiátory s připojením D50 levé nebo D50 pravé nelze otočit.

V připojení
Má na vstupu zabudovaný ventil typu RA-N, značka Danfoss katalogové číslo DAN 
013G1382 (na vstupu), umístěný vždy na kraji radiátoru. Modely s V připojením lze 
otočit. K radiátoru stačí doobjednat jen termostatickou hlavici.

Montáž a instalaci radiátoru vždy přenechejte zkušenému a certifikovanému 
odborníkovi

Název barvy
Kód barvy

Ukázka barvy

Zařazení do barevných
skupin A nebo B

White Chocolate
LC37 (B)
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Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Źródła niezawodności 
warstwy lakierniczej:
▶  Wykonujemy pasywację cyrkonową 
 z wykorzystaniem  nanotechnologii.

▶  Stosujemy minimum dwie warstwy zewnętrznej  
 powłoki lakierniczej.

▶  Zapewniamy trzykrotne zabezpieczenie 
 antykorozyjne wyrobu.

▶  Realizujemy  wieloetapowy  
 i w pełni zautomatyzowany 
 proces chemicznego przygotowania 
 powierzchni wyrobów do malowania.

▶  Wszystkie produkty odtłuszczamy alkalicznie 
 oraz płuczemy wodą DEMI.

▶  Stosowanie farb wyłącznie wiodących producentów
 na świecie, zapewnia wzmocnioną  
 odporność na uszkodzenia mechaniczne.

Sources of varnish 
layer reliability:  
▶ We make zircon passivation with 
 nanotechnology application. 

▶ We apply minimum two layers of external 
 varnish cover.  

▶ We assure triple anticorrosive cover of the product.

▶ We fulfill multi-stage and fully automated process 
 of product’s surface chemical preparation for painting. 

▶ All products are alkaline degreased and rinsed 
 with DEMI water. 

▶ Application of paints exclusively from 
 leading world producers, guarantees reinforced 
 durability against mechanical damages.    

rozwój
development

W 2021 roku uruchomiliśmy nowo wybudowaną,  
najnowocześniejszą automatyczną linię lakierniczą.  

In 2021 we launched newly built, the most modern automatic varnish line.

C36 WHITE STRUCTURE

C57 ICE CREAM C37 WHITE CHOCOLATE C42 CAPPUCCINO

C44 CARDAMOM

C35 WHITE SILK [STANDARD] C34 WHITE MAT 

C43 CINNAMON 

Koeficienty pro výpočet ceny 
Skupina Koeficient

A = Základní cena

B = Základní cena x 1,2

Barevná provedení 
dostupné pro radiátory: ARBO, RUBY, DARWIN, FLORIDA, NEVIS

 

Skupina (A) 

Skupina (B) 

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Salt & Pepper
LC73 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Graphite
LC12 (A)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Black Structure
LC33 (A)

Źródła niezawodności 
warstwy lakierniczej:
▶  Wykonujemy pasywację cyrkonową 
 z wykorzystaniem  nanotechnologii.

▶  Stosujemy minimum dwie warstwy zewnętrznej  
 powłoki lakierniczej.

▶  Zapewniamy trzykrotne zabezpieczenie 
 antykorozyjne wyrobu.

▶  Realizujemy  wieloetapowy  
 i w pełni zautomatyzowany 
 proces chemicznego przygotowania 
 powierzchni wyrobów do malowania.

▶  Wszystkie produkty odtłuszczamy alkalicznie 
 oraz płuczemy wodą DEMI.

▶  Stosowanie farb wyłącznie wiodących producentów
 na świecie, zapewnia wzmocnioną  
 odporność na uszkodzenia mechaniczne.

Sources of varnish 
layer reliability:  
▶ We make zircon passivation with 
 nanotechnology application. 

▶ We apply minimum two layers of external 
 varnish cover.  

▶ We assure triple anticorrosive cover of the product.

▶ We fulfill multi-stage and fully automated process 
 of product’s surface chemical preparation for painting. 

▶ All products are alkaline degreased and rinsed 
 with DEMI water. 

▶ Application of paints exclusively from 
 leading world producers, guarantees reinforced 
 durability against mechanical damages.    

rozwój
development

W 2021 roku uruchomiliśmy nowo wybudowaną,  
najnowocześniejszą automatyczną linię lakierniczą.  

In 2021 we launched newly built, the most modern automatic varnish line.

C36 WHITE STRUCTURE

C57 ICE CREAM C37 WHITE CHOCOLATE C42 CAPPUCCINO

C44 CARDAMOM

C35 WHITE SILK [STANDARD] C34 WHITE MAT 

C43 CINNAMON 

Cardamom
LC44 (B)

Gold Mat
LC84 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Black Mat
LC31 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Black Horse
LC76 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Grey
LC19 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Aluminium
LC18 (B)

Silver
LC17 (B)

White Silk
LC35 (A)

Moon
LC70 (B)

Grey Wall
LC71 (B)

Sparrow
LC69 (B)

Ice Cream
LC57 (B)

White Chocolate
LC37 (B)

White mat
LC34 (B)

Cinnamon
LC43 (B)

Cappuccino
LC42 (B)

Źródła niezawodności 
warstwy lakierniczej:
▶  Wykonujemy pasywację cyrkonową 
 z wykorzystaniem  nanotechnologii.

▶  Stosujemy minimum dwie warstwy zewnętrznej  
 powłoki lakierniczej.

▶  Zapewniamy trzykrotne zabezpieczenie 
 antykorozyjne wyrobu.

▶  Realizujemy  wieloetapowy  
 i w pełni zautomatyzowany 
 proces chemicznego przygotowania 
 powierzchni wyrobów do malowania.

▶  Wszystkie produkty odtłuszczamy alkalicznie 
 oraz płuczemy wodą DEMI.

▶  Stosowanie farb wyłącznie wiodących producentów
 na świecie, zapewnia wzmocnioną  
 odporność na uszkodzenia mechaniczne.

Sources of varnish 
layer reliability:  
▶ We make zircon passivation with 
 nanotechnology application. 

▶ We apply minimum two layers of external 
 varnish cover.  

▶ We assure triple anticorrosive cover of the product.

▶ We fulfill multi-stage and fully automated process 
 of product’s surface chemical preparation for painting. 

▶ All products are alkaline degreased and rinsed 
 with DEMI water. 

▶ Application of paints exclusively from 
 leading world producers, guarantees reinforced 
 durability against mechanical damages.    

rozwój
development

W 2021 roku uruchomiliśmy nowo wybudowaną,  
najnowocześniejszą automatyczną linię lakierniczą.  

In 2021 we launched newly built, the most modern automatic varnish line.

C36 WHITE STRUCTURE

C57 ICE CREAM C37 WHITE CHOCOLATE C42 CAPPUCCINO

C44 CARDAMOM

C35 WHITE SILK [STANDARD] C34 WHITE MAT 

C43 CINNAMON 

White Structure
LC36 (B)

 

Anthracite
LC16 (B)

Dopłaty do kolorów:  
Colour – extra charge: 
Paleta kolorów Instal - Projekt + 20%. 
Instal Projekt colour palette + 20%.
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 bez dopłat. 
Tubus 2, Tubus 3, Tubus 4 no additional charges. 
Paleta RAL - wycena indywidualna. 
RAL palette – individual pricing.
Wykonanie standardowe - kolor white silk C35. 
WHITE SILK/C35 is the standard colour.

Istnieje możliwość wykończenia grzejnika 
TUBUS lakierem bezbarwnym (C1100). 
It is possible to cover TUBUS radiator with 
colourless varnish (C1100).

Więcej informacji w karcie produktu  
katalogu technicznego.
For more information please check product 
card in the technical catalogue.

odpowiedzialność
responsibility 

i

Stosujemy wyłącznie farby zgodne z restrykcyjnym   
rozporządzeniem REACH obowiązującym w UE.
We apply exclusively paints according to restrictive  

REACH directive, which is in force in the EU.

C75 BLACK SWAN 

C31 BLACK MAT C76 BLACK HORSE

C70 MOONC69 SPARROW C71 GREY WALL

C18 ALUMINIUM C17 SILVERC19 GREY

C16 ANTHRACITE

C12 GRAPHITE

C15 GRANITE 

C73 SALT & PEPPER C33 BLACK STRUCTURE

Granite
LC15 (B)

Black Swan
LC75 (B)

TVORBA KÓDU A CENY
Pro objednání konkrétního radiátoru LOTOSAN je zapotřebí vytvořit kód vybraného modelu. 
Po vysvětlení tvorby kódu a výpočtu ceny si tento proces ukážeme na příkladu.

Kód radiátoru - Kód připojení (je-li jiný než standardní) - Kód barvy

(2) 
KÓD PŘIPOJENÍ 

(pokud je jiné než standardní)

}

NEV-60/100-D50-LC31}

(1) 
KÓD RADIÁTORU 

(tabulka)

}

(3) 
KÓD BARVY

(barevná provedení)

(1) KÓD RADIÁTORU
Koupelnové radiátory (Arbo, Ruby, Darwin, Florida, Nevis) mají kód 
uvedený přímo v tabulce v předposledním sloupci.

(2) PŘIPOJENÍ
Kód připojení se uvádí jen v případě, že jsme vybrali jiné než 
standardní připojení. Každá řada radiátorů má své standardní 
připojení a svá doplňková připojení.

(3) KÓD BARVY
Uvedeme kód příslušející ke zvolené barvě dle vzorníku.

Pokud jsme tedy vybrali standardní připojení, kód připojení 
neuvádíme, uvedeme rovnou kód barvy. Pokud jsme vybrali 
doplňkové připojení, za kódem radiátoru uvedeme kód připojení.

Příklad | NEVIS
radiátor Nevis, výška 1 047 mm
připojení D50, barva Black mat LC31

- jednotlivé části kódu oddělujeme pomlčkou
- v kódu nenecháváme žádné mezery
- všechna písmena v kódu jsou velká

Výpočet ceny:
1. Základní cena modelu z tabulky
2. Připojení - připočteme cenu doplatku k ceně radiátoru:
- doplatek za jiné než standardní připojení
3. Barevné provedení - vynásobíme cenu koeficientem barvy

Cena:
1. Základní cena modelu: 9 251 Kč
2. Doplatek za připojení D50: 9 251 Kč + 3 190 Kč = 12 441 Kč
3. Barva LC31 -> kategorie barvy (B) -> cenu násobíme koeficientem 1,2: 12 441 Kč x 1,2 = 14 929 Kč

(Pokud bychom vybrali standardní připojení Dolní levé/ pravé, kód by byl následující: NEV-60/100-LC31)
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Šířka (mm) Výška (mm) Hloubka (mm) Varianta Výkon (W) Kód Cena

480

1164 47-57 so zástrčkou 450 IRW1-50/120A-LC35  25 201 Kč 
1164 47-57 podomítková 450 IRW1-50/120AU-LC35  25 781 Kč 
1590 47-57 so zástrčkou 630 IRW1-50/160A-LC35  30 131 Kč 
1590 47-57 podomítková 630 IRW1-50/160AU-LC35  30 421 Kč 

600
1800 47-57 so zástrčkou 960 IRW1-60/180A-LC35  33 901 Kč 
1800 47-57 podomítková 960 IRW1-60/180AU-LC35  34 191 Kč 

ELEKTRICKÉ RADIÁTORY

Ironwood 1

IR
W

1-
50

/1
60

A
-L

C
69

Novinka

#1 ROZMĚRY  A VÝKON

Elektrický radiátor IRONWOOD 1
 elektrický radiátor s kabelem nebo zástrčkou  
 pro zapojení do elektrické zásuvky nebo s podomítko-
vou variantou
 vypínač na pravé straně radiátoru 
 vybavený termospínačem, který monitoruje teplotu 
topného tělesa, aby nedošlo k přehřátí

Materiál: výběrová ocel, překližka
Povrch: práškovaná barva
Hloubka: 47 - 57 mm
Stupeň ochrany: IP44
Napětí: ~220-240 V / 50 Hz
Balení: elektrický sušák, montážní sada, 
montážní návod, záruční list, balení

Elektrický radiátor IRONWOOD 2
 elektrický radiátor s kabelem nebo zástrčkou  
 pro zapojení do elektrické zásuvky nebo s podomítko-
vou variantou
 vypínač na pravé straně radiátoru 
 vybavený termospínačem, který monitoruje teplotu 
topného tělesa, aby nedošlo k přehřátí

Materiál: výběrová ocel, překližka
Povrch: práškovaná barva
Hloubka: 47 - 57 mm
Stupeň ochrany: IP44
Napětí: ~220-240 V / 50 Hz
Balení: elektrický sušák, montážní sada, 
montážní návod, záruční list, balení

Šířka (mm) Výška (mm) Hloubka (mm) Varianta Výkon (W) Kód Cena

480

1164 47-57 so zástrčkou 450 IRW2-50/120A-LC35  25 201 Kč 
1164 47-57 podomítková 450 IRW2-50/120AU-LC35  25 781 Kč 
1590 47-57 so zástrčkou 630 IRW2-50/160A-LC35  30 131 Kč 
1590 47-57 podomítková 630 IRW2-50/160AU-LC35  30 421 Kč 

600
1800 47-57 so zástrčkou 960 IRW2-60/180A-LC35  33 901 Kč 
1800 47-57 podomítková 960 IRW2-60/180AU-LC35  34 191 Kč 

ELEKTRICKÉ RADIÁTORY

Ironwood 2

IR
W

2-
50

/1
60

A
-L

C
69

Novinka

#1 ROZMĚRY  A VÝKON

47 - 57 mm 47 - 57 mm

Hloubka radiátoru (pohled shora): Hloubka radiátoru (pohled shora):

1 164 mm 1 164 mm1 590 mm 1 590 mm1 800 mm 1 800 mm

Nákresy výškových variánt: Nákresy výškových variánt:

#3 PŘIPOJENÍ
Pro zapojení do elektrické zásuvky.

#3 PŘIPOJENÍ
Pro zapojení do elektrické zásuvky.

#2 BAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291.

#2 BAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291.

TVORBA KÓDU TVORBA KÓDU

Přesný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorů naleznete na str. 292.

Přesný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorů naleznete na str. 292.

IRW1-50/120-LC35 IRW2-50/120-LC35

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód barvy Kód barvy} }} }

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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Šířka (mm) Výška (mm) Hloubka  (mm) Varianta Výkon (W) Kód Cena

480

1164 47-57 so zástrčkou 450 IRW3-50/120A-LC35  26 651 Kč 
1164 47-57 podomítková 450 IRW3-50/120AU-LC35  27 231 Kč 
1590 47-57 so zástrčkou 630 IRW3-50/160A-LC35  32 161 Kč 
1590 47-57 podomítková 630 IRW3-50/160AU-LC35  32 451 Kč 

600
1800 47-57 so zástrčkou 960 IRW3-60/180A-LC35  36 221 Kč 
1800 47-57 podomítková 960 IRW3-60/180AU-LC35  36 511 Kč 

ELEKTRICKÉ RADIÁTORY

Ironwood 3

IR
W

3-
50

/1
60

A
-L

C
69

Novinka

47 - 57 mm

#1 ROZMĚRY A VÝKON

Hloubka radiátoru (pohled shora):

Elektrický radiátor IRONWOOD 3
 elektrický radiátor s kabelem nebo zástrčkou  
 pro zapojení do elektrické zásuvky nebo s podomítko-
vou variantou
 vypínač na pravé straně radiátoru 
 vybavený termospínačem, který monitoruje teplotu 
topného tělesa, aby nedošlo k přehřátí

Materiál: výběrová ocel, překližka
Povrch: práškovaná barva
Hloubka: 47 - 57 mm
Stupeň ochrany: IP44
Napětí: ~220-240 V / 50 Hz
Balení: elektrický sušák, montážní sada, 
montážní návod, záruční list, balení

1 164 mm 1 590 mm 1 800 mm

Nákresy výškových variánt:

#3 PŘIPOJENÍ
Pro zapojení do elektrické zásuvky.

#2 BAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291.

TVORBA KÓDU

Přesný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorů naleznete na str. 292.

IRW3-50/120-LC35

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód barvy}}

NIL-60/180LC3401

V
EN

-4
0/

16
0C

34

ELEKTRICKÝ SUŠÁK

Venta

88 - 98 mm
Ø 38 mm

#1 ROZMĚRY A VÝKON

Hloubka sušáku (pohled shora):

Elektrický sušák VENTA
 minimalistický funkční design
 k zapojení do elektrické zásuvky
 2 možnosti instalace: 
                 A) závěsný na zeď (upevněný ve 4 bodech)
                 B) opřený o zeď (upevněný ve 2 bodech)

Materiál: výběrová ocel 
Povrch: práškovaná barva
Hloubka: 88 - 98 mm
Stupeň ochrany: IP44
Napětí:  ~220-240 V / 50 Hz
Balení: elektrický sušák, montážní sada, montážní návod, záruční list, balení

1 120 mm

400(500) mm 400(500) mm 270(360) mm85,5 mm

1120(1600) m
m

1120(1600) m
m

1 600 mm

Nákresy výškových variant: Nákresy 2 možnosti instalace:

Šířka (mm) Výška (mm) Hloubka (mm) Barva Výkon (W) Kód Cena

400

1120 88-96 Bílá matná 83 VEN-40/110C34 8 091 Kč
1120 88-97 Černá matná 83 VEN-40/110C31 8 091 Kč
1600 88-98 Bílá matná 98 VEN-40/160C34 9 541 Kč
1600 88-98 Černá matná 98 VEN-40/160C31 9 541 Kč

500
1600 88-98 Bílá matná 120 VEN-50/160C34 11 571 Kč
1600 88-98 Černá matná 120 VEN-50/160C31 11 571 Kč

TVORBA KÓDU
Tvorba kódu není nutná, všechny kódy 
jsou uvedeny v tabulce.

#3 PŘIPOJENÍ
Na zapojenie do elektrickej zásuvky.

#2 BAREVNÉ SKUPINY
Elektrický sušák je dostupný jen v barvě: 
 Bílá matná 
 Černá matná

A B
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RADIÁTORY

Miami

M
IA

-5
0/

70
-L

C
35

Novinka

Šířka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Doporučený výkon

topné tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

500

675 171 320 400 300

50

MIA-50/70 11 281 Kč
1 035 252 474 594 300 MIA-50/100 15 051 Kč
1 395 333 629 789

600
MIA-50/140 18 531 Kč

1 755 416 789 992 MIA-50/180 21 431 Kč

Koupelnový radiátor  MIAMI 
 funkční design - jednoduché věšení ručníků a sušení
 k zapojení do centrálního systému nebo s topnou tyčí (str. 309)
 diskrétní odvzdušňovač na vrchní straně radiátoru
 vyrobený novou precizní technologií LaserCut

MIA-50/70-LC35

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód barvy}}

141 - 151 mm

#1 ROZMERY A VÝKON

#2 BAREBNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291.

#3 PŘIPOJENÍ
Název připojení Doplatek Zkratka v kódu

Standardní D50 bočné bez doplatku neuvádí se

Standardní Krížové bez doplatku neuvádí se

Radiátor lze namontovat zleva nebo zprava (obrátit jej). Křížové připojení 
možné. 

Hloubka radiátoru (pohled shora):

TVORBA KÓDU

Přesný postup tvorby kódu a ceny
radiátorů naleznete na str. 292.

Materiál: výběrová ocel 
Povrch: práškovaná barva
Hloubka:: 141 - 151 mm
Balení: radiátor, montážní sada, odvzdušňovací ventil, montážní návod,
záruční list, balení
K radiátoru je nutno doobjednat vhodnou armaturu ze strany 307-308.

675 mm 1 035 mm 1 395 mm 1 755 mm

Nákresy výškových variant:

Koupelnový radiátor ARBO 
 elegantní a moderní design 
 vyrobený novou precizní technologií LaserCut
 k zapojení do centrálního systému nebo s topnou tyčí (str. 309)
 možnost doplnění designovým věšákem (str. 309)
 diskrétní odvzdušňovač na zadní straně 

RADIÁTORY

Arbo

#3 PŘIPOJENÍ
Název připojení Doplatek Zkratka v kódu

Standardní Dolní levé / pravé bez doplatku neuvádí se

Doplňkové D50 středové 1 015 Kč -D50-

#2 BAREVNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291. 

Materiál: výběrová ocel 
Povrch: práškovaná barva
Hloubka: 83-93 mm
Balení: radiátor, montážní sada, odvzdušňovací ventil, montážní návod, 
záruční list, balení
K radiátoru je nutno doobjednat vhodnou armaturu ze strany 307-308.

A
R

B
-5

0/
12

0-
LC

84

ARB-50/90-D50-C70

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód barvy 

Kód připojení
D50 }} }

83 - 93 mm

Hloubka radiátoru (pohled shora):

TVORBA KÓDU

Přesný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorů naleznete na str. 292.

857 mm 1 187 mm 1 517 mm 1 847 mm

Nákresy výškových variant:

Šířka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Doporučený výkon 

topné tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

530

857 217 410 515 300

Dolní připojení:
500

ARB-50/90 9 831 Kč
1187 296 559 701 600 ARB-50/120 13 021 Kč
1517 374 704 883 600 ARB-50/150 15 631 Kč
1847 449 848 1 064 900 ARB-50/180 17 951 Kč

#1 ROZMĚRY A VÝKON

Standardní připojení 
Spodní levé / pravé

D50 připojení 
(středové)
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800 mm 1 200 mm 1 500 mm 1 800 mm

Nákresy výškových variant:

80 - 85 mm

Hloubka radiátoru (pohled shora):

Koupelnový radiátor COLIMA 
 funkční design - jednoduché věšení ručníků a sušení
 na zapojenie do centrálneho systému nebo s vykurovacou  tyčou (str. 309)
 diskrétní odvzdušňovač na zadní straně 
K radiátoru je nutno doobjednat vhodnou armaturu ze strany 307-308.

RADIÁTORY

Colima

Šířka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Doporučený výkon 

topné tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C

600

800 135 258 300

Dolní připojení:
555

COLC-080-060 6 351 Kč
1 200 192 370

600
COLC-120-060 8 671 Kč

1 500 245 472 COLC-150-060 10 411 Kč
1 800 297 574 900 COLC-180-060 12 441 Kč

C
O

LC
-1

50
-0

60
#1 ROZMĚRY A VÝKON

Materiál: výběrová ocel 
Povrch: chrom
Hloubka: 30 mm
Balení: radiátor, montážní sada, odvzdušňovací ventil ½“, zátka ½“ montážní 
návod, záruční list, balení

TVORBA KÓDU
Tvorba kódu není nutná, všechny kódy 
jsou uvedeny v tabulce.

Standardní připojení 
Dolní levé / pravé

#3 PŘIPOJENÍ
Název připojení Doplatek Zkratka v kódu

Standardní Dolní levé / pravé bez doplatku neuvádí se

#2 BAREVNÉ SKUPINY
Radiátor je dostupný jen ve barvě chrom.

RADIÁTORY

Ruby

Šířka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Doporučený výkon 

topné tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

600

951 302 572 718 600
Dolní připojení:

565

Připojení D50:
50

RUB-60/100 7 221 Kč

1 289 398 756 950 900 RUB-60/130 9 541 Kč

Koupelnový radiátor RUBY 
 funkční design - jednoduché věšení ručníků a sušení
 vyrobený novou precizní technologií LaserCut
 k zapojení do centrálního systému nebo s topnou tyčí (str. 309)
 možnost doplnění designovým věšákem (str. 309)
 diskrétní odvzdušňovač na zadní straně 

R
U

B
-6

0/
13

0-
LC
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#1 ROZMĚRY A VÝKON

#2 BAREVNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291.

Standardní připojení 
Dolní levé / pravé

D50 připojení
Dolní středové

#3 PŘIPOJENÍ
Název připojení Doplatek Zkratka v kódu

Standardní Dolní levé / pravé bez doplatku neuvádí se

Doplňkové D50 středové 3 190 Kč -D50-

Materiál: výběrová ocel 
Povrch: práškovaná barva
Hloubka: 88 - 108 mm
Balení: radiátor, montážní sada, odvzdušňovací ventil, montážní návod, 
záruční list, balení
K radiátoru je nutno doobjednat vhodnou armaturu ze strany 307-308.

950 mm 1 290 mm

Nákresy výškových variant:

88 - 108 mm

Hloubka radiátoru (pohled shora):

RUB-60/100-D50-LC47

Připojení radiátora 
(když je jiné než standardní)

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód barvy

} }}

TVORBA KÓDU

Přesný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorů naleznete na str. 292.
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Koupelnový radiátor DARWIN 
 funkční design - jednoduché věšení ručníků a sušení
 vyrobený novou precizní technologií LaserCut
 k zapojení do centrálního systému nebo s topnou tyčí (str. 309)
 možnost doplnění designovým věšákem (str. 309)
 diskrétní odvzdušňovač na zadní straně 

RADIÁTORY

Darwin

Šířka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Doporučený výkon 

topné tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

540

708 190 361 454 300 Dolní připojení:
465

Připojení D50:
50

DAR-50/70 6 351 Kč
1 072 276 520 652

600
DAR-50/110 7 801 Kč

1 436 358 678 851 DAR-50/140 9 541 Kč
1 800 442 838 1 053 900 DAR-50/180 13 311 Kč

#1 ROZMĚRY A VÝKON

#2 BAREVNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291.

Standardní připojení 
Dolní levé / pravé

D50 připojení
Dolní středové

#3 PŘIPOJENÍ
Název připojení Doplatek Zkratka v kódu

Standardní Dolní levé / pravé bez doplatku neuvádí se

Doplňkové D50 středové 3 190 Kč -D50-

Materiál: výběrová ocel 
Povrch: práškovaná Barva
Hloubka: 70 - 80 mm
Balení: radiátor, montážní sada, odvzdušňovací ventil, montážní návod, záruční 
list, balení
K radiátoru je nutno doobjednat vhodnou armaturu ze strany 307-308.

708 mm 1 072 mm 1 436 mm 1 800 mm

Nákresy výškových variant:

70 - 80 mm

Hloubka radiátoru (pohled shora):

DAR-50/140-D50-LC18

Připojení radiátora 
(když je jiné než standardní)

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód barvy

} }}

TVORBA KÓDU

Přesný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorů naleznete na str. 292.

D
A

R
-5

0/
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0-
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Šířka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Doporučený výkon 

topné tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

600

875 247 471 593 300

50

FLO-60/90 11 281 Kč
1 190 323 616 776 600 FLO-60/120 14 181 Kč
1 505 396 756 952

900
FLO-60/150 15 921 Kč

1 820 462 894 1 132 FLO-60/180 18 241 Kč

Koupelnový radiátor FLORIDA 
 funkční design - jednoduché věšení ručníků a sušení
 k zapojení do centrálního systému nebo s topnou tyčí (str. 309)
 diskrétní odvzdušňovač na vrchní straně radiátoru
 vyrobený novou precizní technologií LaserCut

FLO-60/90-LC31

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód barvy}}

FL
O

-6
0/

90
-L

C
31

RADIÁTORY

Florida

93 - 103 mm

#1 ROZMĚRY A VÝKON

#2 BAREVNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291.

#3 PŘIPOJENÍ
Název připojení Doplatek Zkratka v kódu

Standardní D50 bočné bez doplatku neuvádí se

Standardní Křížové bez doplatku neuvádí se

Radiátor lze namontovat zleva nebo zprava (obrátit jej). Křížové připojení 
možné.

Hloubka radiátoru (pohled shora):

TVORBA KÓDU

Přesný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorů naleznete na str. 292.

Materiál: výběrová ocel 
Povrch: práškovaná Barva
Hloubka: 93 - 103 mm
Balení: radiátor, montážní sada, odvzdušňovací ventil, montážní návod, 
záruční list, balení
K radiátoru je nutno doobjednat vhodnou armaturu ze strany 307-308.

875 mm 1 190 mm 1 505 mm 1 820 mm

Nákresy výškových variant:
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Materiál: výběrová ocel
Povrch: práškovaná barva
Panel: zrcadlo nebo zkleněný panel na ocelové desce
Hloubka: 96 mm
Připojení: D50 dolní středové připojení
Balení: radiátor, odvzdušňovací ventil, 1x zátka, držák ve barvě radiátoru, 
šrouby a hmoždinky, montážní návod, záruční list, balení
K radiátoru je nutno doobjednat vhodnou armaturu ze strany 307-308.

NEV-60/110-D50-LC31

Připojení radiátora 
(když je jiné než standardní)

Kód radiátoru 
(tabulka)

Kód barvy

} }}

Koupelnový radiátor NEVIS 
 funkční design - jednoduché věšení ručníků a sušení
 vyrobený novou precizní technologií LaserCut
 k zapojení do centrálního systému nebo s topnou tyčí (str. 309)
 diskrétní odvzdušňovač na zadní straně 

RADIÁTORY

Nevis

Šířka (mm) Výška (mm)
Výkon (W) Doporučený výkon 

topné tyče (W)
Rozteč (mm) Kód Cena

55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

600

1 047 312 583 729 600 Dolní připojení:
565

*Připojení D50:
50

NEV-60/100 9 251 Kč

1 376 405 752 938
900

NEV-60/140 10 991 Kč

1 650 480 887 1 104 NEV-60/170 13 021 Kč

88 - 108 mm

N
EV
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#1 ROZMĚRY A VÝKON

#3 BAREVNÉ SKUPINY

A, B
Bližší informace na str. 290 - 291.

Standardní připojení 
Dolní levé / pravé

D50 připojení
Dolní středové

#2 PŘIPOJENÍ
Název připojení Doplatek Zkratka v kódu

Standardní Dolní levé / pravé bez doplatku neuvádí se

Doplňkové D50 středové 3 190 Kč -D50-

Hloubka radiátoru (pohled shora):

TVORBA KÓDU

Přesný postup tvorby kódu a ceny 
radiátorů naleznete na str. 292.

Materiál: výběrová ocel 
Povrch: práškovaná Barva
Hloubka: 88 - 100 mm
Balení: radiátor, montážní sada, odvzdušňovací ventil, montážní návod, 
záruční list, balení
K radiátoru je nutno doobjednat vhodnou armaturu ze strany 307-308.

1 045 mm 1 375 mm 1 650 mm

Nákresy výškových variant:

#1 ROZMĚRY, VÝKON A BARVA

#2 PŘIPOJENÍ
Název připojení Doplatek Zkratka v kódu

Doplňkové D50 středové 3 190 Kč -D50-

Variant
Šířka 
(mm)

Výška 
(mm)

Výkon (W) Doporučený výkon 
topné tyče (W)

Rozteč 
(mm)

Kód Cena
55 / 45 / 20 °C 75 / 65 / 20 °C 90 / 70 / 20 °C

Povrch zrcadlo
Korpus bílá

576

1 606 494 957 1 212

900 50

NIL-60/160LC3401 34 191 Kč
1 806 546 1 060 1 343 NIL-60/180LC3401 37 671 Kč

Povrch bílé sklo
Korpus bílá

1 806 546 1 060 1 343 NIL-60/180LC3404 40 861 Kč
2 006 595 1 157 1 467 NIL-60/200LC3404 43 471 Kč

Povrch černé sklo
Korpus černá

1 806 546 1 060 1 343 NIL-60/180LC3105 40 281 Kč
2 006 595 1 157 1 467 NIL-60/200LC3105 41 731 Kč

Interiérový a koupelnový radiátor NILA
 korpus: bílá, černá
 povrch: zrcadlo, bílé nebo černé
 diskrétní odvzdušňovač na zadní straně
 vyrobený novou precizní technologií LaserCut
 k zapojení do centrálního systému nebe s topnou tyčí (str. 309)
 možnost doplnění designovou hrazdou na věšení ručníků (str. 309)
 vítěz více designérských soutěží

RADIÁTORY

Nila

Design

D50 připojení
Dolní středové

N
IL
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C
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04
NIL-60/180LC3404

TVORBA KÓDU
Tvorba kódu není nutná, všechny kódy 
jsou uvedeny v tabulce.
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Boční / do Kříže
Standardní D50
středové připojení

D50 Levé
připojení

D50 Pravé 
připojení

ATYPICKÉ RADIÁTORY 

Maya

Interiérový radiátor MAYA
 2 varianty provedení - Maya s 1 řadou topných elementů
a Maya Extra se 2 řadami topných elementů s vyšším výkonem
 výkon od 495 do 3 425 W!
 šířka od 29 cm do 140 cm
 výška od 100 cm do 180 cm
 5 různých způsobů připojení
 výroba na zakázku na míru

M
AY

-1
80

/1
8-

LC
19

# PŘIPOJENÍ

Hloubka (měřeno od zdi): 106 mm
Materiál: výběrová ocel
Povrch: práškovaná barva
Barva: vzorník barev na str.195 (pro více info se obraťte na svého prodejce)
Balení obsahuje: radiátor, montážní sada, odvzdušňovací ventil, manuál, záruční 
list, balení

Hloubka radiátoru (pohled shora):

106 mm

Maya

106 mm

Maya Extra

ŠIROKÝ 
VÝBĚR 

ROZMĚRŮ
S výběrem se obraťte 

na svého prodejce.

Nevybrali jste si? Nezoufejte!
Pokud hledáte něco speciálního, v naší nabídce naleznete také radiátory se širokým 
výběrem rozměrových variant. Obraťte se na svého prodejce a ten vám s výběrem pořadí.

ATYPICKÉ RADIÁTORY

Sunset  Retro

SUN3-050/15-LC75

2-řadový profil
hloubka radiátoru 90 mm

57 mm

3-řadový profil
hloubka radiátoru 131 mm

77 mm

4-řadový profil
hloubka radiátoru 171 mm

97 mm

Interiérový radiátor SUNSET RETRO 
 3 varianty - 2-řadový, 3-řadový a 4-řadový - odlišný výkon a hloubka
 výkon od 23 až do 4 032 W!
  šířka od 12 cm do 208 cm
  výška od 30 cm do 200 cm
  5 různých způsobů připojení

Hloubka a vzdálenost od stěny: viď nákresy profilov nižšie
Materiál: výběrová ocel
Povrch: práškovaná barva
Barva: jen vybrané barvy (pro více info se obraťte na svého prodejce)

PŘEHLED DOSTUPNÝCH PROFILOVÝCH VARIANT

Standardní připojení Boční nebo do KřížeD50 připojení (levé, středové, pravé) V dolní připojení s ventilem

#PŘIPOJENÍ

ŠIROKÝ 
VÝBĚR 

ROZMĚRŮ
S výběrem se obraťte 

na svého prodejce.

Radiátory Sunset Retro lze 
objednat i s variantou retro 

nožiček!

Designové RETRO 
nožičky

GARANCE
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DOPORUČENÁ ARMATURA K RADIÁTORŮM

Set VHX-MONO
1-bodové rohové provedení, 50mm osová vzdálenost, 

ponorná trubka, termostatická hlavice RAX. 
Způsob připojení zprava nebo zleva,

zpátečka na straně termostatické hlavice

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G4287 6 554 Kč

Chrom DAN 013G4285 7 641 Kč

Rozety 
rozeta + 2x chránička

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G3132 554 Kč

Chrom DAN 013G3133 1 375 Kč

Rozety
s rozestupem 50mm, rozeta + chránička

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G3207 494 Kč

Chrom DAN 013G3208 985 Kč

Rozety
s rozestupem 50mm, rozeta + chránička

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G3207 494 Kč

Chrom DAN 013G3208 985 Kč

Zátka
Zátka k radiátoru s elektrickou tyčí
nebo při jednobodovém připojení

Kód Cena

KOR ZATKA 30 Kč

Set RA-URX
Přívodní větev vlevo / vpravo i s termostatickou 

hlavicí, zpátečka na straně termostatické hlavice.
Levá / Pravá - podle umístění zpátečky

Barva Typ Kód Cena

Bílá
Pravá DAN 013G4007 6 554 Kč

Levá DAN 013G4008 6 554 Kč

Chrom
Pravá DAN 013G4003 7 828 Kč

Levá DAN 013G4004 7 828 Kč

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G4281 6 554 Kč

Chrom DAN 013G4279 7 641 Kč

Set VHX-DUO 
2-bodové rohové provedení, 50mm osová vzdálenost, 

ponorná trubka, termostatická hlavice RAX. 
Způsob připojení zprava nebo zleva,

zpátečka na straně termostatické hlavice

KOUPELNOVÉ MIAMI, ARBO, COLIMA, DARWIN, RUBY, NEVIS, FLORIDA, NILA 

DOLNÍ
PŘIPOJENÍ

1-BODOVÉ 
PŘIPOJENÍ

D50 / 2-BODOVÉ 
PŘIPOJENÍ

+ ++

+
+ +

+

Svěrné spojky
Plast-hliník: připojení G 1/2“, Ø potrubí 16x2
Ocel / Měď: připojení G 1/2“ A, Ø potrubí 15

Nutno objednat 2ks!

Typ potrubí Kód Cena

Plast-hliník DAN 013G4200 362 Kč

Ocel / Měď DAN 013G4195 177 Kč

Svěrné spojky
Plast-hliník: připojení G 1/2“, Ø potrubí 16x2
Ocel / Měď: připojení G 1/2“ A, Ø potrubí 15

Nutno objednat 2ks!

Typ potrubí Kód Cena

Plast-hliník DAN 013G4200 362 Kč

Ocel / Měď DAN 013G4195 177 Kč

Svěrné spojky
Plast-hliník: připojení G 1/2“, Ø potrubí 16x2
Ocel / Měď: připojení G 1/2“ A, Ø potrubí 15

Nutno objednat 2ks!

Typ potrubí Kód Cena

Plast-hliník DAN 013G4200 362 Kč

Ocel / Měď DAN 013G4195 177 Kč

Nákres připojení Setu RA-URX Pravá. Nákres připojení Setu VHX-MONO.

LeváPravá

DOPORUČENÁ ARMATURA K RADIÁTORŮM 

Rozety
s rozestupem 50mm, rozeta + chránička

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G3207 494 Kč

Chrom DAN 013G3208 985 Kč

Rozety
s rozestupem 50mm, rozeta + chránička

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G3207 494 Kč

Chrom DAN 013G3208 985 Kč

 INTERIÉROVÉ SUNSET RETRO, MAYA

BOČNÍ 
PŘIPOJENÍ

V 
PŘIPOJENÍ

D50
PŘIPOJENÍ

+

+
+

+

+
+

+

+

Svěrné spojky
Ocel / Měď: připojení G 1/2“ A, Ø potrubí 15

Nutno objednat 2ks!

Typ potrubí Kód Cena

Ocel / Měď DAN 013G4115 106 Kč

Radiátorový bypass
Pripájací diel HERZ-3000 2R-Design, 

pre 2-rúrové jsoustavy, rohový

Barva Kód Cena

Bílá HERS326614 3 640 Kč

Chrom HERS326611 3 946 Kč

Svěrná spojka Deluxe
Plast-hliník: M 22 x 1,5, připojení G 1/2“, 16 x 2

Ocel / Měď: M 22 x 1,5, připojení G 1/2“, 15
Nutno objednat 2ks!

Typ potrubí Kód Cena

Plast-hliník HERS606616 510 Kč

Oceľ, měď HERS628615 450 Kč

Termostatická hlavice RAX

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G6070 910 Kč

Chrom DAN 013G6170 1 255 Kč

Termostatická hlavice RAX

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G6070 910 Kč

Chrom DAN 013G6170 1 255 Kč

Set RA-URX
Přívodní větev vlevo / vpravo. is termostatickou 

hlavicí, zpátečka na straně termostatické hlavice.
Levá / Pravá - podle umístění zpátečky

Kód Cena

DAN 013G4247 1 011 Kč

Radiátorový ventil
Typ RA-NCX, s integrovaným prednastavením, 

připojení radiátora R 1/2, 
připojení systému Rp 1/2, Barva chrom

Kód Cena

DAN 003L0273 708 Kč

Radiátorové šroubení
Typ RLV-CX, připojení radiátora R 1/2, 

připojení systému Rp 1/2, Barva chrom

Rozety 
rozeta + 2x chránička

Barva Kód Cena

Bílá DAN 013G3132 554 Kč

Chrom DAN 013G3133 1 375 Kč

+

Barva Typ Kód Cena

Bílá
Pravá DAN 013G4007 6 554 Kč

Levá DAN 013G4008 6 554 Kč

Chrom
Pravá DAN 013G4003 7 828 Kč

Levá DAN 013G4004 7 828 Kč

Svěrné spojky
Plast-hliník: připojení G 1/2“, Ø potrubí 16x2
Ocel / Měď: připojení G 1/2“ A, Ø potrubí 15

Nutno objednat 2ks!

Typ potrubí Kód Cena

Plast-hliník DAN 013G4200 362 Kč

Ocel / Měď DAN 013G4195 177 Kč

Nákres připojení D50.

Levá

Pravá
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VĚŠÁKY NA RADIÁTOR

Na radiátory DARWIN a RUBY 
Balení 4ks jedné barvy, cena za balení
Bílá | LH3-C35
Černá | LH3-C32

261 Kč

MADLO NA RADIÁTOR

Na radiátor NILA
Doplňková hrázda na ručníky1ks
Bílá | LR4-C35

1 885 Kč
jiné barvy | vzorkovník na str. 290 - 291

2 291 Kč

Výkon 
(W)

Délka D 
(mm)

Barva Kód Cena

300 340

Bílá BARU300WH

4 321 KčČerná BARU300BL

Stříbrná BARU300SI

600 390

Bílá BARU600WH

4 611 KčČerná BARU600BL

Stříbrná BARU600SI

900 440

Bílá BARU900WH

4 785 KčČerná BARU900BL

Stříbrná BARU900SI

1200 550

Bílá BARU1200WH

5 075 KčČerná BARU1200BL

Stříbrná BARU1200SI

Výkon 
(W)

Délka D 
(mm)

Barva Kód Cena

300 340

Bílá AST-03C1 3 335 Kč
Černá AST-03C2 3 335 Kč

Stříbrná AST-03C3 3 625 Kč

600 390

Bílá AST-06C1 3 335 Kč
Černá AST-06C2 3 335 Kč

Stříbrná AST-06C3 3 625 Kč

900 440

Bílá AST-09C1 3 335 Kč
Černá AST-09C2 3 335 Kč

Stříbrná AST-09C3 3 625 Kč

1200 550

Bílá AST-12C1 3 335 Kč
Černá AST-12C2 3 335 Kč

Stříbrná AST-12C3 3 625 Kč

Design a funkčnost v Lotosanu stavíme na kvalitě. 

•	 25 let záruka na těla baterií
•	 5 a 10 let záruka na vany a vaničky
•	 2 a 6 let záruka na radiátory
•	 Více info v katalogu a v záručním listu

VYSVĚTLIVKY PIKTOGRAMŮ

GARANCE A ZÁRUKY

Soft Close zmačkané
dovírání zásuvky.

Push systém
otevírání Skříňky stisknutím.

Soft Close zmačkané
dovírání dvířek.

Panty se Soft Close systémem
jsou vyjímatelné.

LED osvětlení Zrcadlo se zabudovaným
reproduktorem

a Bluetooth připojením.

V produktu je vestavěný
USB Port.

V produktu je vestavěná
elektrická zásuvka.

Voda i baterie si udržuje 
stabilní teplotu, při dotyku 

s baterií se nespálíte. 

Termostatická – udržuje stálou 
vámi nastavenou teplotu vody 

i při změně tlaku. 

Extra  tenká  
sprchová  hlavice

Variabilní instalace
na šířku/na výšku.

Ochrana proti korozi
zabraňující oxidaci skla.

Vyhřívání skla
proti zamlžování.

Reliéfní povrch 
vaničky AntiSlip

Závěsné WC  
bez splachovacího okruhu 

PureRim.

WC sedátko s 
pozvolným sklápěním

Matný povrch Lesklý povrch

Mrazuvzdornost Rektifikace

Protiskluznost 
R9

Dlažba
o tloušťce 2 cm

Vybrané produkty jsou 
dostupné skladem.

Protiskluznost 
R10

Otěruvzdornost 
PEI-3

Obklad

Otěruvzdornost 
PEI-4

Dlažba

Otěruvzdornost 
PEI-5

Obklad / dlažba

Doporučená
impregnace

Lappato povrch

Gres

G
GRES

Tonalita V1 Tonalita V2 Tonalita V3 Tonalita V4

2 cm

Výkyvný perlátor 
s možností 

nasměrování proudu.

Baterie se sníženým 
průtokem vody. 

Regulátor proudu
se systémem proti usazování

vodního kamene..

Funkce EASY FIX 
pro snadnou montáž.

Hadice  AntiTwist  zabraňující  
jejímu  zamotávání.

MAGIC CLICK - Ovládání 
funkcí sprchy pomocí  

tlačítka.

Systém proti usazování 
vodního kamene.

Vyšší baterie pro komfortní 
používání.

EASY
FIX

MAGIC
CLICK

Délka vyhřívací části (D)

Elektrické topné tyče ASTRA s 
univerzálním a funkčním designem.

 mechanické termostatické ovládání
 LED elektronická signalizace práce
 více programů práce, včetně módu proti 
zamrznutí, měření teploty vody
 rozměry (mm): 59 (š) x 66 (v) x 54 (h)
 stupeň ochrany IP44

TOPNÉ TYČE

Baru, Astra

Délka vyhřívací části (D)Elektrické topné tyče BARU 
se zabudovaným inteligentním systémem 
pro efektivní využití energie.

 moderní dotykový ovládací panel
 LED elektronická signalizace práce
 více programů práce, včetně módu
proti zamrznutí, stupeň ochrany IP44
 nízká spotřeba energie ve stand-by módu
 časovač: 2, 4, 6, 8 hod.
 volba teploty: 40°C, 50°C, 60°C, 70°C
 rozměry (mm): 40 (š) x 93 (v) x 60 (h)
K připojení / montáži s elektrickou topnou tyčí je 
nutno objednat i Zátku (str. 195 - 196)

Vybrané produkty
dostupné skladem

PŘÍSLUŠENSTVÍ K RADIÁTORŮM

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET

GARANCE

LET
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Ceny uvedené v katalogu jsou doporučeny MOC s DPH, platné od 15.5.2023 do odvolání nebo do vyprodání zásob.
Výrobce si vyhrazuje právo na změnu technických parametrů a cen bez předchozího upozornění. Zobrazení barev je

limitováno technologií tisku a nemusí zcela odpovídat skutečnosti.
Za případné tiskové chyby neručíme.

Verze LOTOSAN 20230510

Autorizovaný prodejce LOTOSAN

www.lotosan.sk

SLOVENSKÁ ZNAČKA
Značka LOTOSAN je originální slovenská značka koupelen,

ve které se promítá 30 let zkušeností.

Výrobu nám zastřešují moderní závody po celém světě.

ŠIROKÝ VÝBĚR PRO VÁŠ STYL
Jestli víte přesně, co chcete, nebo potřebujete načerpat

inspiraci, u nás najdete bohatou nabídku

koupelnového sortimentu.

Vzhledem k měnící se situaci na trhu si aktuální ceny prověřte u svého prodejce.

KO
U

P
EL

N
Y 

A
 IN

TE
R

IÉ
R

  2
02

3 
/ 

20
24

& INTERIÉR 2023/2024

Koupelny


